
曽於市地域福祉市民アンケート調査 

報告書 

 

 

 

 

 

 
 

 

平成 28 年１２月 

 

曽於市 福祉課 福祉事務所 
 



 



目 次 

 
アンケート調査の概要 ··················································································· １ 
問１  性別 ······························································································· ２ 
問２  年齢 ······························································································· ５ 
問３  同居家族 ························································································· ８ 
問４  家族構成 ······················································································ １１ 
問５  居住地域 ······················································································ １４ 
問６  居住年数 ······················································································ １７ 
問７  職業 ···························································································· ２０ 
問８  地域とのかかわり ·········································································· ２５ 
問９  近隣の気になる人の有無・内容 ······················································· ２８ 
問１０ 近隣の付き合いで「手助けしてほしい」「手助けできる」と思うこと ····· ３１ 
問１０－１ 「手助けしてほしい」、「手助けできる」と思う内容 ······················ ３４ 
問１１ 近隣の付き合いで助け合うしくみを作るために必要なこと ··················· ５３ 
問１２ 地域の活動への参加頻度 ································································· ５６ 
問１３ 地域の行事や活動についての関心の変化 ··········································· ５９ 
問１４ 居住地域への愛着 ·········································································· ６２ 
問１５ 地域の暮らしやすさ ······································································· ６５ 
問１６ 住民同士が支え合う地域づくりを進めるために必要なこと ················ １２２ 
問１７ 校区社会福祉協議会の認知度 ······················································· １２５ 
問１８ 居住する地域の校区社会福祉協議会 ·············································· １２８ 
問１９ 在宅福祉アドバイザーの認知度 ···················································· １３５ 
問２０ ボランティア活動への関心··························································· １３８ 
問２１ ボランティア活動を盛んなまちにするために必要なこと ··················· １４１ 
問２２ ボランティア活動への参加意欲 ···················································· １４４ 
問２３ 悩みや不安の有無 ······································································· １４７ 
問２３－１ 悩みや不安の内容 ································································· １５０ 
問２４ 福祉サービス利用支援事業の認知度 ·············································· １５５ 
問２５ 成年後見制度の認知度 ································································· １５８ 
問２６ 「曽於市権利擁護センター」の設立を必要と感じるかについて ·········· １６１ 
問２７ 在宅生活を継続するために必要な環境の内容 ·································· １６４ 
問２８ 福祉行政のあり方 ······································································· １６９ 
問２９ ふれあい・いきいきサロン活動の認知度 ········································ １７２ 
問３０ 地域福祉を推進するために必要なこと ··········································· １７５ 
調査票 ·································································································· １８０ 

 





アンケート調査の概要 
   

（１）調査の目的 

本調査では，曽於市地域福祉計画の策定にあたり，市民の地域活動の現状，地域福祉に関する意

識，行政に対する意見や施策ニーズ等の把握を行い，計画策定の基礎資料とすることを目的として

アンケート調査を実施しました。 

 

（２）調査実施方法 

本調査は，市内に居住する 20歳以上の市民から抽出した 1,000 人を対象に郵送による配布・回収

及び直接配布・回収を実施した。発送日及び締切日は以下の通り。 

 

 発送日・・・・・・・平成 28 年 8 月 1 日 

 締切日・・・・・・・平成 28 年 8 月 31 日 

 

（３）回収状況 

 配布数（件） 回収数（件） 回収率 

一般市民 1,000 557 55.7％ 

 

（４）集計上の留意点 

①集計結果は百分率で算出し，小数点第二位を四捨五入しているため，百分率の合計が 100％にな

らない場合がある。 

②複数回答の場合は，有効回答者実数より高くなっている場合がある。 

③グラフ中の「性別」「年代」「地域」等の区分けについては，各区分に未記入データが含まれて

いる場合があるため，各区分の小計と合計の数値が異なる場合がある。 

④本文中，設問や選択肢，グラフ内のラベル等，ページレイアウトの都合上，省略して表記して

いる場合がある。 
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＝ 調査結果 ＝ 

 





１．あなた自身についてお聞きします。 

問１ あなたの性別をお答えください。（〇は１つだけ） 

 

 回答者の性別は、男女ほぼ同じ割合となっている。 
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※問１ 性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

男
性

女
性

無
回
答

557 258 290 9

100.0% 46.3% 52.1% 1.6%

258 258 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

290 0 290 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

9 0 0 9

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

148 63 84 1

100.0% 42.6% 56.8% 0.7%

14 7 7 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0%

44 21 23 0

100.0% 47.7% 52.3% 0.0%

40 17 23 0

100.0% 42.5% 57.5% 0.0%

64 28 36 0

100.0% 43.8% 56.3% 0.0%

89 46 42 1

100.0% 51.7% 47.2% 1.1%

91 49 41 1

100.0% 53.8% 45.1% 1.1%

62 27 34 1

100.0% 43.5% 54.8% 1.6%

5 0 0 5

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

51 27 24 0

100.0% 52.9% 47.1% 0.0%

188 99 87 2

100.0% 52.7% 46.3% 1.1%

134 57 75 2

100.0% 42.5% 56.0% 1.5%

100 46 54 0

100.0% 46.0% 54.0% 0.0%

77 29 48 0

100.0% 37.7% 62.3% 0.0%

7 0 2 5

100.0% 0.0% 28.6% 71.4%

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

２人

３人

４人

５人

無回答

家
族
人
数

１人
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※問１ 居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

男
性

女
性

無
回
答

557 258 290 9

100.0% 46.3% 52.1% 1.6%

275 121 151 3

100.0% 44.0% 54.9% 1.1%

135 65 70 0

100.0% 48.1% 51.9% 0.0%

116 56 59 1

100.0% 48.3% 50.9% 0.9%

31 16 10 5

100.0% 51.6% 32.3% 16.1%

17 8 9 0

100.0% 47.1% 52.9% 0.0%

39 18 21 0

100.0% 46.2% 53.8% 0.0%

76 38 37 1

100.0% 50.0% 48.7% 1.3%

162 73 89 0

100.0% 45.1% 54.9% 0.0%

62 27 35 0

100.0% 43.5% 56.5% 0.0%

194 93 98 3

100.0% 47.9% 50.5% 1.5%

7 1 1 5

100.0% 14.3% 14.3% 71.4%

73 42 30 1

100.0% 57.5% 41.1% 1.4%

13 8 5 0

100.0% 61.5% 38.5% 0.0%

103 57 46 0

100.0% 55.3% 44.7% 0.0%

29 15 12 2

100.0% 51.7% 41.4% 6.9%

40 11 29 0

100.0% 27.5% 72.5% 0.0%

2 1 1 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0%

148 63 84 1

100.0% 42.6% 56.8% 0.7%

37 0 37 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

100 58 42 0

100.0% 58.0% 42.0% 0.0%

12 3 4 5

100.0% 25.0% 33.3% 41.7%

サ
ン
プ
ル
数

総　数

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

無職

無回答

職
業

- 4 -



問２ あなたの年齢をお答えください。（〇は１つだけ） 

  

 「10 歳代」が 26.6％と最も多く、「70歳代」16.3％、「60 歳代」16.0％、「50 歳代」11.5％、「80歳代

以上」11.1％、「30歳代」7.9％、「40歳代」7.2％、「20 歳代」2.5％の順となっている。 

 

- 5 -



※問２ 性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

上段：度数
下段：構成比(%)

　

歳
代

　

歳
代

　

歳
代

　

歳
代

　

歳
代

　

歳
代

　

歳
代

　

歳
代
以
上

無
回
答

557 148 14 44 40 64 89 91 62 5

100.0% 26.6% 2.5% 7.9% 7.2% 11.5% 16.0% 16.3% 11.1% 0.9%

258 63 7 21 17 28 46 49 27 0

100.0% 24.4% 2.7% 8.1% 6.6% 10.9% 17.8% 19.0% 10.5% 0.0%

290 84 7 23 23 36 42 41 34 0

100.0% 29.0% 2.4% 7.9% 7.9% 12.4% 14.5% 14.1% 11.7% 0.0%

9 1 0 0 0 0 1 1 1 5

100.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 55.6%

148 148 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

14 0 14 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

44 0 0 44 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 0 0 0 40 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

64 0 0 0 0 64 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

89 0 0 0 0 0 89 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

91 0 0 0 0 0 0 91 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

62 0 0 0 0 0 0 0 62 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

5 0 0 0 0 0 0 0 0 5

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

51 0 1 4 2 5 13 14 12 0

100.0% 0.0% 2.0% 7.8% 3.9% 9.8% 25.5% 27.5% 23.5% 0.0%

188 8 2 3 9 28 44 60 34 0

100.0% 4.3% 1.1% 1.6% 4.8% 14.9% 23.4% 31.9% 18.1% 0.0%

134 44 5 13 14 16 18 11 13 0

100.0% 32.8% 3.7% 9.7% 10.4% 11.9% 13.4% 8.2% 9.7% 0.0%

100 47 6 18 9 11 6 2 1 0

100.0% 47.0% 6.0% 18.0% 9.0% 11.0% 6.0% 2.0% 1.0% 0.0%

77 49 0 6 6 4 7 4 1 0

100.0% 63.6% 0.0% 7.8% 7.8% 5.2% 9.1% 5.2% 1.3% 0.0%

7 0 0 0 0 0 1 0 1 5

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 71.4%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

年
代
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

無回答

サ
ン
プ
ル
数

総　数

性
別

男　性

女　性

無回答

10 20 30 40 50 60 70 80
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※問２ 居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数
下段：構成比(%)

　

歳
代

　

歳
代

　

歳
代

　

歳
代

　

歳
代

　

歳
代

　

歳
代

　

歳
代
以
上

無
回
答

557 148 14 44 40 64 89 91 62 5

100.0% 26.6% 2.5% 7.9% 7.2% 11.5% 16.0% 16.3% 11.1% 0.9%

275 76 8 26 23 30 38 42 32 0

100.0% 27.6% 2.9% 9.5% 8.4% 10.9% 13.8% 15.3% 11.6% 0.0%

135 29 4 9 9 21 21 21 21 0

100.0% 21.5% 3.0% 6.7% 6.7% 15.6% 15.6% 15.6% 15.6% 0.0%

116 19 2 9 8 13 29 28 8 0

100.0% 16.4% 1.7% 7.8% 6.9% 11.2% 25.0% 24.1% 6.9% 0.0%

31 24 0 0 0 0 1 0 1 5

100.0% 77.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 3.2% 16.1%

17 2 0 8 2 2 2 0 1 0

100.0% 11.8% 0.0% 47.1% 11.8% 11.8% 11.8% 0.0% 5.9% 0.0%

39 10 5 9 7 3 2 2 1 0

100.0% 25.6% 12.8% 23.1% 17.9% 7.7% 5.1% 5.1% 2.6% 0.0%

76 36 0 14 3 9 9 3 2 0

100.0% 47.4% 0.0% 18.4% 3.9% 11.8% 11.8% 3.9% 2.6% 0.0%

162 94 2 7 18 15 11 12 3 0

100.0% 58.0% 1.2% 4.3% 11.1% 9.3% 6.8% 7.4% 1.9% 0.0%

62 4 7 3 4 12 21 7 4 0

100.0% 6.5% 11.3% 4.8% 6.5% 19.4% 33.9% 11.3% 6.5% 0.0%

194 0 0 3 6 23 44 67 51 0

100.0% 0.0% 0.0% 1.5% 3.1% 11.9% 22.7% 34.5% 26.3% 0.0%

7 2 0 0 0 0 0 0 0 5

100.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4%

73 0 1 3 1 6 16 26 20 0

100.0% 0.0% 1.4% 4.1% 1.4% 8.2% 21.9% 35.6% 27.4% 0.0%

13 0 0 3 6 3 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 23.1% 46.2% 23.1% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0%

103 1 8 23 22 34 13 1 1 0

100.0% 1.0% 7.8% 22.3% 21.4% 33.0% 12.6% 1.0% 1.0% 0.0%

29 0 0 2 2 7 12 5 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 6.9% 6.9% 24.1% 41.4% 17.2% 3.4% 0.0%

40 0 2 6 4 10 16 2 0 0

100.0% 0.0% 5.0% 15.0% 10.0% 25.0% 40.0% 5.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0 0 0 2 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

148 145 2 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 98.0% 1.4% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

37 0 0 4 2 1 16 9 5 0

100.0% 0.0% 0.0% 10.8% 5.4% 2.7% 43.2% 24.3% 13.5% 0.0%

100 1 1 3 2 2 14 44 33 0

100.0% 1.0% 1.0% 3.0% 2.0% 2.0% 14.0% 44.0% 33.0% 0.0%

12 1 0 0 0 1 1 2 2 5

100.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 16.7% 16.7% 41.7%

学生

家事専従

無職

無回答

20年以上30年未満

30年以上

無回答

職
業

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

パート・アルバイト

家庭で内職

居
住
地
域

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

居
住
年
数

1年未満

1年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数

10 20 30 40 50 60 70 80
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問３ 現在、あなたを含め同居している家族は何名ですか。（〇は１つだけ） 

 

 「2 人」が 33.8 ％で最も多く、「3 人」24.1％、「4 人」18.0％、「5 人以上」13.8％、「1 人」9.2％の

順となっている。 
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※問３ 性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

　
　

人

　
　

人

　
　

人

　
　

人

　
　

人
以
上

 

無
回
答

557 51 188 134 100 77 7

100.0% 9.2% 33.8% 24.1% 18.0% 13.8% 1.3%

258 27 99 57 46 29 0

100.0% 10.5% 38.4% 22.1% 17.8% 11.2% 0.0%

290 24 87 75 54 48 2

100.0% 8.3% 30.0% 25.9% 18.6% 16.6% 0.7%

9 0 2 2 0 0 5

100.0% 0.0% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 55.6%

148 0 8 44 47 49 0

100.0% 0.0% 5.4% 29.7% 31.8% 33.1% 0.0%

14 1 2 5 6 0 0

100.0% 7.1% 14.3% 35.7% 42.9% 0.0% 0.0%

44 4 3 13 18 6 0

100.0% 9.1% 6.8% 29.5% 40.9% 13.6% 0.0%

40 2 9 14 9 6 0

100.0% 5.0% 22.5% 35.0% 22.5% 15.0% 0.0%

64 5 28 16 11 4 0

100.0% 7.8% 43.8% 25.0% 17.2% 6.3% 0.0%

89 13 44 18 6 7 1

100.0% 14.6% 49.4% 20.2% 6.7% 7.9% 1.1%

91 14 60 11 2 4 0

100.0% 15.4% 65.9% 12.1% 2.2% 4.4% 0.0%

62 12 34 13 1 1 1

100.0% 19.4% 54.8% 21.0% 1.6% 1.6% 1.6%

5 0 0 0 0 0 5

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

51 51 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

188 0 188 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

134 0 0 134 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

100 0 0 0 100 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

77 0 0 0 0 77 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

7 0 0 0 0 0 7

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

年
代
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

無回答

サ
ン
プ
ル
数

総　数

性
別

男　性

女　性

無回答

１ ２ ３ ４ ５
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※問３ 居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数
下段：構成比(%)

　
　

人

　
　

人

　
　

人

　
　

人

　
　

人
以
上

 

無
回
答

557 51 188 134 100 77 7

100.0% 9.2% 33.8% 24.1% 18.0% 13.8% 1.3%

275 23 87 72 45 47 1

100.0% 8.4% 31.6% 26.2% 16.4% 17.1% 0.4%

135 9 56 30 30 10 0

100.0% 6.7% 41.5% 22.2% 22.2% 7.4% 0.0%

116 19 43 23 18 13 0

100.0% 16.4% 37.1% 19.8% 15.5% 11.2% 0.0%

31 0 2 9 7 7 6

100.0% 0.0% 6.5% 29.0% 22.6% 22.6% 19.4%

17 0 6 3 4 4 0

100.0% 0.0% 35.3% 17.6% 23.5% 23.5% 0.0%

39 5 8 12 6 8 0

100.0% 12.8% 20.5% 30.8% 15.4% 20.5% 0.0%

76 6 17 17 21 14 1

100.0% 7.9% 22.4% 22.4% 27.6% 18.4% 1.3%

162 10 22 42 51 36 1

100.0% 6.2% 13.6% 25.9% 31.5% 22.2% 0.6%

62 4 27 20 6 5 0

100.0% 6.5% 43.5% 32.3% 9.7% 8.1% 0.0%

194 26 108 39 11 10 0

100.0% 13.4% 55.7% 20.1% 5.7% 5.2% 0.0%

7 0 0 1 1 0 5

100.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 71.4%

73 9 38 18 3 5 0

100.0% 12.3% 52.1% 24.7% 4.1% 6.8% 0.0%

13 1 3 5 2 2 0

100.0% 7.7% 23.1% 38.5% 15.4% 15.4% 0.0%

103 8 27 29 30 8 1

100.0% 7.8% 26.2% 28.2% 29.1% 7.8% 1.0%

29 4 12 4 5 4 0

100.0% 13.8% 41.4% 13.8% 17.2% 13.8% 0.0%

40 3 21 10 5 1 0

100.0% 7.5% 52.5% 25.0% 12.5% 2.5% 0.0%

2 0 2 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

148 1 9 44 47 47 0

100.0% 0.7% 6.1% 29.7% 31.8% 31.8% 0.0%

37 4 21 6 1 5 0

100.0% 10.8% 56.8% 16.2% 2.7% 13.5% 0.0%

100 20 54 17 5 4 0

100.0% 20.0% 54.0% 17.0% 5.0% 4.0% 0.0%

12 1 1 1 2 1 6

100.0% 8.3% 8.3% 8.3% 16.7% 8.3% 50.0%

学生

家事専従

無職

無回答

20年以上30年未満

30年以上

無回答

職
業

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

パート・アルバイト

家庭で内職

居
住
地
域

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

居
住
年
数

1年未満

1年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数

１ ２ ３ ４ ５
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問４ あなた自身、もしくはあなたが同居している家族の中に、次のような方はいらっしゃいますか。 

（〇はいくつでも） 

 

 「65 歳以上の方」が 240 人で最も多く、「いずれにも該当しない（家族・本人とも）」が 184 人、「中学

生」52 人、「小学生」47 人、「身体・知的・精神などの障害のある方」42 人、「介護を必要とする方」33

人、「乳児を除く小学校入学前の幼児」28 人、「乳児（1歳未満児）」8人の順となっている。 
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※問４ 性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

上段：度数

下段：構成比(%)

乳
児
（1

歳
未
満
児
）

乳
児
を
除
く
小
学
校
入
学
前
の
幼
児

小
学
生

中
学
生

　

 

歳
以
上
の
方

介
護
を
必
要
と
す
る
方

身
体
・
知
的
・
精
神
な
ど
の
障
害
の
あ

る
方

い
ず
れ
に
も
該
当
し
な
い
（
家
族
・
本

人
と
も
）

557 8 28 47 52 240 33 42 184

- 1.4% 5.0% 8.4% 9.3% 43.1% 5.9% 7.5% 33.0%

258 5 9 16 19 119 11 12 91

- 1.9% 3.5% 6.2% 7.4% 46.1% 4.3% 4.7% 35.3%

290 3 19 31 33 119 22 30 92

- 1.0% 6.6% 10.7% 11.4% 41.0% 7.6% 10.3% 31.7%

9 0 0 0 0 2 0 0 1

- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1%

148 0 6 24 32 16 3 9 79

- 0.0% 4.1% 16.2% 21.6% 10.8% 2.0% 6.1% 53.4%

14 2 2 0 0 0 0 1 7

- 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 50.0%

44 3 12 17 7 6 0 1 8

- 6.8% 27.3% 38.6% 15.9% 13.6% 0.0% 2.3% 18.2%

40 1 6 4 8 12 1 3 16

- 2.5% 15.0% 10.0% 20.0% 30.0% 2.5% 7.5% 40.0%

64 1 0 0 4 13 6 5 40

- 1.6% 0.0% 0.0% 6.3% 20.3% 9.4% 7.8% 62.5%

89 1 1 0 0 47 10 8 30

- 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 52.8% 11.2% 9.0% 33.7%

91 0 1 2 1 89 3 8 1

- 0.0% 1.1% 2.2% 1.1% 97.8% 3.3% 8.8% 1.1%

62 0 0 0 0 57 10 7 3

- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 91.9% 16.1% 11.3% 4.8%

5 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

51 0 0 0 0 30 3 3 14

- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 58.8% 5.9% 5.9% 27.5%

188 1 0 0 0 123 12 13 53

- 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 65.4% 6.4% 6.9% 28.2%

134 5 4 3 4 38 8 20 63

- 3.7% 3.0% 2.2% 3.0% 28.4% 6.0% 14.9% 47.0%

100 0 8 18 19 25 5 4 42

- 0.0% 8.0% 18.0% 19.0% 25.0% 5.0% 4.0% 42.0%

77 2 16 26 29 23 5 2 11

- 2.6% 20.8% 33.8% 37.7% 29.9% 6.5% 2.6% 14.3%

7 0 0 0 0 1 0 0 1

- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3%

サ
ン
プ
ル
数

総　数

性
別

男　性

女　性

無回答

年
代
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

無回答

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

65
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※問４ 居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

乳
児
（1

歳
未
満
児
）

乳
児
を
除
く
小
学
校
入
学
前
の
幼
児

小
学
生

中
学
生

　

 

歳
以
上
の
方

介
護
を
必
要
と
す
る
方

身
体
・
知
的
・
精
神
な
ど
の
障
害
の
あ

る
方

い
ず
れ
に
も
該
当
し
な
い
（
家
族
・
本

人
と
も
）

557 8 28 47 52 240 33 42 184

- 1.4% 5.0% 8.4% 9.3% 43.1% 5.9% 7.5% 33.0%

275 8 17 24 32 112 19 27 86

- 2.9% 6.2% 8.7% 11.6% 40.7% 6.9% 9.8% 31.3%

135 0 3 6 5 70 9 6 47

- 0.0% 2.2% 4.4% 3.7% 51.9% 6.7% 4.4% 34.8%

116 0 6 12 11 54 4 6 38

- 0.0% 5.2% 10.3% 9.5% 46.6% 3.4% 5.2% 32.8%

31 0 2 5 4 4 1 3 13

- 0.0% 6.5% 16.1% 12.9% 12.9% 3.2% 9.7% 41.9%

17 2 6 5 0 4 1 1 3

- 11.8% 35.3% 29.4% 0.0% 23.5% 5.9% 5.9% 17.6%

39 3 8 7 6 5 2 3 11

- 7.7% 20.5% 17.9% 15.4% 12.8% 5.1% 7.7% 28.2%

76 0 7 16 13 19 3 6 30

- 0.0% 9.2% 21.1% 17.1% 25.0% 3.9% 7.9% 39.5%

162 1 4 16 29 36 7 7 81

- 0.6% 2.5% 9.9% 17.9% 22.2% 4.3% 4.3% 50.0%

62 1 1 0 2 23 4 7 27

- 1.6% 1.6% 0.0% 3.2% 37.1% 6.5% 11.3% 43.5%

194 1 2 3 2 153 16 18 30

- 0.5% 1.0% 1.5% 1.0% 78.9% 8.2% 9.3% 15.5%

7 0 0 0 0 0 0 0 2

- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6%

73 2 1 1 1 51 8 1 10

- 2.7% 1.4% 1.4% 1.4% 69.9% 11.0% 1.4% 13.7%

13 2 3 1 1 3 0 1 4

- 15.4% 23.1% 7.7% 7.7% 23.1% 0.0% 7.7% 30.8%

103 2 9 12 11 24 4 7 47

- 1.9% 8.7% 11.7% 10.7% 23.3% 3.9% 6.8% 45.6%

29 1 1 2 3 15 2 0 7

- 3.4% 3.4% 6.9% 10.3% 51.7% 6.9% 0.0% 24.1%

40 0 3 2 2 15 2 4 20

- 0.0% 7.5% 5.0% 5.0% 37.5% 5.0% 10.0% 50.0%

2 0 0 0 0 1 0 1 0

- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

148 0 6 24 31 16 3 9 80

- 0.0% 4.1% 16.2% 20.9% 10.8% 2.0% 6.1% 54.1%

37 1 4 3 2 25 2 2 5

- 2.7% 10.8% 8.1% 5.4% 67.6% 5.4% 5.4% 13.5%

100 0 1 2 1 85 12 16 9

- 0.0% 1.0% 2.0% 1.0% 85.0% 12.0% 16.0% 9.0%

12 0 0 0 0 5 0 1 2

- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 41.7% 0.0% 8.3% 16.7%

サ
ン
プ
ル
数

総　数

居
住
地
域

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

20年以上30年未満

30年以上

無回答

職
業

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

パート・アルバイト

家庭で内職

居
住
年
数

1年未満

1年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

学生

家事専従

無職

無回答

65
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問５ お住まいの地域をお答えください。（〇は１つだけ） 

 

 「末吉町地区」49.4％、「大隅町地区」24.2％、「財部町地区」20.8％となっている。 
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※問５ 性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

末
吉
町
地
区

大
隅
町
地
区

財
部
町
地
区

無
回
答

557 275 135 116 31

100.0% 49.4% 24.2% 20.8% 5.6%

258 121 65 56 16

100.0% 46.9% 25.2% 21.7% 6.2%

290 151 70 59 10

100.0% 52.1% 24.1% 20.3% 3.4%

9 3 0 1 5

100.0% 33.3% 0.0% 11.1% 55.6%

148 76 29 19 24

100.0% 51.4% 19.6% 12.8% 16.2%

14 8 4 2 0

100.0% 57.1% 28.6% 14.3% 0.0%

44 26 9 9 0

100.0% 59.1% 20.5% 20.5% 0.0%

40 23 9 8 0

100.0% 57.5% 22.5% 20.0% 0.0%

64 30 21 13 0

100.0% 46.9% 32.8% 20.3% 0.0%

89 38 21 29 1

100.0% 42.7% 23.6% 32.6% 1.1%

91 42 21 28 0

100.0% 46.2% 23.1% 30.8% 0.0%

62 32 21 8 1

100.0% 51.6% 33.9% 12.9% 1.6%

5 0 0 0 5

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

51 23 9 19 0

100.0% 45.1% 17.6% 37.3% 0.0%

188 87 56 43 2

100.0% 46.3% 29.8% 22.9% 1.1%

134 72 30 23 9

100.0% 53.7% 22.4% 17.2% 6.7%

100 45 30 18 7

100.0% 45.0% 30.0% 18.0% 7.0%

77 47 10 13 7

100.0% 61.0% 13.0% 16.9% 9.1%

7 1 0 0 6

100.0% 14.3% 0.0% 0.0% 85.7%

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

２人

３人

４人

５人

無回答

家
族
人
数

１人
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※問５ 居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

末
吉
町
地
区

大
隅
町
地
区

財
部
町
地
区

無
回
答

557 275 135 116 31

100.0% 49.4% 24.2% 20.8% 5.6%

275 275 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

135 0 135 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

116 0 0 116 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

31 0 0 0 31

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

17 9 2 5 1

100.0% 52.9% 11.8% 29.4% 5.9%

39 25 2 10 2

100.0% 64.1% 5.1% 25.6% 5.1%

76 34 20 14 8

100.0% 44.7% 26.3% 18.4% 10.5%

162 88 38 24 12

100.0% 54.3% 23.5% 14.8% 7.4%

62 27 17 17 1

100.0% 43.5% 27.4% 27.4% 1.6%

194 91 56 46 1

100.0% 46.9% 28.9% 23.7% 0.5%

7 1 0 0 6

100.0% 14.3% 0.0% 0.0% 85.7%

73 32 20 21 0

100.0% 43.8% 27.4% 28.8% 0.0%

13 9 2 2 0

100.0% 69.2% 15.4% 15.4% 0.0%

103 51 28 22 2

100.0% 49.5% 27.2% 21.4% 1.9%

29 15 8 6 0

100.0% 51.7% 27.6% 20.7% 0.0%

40 15 11 14 0

100.0% 37.5% 27.5% 35.0% 0.0%

2 2 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

148 76 30 19 23

100.0% 51.4% 20.3% 12.8% 15.5%

37 22 7 7 1

100.0% 59.5% 18.9% 18.9% 2.7%

100 50 26 24 0

100.0% 50.0% 26.0% 24.0% 0.0%

12 3 3 1 5

100.0% 25.0% 25.0% 8.3% 41.7%

サ
ン
プ
ル
数

総　数

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

無職

無回答

職
業
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問６ 現在の居住地に何年間お住まいですか。（〇は１つだけ） 

 

 「30 年以上」が 34.8％で最も多く、「10 年以上居住している人」は 75.0％で、「10 年未満居住してい

る人」が 23.7％となっている。 
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※問６ 性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 
  

上段：度数

下段：構成比(%)

　

 

年
未
満

　

 

年
以
上　

 

年
未
満

　

 

年
以
上　

 

年
未
満

　

 

年
以
上　

 

年
未
満

　

 

年
以
上　

 

年
未
満

　

 

年
以
上

無
回
答

557 17 39 76 162 62 194 7

100.0% 3.1% 7.0% 13.6% 29.1% 11.1% 34.8% 1.3%

258 8 18 38 73 27 93 1

100.0% 3.1% 7.0% 14.7% 28.3% 10.5% 36.0% 0.4%

290 9 21 37 89 35 98 1

100.0% 3.1% 7.2% 12.8% 30.7% 12.1% 33.8% 0.3%

9 0 0 1 0 0 3 5

100.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 33.3% 55.6%

148 2 10 36 94 4 0 2

100.0% 1.4% 6.8% 24.3% 63.5% 2.7% 0.0% 1.4%

14 0 5 0 2 7 0 0

100.0% 0.0% 35.7% 0.0% 14.3% 50.0% 0.0% 0.0%

44 8 9 14 7 3 3 0

100.0% 18.2% 20.5% 31.8% 15.9% 6.8% 6.8% 0.0%

40 2 7 3 18 4 6 0

100.0% 5.0% 17.5% 7.5% 45.0% 10.0% 15.0% 0.0%

64 2 3 9 15 12 23 0

100.0% 3.1% 4.7% 14.1% 23.4% 18.8% 35.9% 0.0%

89 2 2 9 11 21 44 0

100.0% 2.2% 2.2% 10.1% 12.4% 23.6% 49.4% 0.0%

91 0 2 3 12 7 67 0

100.0% 0.0% 2.2% 3.3% 13.2% 7.7% 73.6% 0.0%

62 1 1 2 3 4 51 0

100.0% 1.6% 1.6% 3.2% 4.8% 6.5% 82.3% 0.0%

5 0 0 0 0 0 0 5

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

51 0 5 6 10 4 26 0

100.0% 0.0% 9.8% 11.8% 19.6% 7.8% 51.0% 0.0%

188 6 8 17 22 27 108 0

100.0% 3.2% 4.3% 9.0% 11.7% 14.4% 57.4% 0.0%

134 3 12 17 42 20 39 1

100.0% 2.2% 9.0% 12.7% 31.3% 14.9% 29.1% 0.7%

100 4 6 21 51 6 11 1

100.0% 4.0% 6.0% 21.0% 51.0% 6.0% 11.0% 1.0%

77 4 8 14 36 5 10 0

100.0% 5.2% 10.4% 18.2% 46.8% 6.5% 13.0% 0.0%

7 0 0 1 1 0 0 5

100.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 71.4%

家

族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

年

代
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

無回答

サ

ン
プ
ル
数

総　数

性

別

男　性

女　性

無回答

1 1

5

5

10

10

20

20

30

30
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※問６ 居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

　

 

年
未
満

　

 

年
以
上　

 

年
未
満

　

 

年
以
上　

 

年
未
満

　

 

年
以
上　

 

年
未
満

　

 

年
以
上　

 

年
未
満

　

 

年
以
上

無
回
答

557 17 39 76 162 62 194 7

100.0% 3.1% 7.0% 13.6% 29.1% 11.1% 34.8% 1.3%

275 9 25 34 88 27 91 1

100.0% 3.3% 9.1% 12.4% 32.0% 9.8% 33.1% 0.4%

135 2 2 20 38 17 56 0

100.0% 1.5% 1.5% 14.8% 28.1% 12.6% 41.5% 0.0%

116 5 10 14 24 17 46 0

100.0% 4.3% 8.6% 12.1% 20.7% 14.7% 39.7% 0.0%

31 1 2 8 12 1 1 6

100.0% 3.2% 6.5% 25.8% 38.7% 3.2% 3.2% 19.4%

17 17 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

39 0 39 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

76 0 0 76 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

162 0 0 0 162 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

62 0 0 0 0 62 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

194 0 0 0 0 0 194 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

7 0 0 0 0 0 0 7

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

73 2 1 4 4 7 55 0

100.0% 2.7% 1.4% 5.5% 5.5% 9.6% 75.3% 0.0%

13 2 4 1 2 3 1 0

100.0% 15.4% 30.8% 7.7% 15.4% 23.1% 7.7% 0.0%

103 5 10 16 34 17 21 0

100.0% 4.9% 9.7% 15.5% 33.0% 16.5% 20.4% 0.0%

29 0 1 2 5 5 16 0

100.0% 0.0% 3.4% 6.9% 17.2% 17.2% 55.2% 0.0%

40 1 4 5 5 13 12 0

100.0% 2.5% 10.0% 12.5% 12.5% 32.5% 30.0% 0.0%

2 0 0 0 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

148 3 10 34 95 4 0 2

100.0% 2.0% 6.8% 23.0% 64.2% 2.7% 0.0% 1.4%

37 3 3 3 2 4 22 0

100.0% 8.1% 8.1% 8.1% 5.4% 10.8% 59.5% 0.0%

100 1 6 9 14 8 62 0

100.0% 1.0% 6.0% 9.0% 14.0% 8.0% 62.0% 0.0%

12 0 0 2 1 1 3 5

100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 8.3% 8.3% 25.0% 41.7%

学生

家事専従

無職

無回答

20年以上30年未満

30年以上

無回答

職
業

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

パート・アルバイト

家庭で内職

居
住
地

域

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

居
住

年
数

1年未満

1年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

サ
ン

プ
ル
数

総　数

1 1

5

5

10

10

20

20

30

30
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問７ あなたのご職業をお答えください。（〇は１つだけ） 

 

 「学生」が 26.6％で最も多く、「会社員・団体職員」18.5％、「無職（学生・家事専従を除く）」18.0％、

「農業」13.1％、「パート・アルバイト」7.2％、「家事専従」6.6％、「自営業」5.2％、「公務員・教員」

2.3％、「家庭で内職」0.4％の順となっている。 

 

- 20 -



※問７ 性別・年代別・家族人数 クロス集計表① 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

農
業

公
務
員
・
教
員

会
社
員
・
団
体
職
員

自
営
業

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

557 73 13 103 29 40

100.0% 13.1% 2.3% 18.5% 5.2% 7.2%

258 42 8 57 15 11

100.0% 16.3% 3.1% 22.1% 5.8% 4.3%

290 30 5 46 12 29

100.0% 10.3% 1.7% 15.9% 4.1% 10.0%

9 1 0 0 2 0

100.0% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0%

148 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0%

14 1 0 8 0 2

100.0% 7.1% 0.0% 57.1% 0.0% 14.3%

44 3 3 23 2 6

100.0% 6.8% 6.8% 52.3% 4.5% 13.6%

40 1 6 22 2 4

100.0% 2.5% 15.0% 55.0% 5.0% 10.0%

64 6 3 34 7 10

100.0% 9.4% 4.7% 53.1% 10.9% 15.6%

89 16 1 13 12 16

100.0% 18.0% 1.1% 14.6% 13.5% 18.0%

91 26 0 1 5 2

100.0% 28.6% 0.0% 1.1% 5.5% 2.2%

62 20 0 1 1 0

100.0% 32.3% 0.0% 1.6% 1.6% 0.0%

5 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

51 9 1 8 4 3

100.0% 17.6% 2.0% 15.7% 7.8% 5.9%

188 38 3 27 12 21

100.0% 20.2% 1.6% 14.4% 6.4% 11.2%

134 18 5 29 4 10

100.0% 13.4% 3.7% 21.6% 3.0% 7.5%

100 3 2 30 5 5

100.0% 3.0% 2.0% 30.0% 5.0% 5.0%

77 5 2 8 4 1

100.0% 6.5% 2.6% 10.4% 5.2% 1.3%

7 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

２人

３人

４人

５人

無回答

家
族
人
数

１人
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※問７ 性別・年代別・家族人数 クロス集計表② 

 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

家
庭
で
内
職

学
生

家
事
専
従

無
職
（
学
生
・
家
事
専
従
を
除
く
）

無
回
答

557 2 148 37 100 12

102.2% 0.4% 26.6% 6.6% 18.0% 2.2%

258 1 63 0 58 3

101.2% 0.4% 24.4% 0.0% 22.5% 1.2%

290 1 84 37 42 4

101.4% 0.3% 29.0% 12.8% 14.5% 1.4%

9 0 1 0 0 5

155.6% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 55.6%

148 0 145 0 1 1

100.7% 0.0% 98.0% 0.0% 0.7% 0.7%

14 0 2 0 1 0

100.0% 0.0% 14.3% 0.0% 7.1% 0.0%

44 0 0 4 3 0

100.0% 0.0% 0.0% 9.1% 6.8% 0.0%

40 0 1 2 2 0

100.0% 0.0% 2.5% 5.0% 5.0% 0.0%

64 0 0 1 2 1

101.6% 0.0% 0.0% 1.6% 3.1% 1.6%

89 0 0 16 14 1

101.1% 0.0% 0.0% 18.0% 15.7% 1.1%

91 2 0 9 44 2

102.2% 2.2% 0.0% 9.9% 48.4% 2.2%

62 0 0 5 33 2

103.2% 0.0% 0.0% 8.1% 53.2% 3.2%

5 0 0 0 0 5

200.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

51 0 1 4 20 1

102.0% 0.0% 2.0% 7.8% 39.2% 2.0%

188 2 9 21 54 1

100.5% 1.1% 4.8% 11.2% 28.7% 0.5%

134 0 44 6 17 1

100.7% 0.0% 32.8% 4.5% 12.7% 0.7%

100 0 47 1 5 2

102.0% 0.0% 47.0% 1.0% 5.0% 2.0%

77 0 47 5 4 1

101.3% 0.0% 61.0% 6.5% 5.2% 1.3%

7 0 0 0 0 6

185.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7%

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

２人

３人

４人

５人

無回答

家
族
人
数

１人
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※問７ 居住地域・居住年数・職業 クロス集計表① 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

農
業

公
務
員
・
教
員

会
社
員
・
団
体
職
員

自
営
業

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

557 73 13 103 29 40

100.0% 13.1% 2.3% 18.5% 5.2% 7.2%

275 32 9 51 15 15

100.0% 11.6% 3.3% 18.5% 5.5% 5.5%

135 20 2 28 8 11

100.0% 14.8% 1.5% 20.7% 5.9% 8.1%

116 21 2 22 6 14

100.0% 18.1% 1.7% 19.0% 5.2% 12.1%

31 0 0 2 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 6.5% 0.0% 0.0%

17 2 2 5 0 1

100.0% 11.8% 11.8% 29.4% 0.0% 5.9%

39 1 4 10 1 4

100.0% 2.6% 10.3% 25.6% 2.6% 10.3%

76 4 1 16 2 5

100.0% 5.3% 1.3% 21.1% 2.6% 6.6%

162 4 2 34 5 5

100.0% 2.5% 1.2% 21.0% 3.1% 3.1%

62 7 3 17 5 13

100.0% 11.3% 4.8% 27.4% 8.1% 21.0%

194 55 1 21 16 12

100.0% 28.4% 0.5% 10.8% 8.2% 6.2%

7 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

73 73 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 0 13 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

103 0 0 103 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

29 0 0 0 29 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

40 0 0 0 0 40

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

148 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

37 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

100 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

サ
ン
プ
ル
数

総　数

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

無職

無回答

職
業
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※問７ 居住地域・居住年数・職業 クロス集計表② 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

家
庭
で
内
職

学
生

家
事
専
従

無
職
（
学
生
・
家
事
専
従
を
除
く
）

無
回
答

557 2 148 37 100 12

102.2% 0.4% 26.6% 6.6% 18.0% 2.2%

275 2 76 22 50 3

101.1% 0.7% 27.6% 8.0% 18.2% 1.1%

135 0 30 7 26 3

102.2% 0.0% 22.2% 5.2% 19.3% 2.2%

116 0 19 7 24 1

100.9% 0.0% 16.4% 6.0% 20.7% 0.9%

31 0 23 1 0 5

116.1% 0.0% 74.2% 3.2% 0.0% 16.1%

17 0 3 3 1 0

100.0% 0.0% 17.6% 17.6% 5.9% 0.0%

39 0 10 3 6 0

100.0% 0.0% 25.6% 7.7% 15.4% 0.0%

76 0 34 3 9 2

102.6% 0.0% 44.7% 3.9% 11.8% 2.6%

162 0 95 2 14 1

100.6% 0.0% 58.6% 1.2% 8.6% 0.6%

62 0 4 4 8 1

101.6% 0.0% 6.5% 6.5% 12.9% 1.6%

194 2 0 22 62 3

101.5% 1.0% 0.0% 11.3% 32.0% 1.5%

7 0 2 0 0 5

171.4% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 71.4%

73 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

103 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

29 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

148 0 148 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

37 0 0 37 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

100 0 0 0 100 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

12 0 0 0 0 12

200.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

サ
ン
プ
ル
数

総　数

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

無職

無回答

職
業
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２．地域とのかかわりについてお聞きします。 

問８ あなたは、近隣の方とどの程度のおつきあいをされていますか。（〇は１つだけ） 

 

 「何か困ったときに助け合える人がいる」が 27.1％で最も多く、「あいさつを交わす程度の人がいる」

25.0％、「立ち話をする程度の人がいる」23.2％、「互いに訪問し合う人がいる」13.8％、「ほとんどつき

あいがない」8.4％、「その他」0.4％の順となっている。 
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※問８ 性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

上段：度数

下段：構成比(%)

何
か
困
っ
た
と
き
に
助
け
合
え
る
人
が

い
る

互
い
に
訪
問
し
合
う
人
が
い
る

立
ち
話
を
す
る
程
度
の
人
が
い
る

あ
い
さ
つ
を
交
わ
す
程
度
の
人
が
い
る

ほ
と
ん
ど
つ
き
あ
い
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

557 151 77 129 139 47 2 12

100.0% 27.1% 13.8% 23.2% 25.0% 8.4% 0.4% 2.2%

258 72 41 58 62 21 1 3

100.0% 27.9% 15.9% 22.5% 24.0% 8.1% 0.4% 1.2%

290 77 35 67 77 25 1 8

100.0% 26.6% 12.1% 23.1% 26.6% 8.6% 0.3% 2.8%

9 2 1 4 0 1 0 1

100.0% 22.2% 11.1% 44.4% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1%

148 22 7 25 69 24 1 0

100.0% 14.9% 4.7% 16.9% 46.6% 16.2% 0.7% 0.0%

14 0 1 3 6 4 0 0

100.0% 0.0% 7.1% 21.4% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0%

44 10 3 12 11 7 0 1

100.0% 22.7% 6.8% 27.3% 25.0% 15.9% 0.0% 2.3%

40 7 2 12 11 7 0 1

100.0% 17.5% 5.0% 30.0% 27.5% 17.5% 0.0% 2.5%

64 15 8 20 20 0 0 1

100.0% 23.4% 12.5% 31.3% 31.3% 0.0% 0.0% 1.6%

89 39 13 26 8 2 0 1

100.0% 43.8% 14.6% 29.2% 9.0% 2.2% 0.0% 1.1%

91 36 22 21 9 1 0 2

100.0% 39.6% 24.2% 23.1% 9.9% 1.1% 0.0% 2.2%

62 21 20 9 5 1 1 5

100.0% 33.9% 32.3% 14.5% 8.1% 1.6% 1.6% 8.1%

5 1 1 1 0 1 0 1

100.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0%

51 15 11 12 7 5 1 0

100.0% 29.4% 21.6% 23.5% 13.7% 9.8% 2.0% 0.0%

188 66 36 47 28 6 0 5

100.0% 35.1% 19.1% 25.0% 14.9% 3.2% 0.0% 2.7%

134 31 14 31 44 11 1 2

100.0% 23.1% 10.4% 23.1% 32.8% 8.2% 0.7% 1.5%

100 18 9 24 33 15 0 1

100.0% 18.0% 9.0% 24.0% 33.0% 15.0% 0.0% 1.0%

77 20 6 14 26 9 0 2

100.0% 26.0% 7.8% 18.2% 33.8% 11.7% 0.0% 2.6%

7 1 1 1 1 1 0 2

100.0% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 28.6%

サ

ン
プ
ル

数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年

代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

２人

３人

４人

５人

無回答

家
族

人
数

１人
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※問８ 居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

何
か
困
っ
た
と
き
に
助
け
合
え
る
人
が

い
る

互
い
に
訪
問
し
合
う
人
が
い
る

立
ち
話
を
す
る
程
度
の
人
が
い
る

あ
い
さ
つ
を
交
わ
す
程
度
の
人
が
い
る

ほ
と
ん
ど
つ
き
あ
い
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

557 151 77 129 139 47 2 12

100.0% 27.1% 13.8% 23.2% 25.0% 8.4% 0.4% 2.2%

275 73 40 63 74 19 1 5

100.0% 26.5% 14.5% 22.9% 26.9% 6.9% 0.4% 1.8%

135 34 22 31 32 13 1 2

100.0% 25.2% 16.3% 23.0% 23.7% 9.6% 0.7% 1.5%

116 37 13 30 24 8 0 4

100.0% 31.9% 11.2% 25.9% 20.7% 6.9% 0.0% 3.4%

31 7 2 5 9 7 0 1

100.0% 22.6% 6.5% 16.1% 29.0% 22.6% 0.0% 3.2%

17 5 0 5 4 3 0 0

100.0% 29.4% 0.0% 29.4% 23.5% 17.6% 0.0% 0.0%

39 7 4 11 10 6 0 1

100.0% 17.9% 10.3% 28.2% 25.6% 15.4% 0.0% 2.6%

76 16 5 14 26 13 1 1

100.0% 21.1% 6.6% 18.4% 34.2% 17.1% 1.3% 1.3%

162 29 15 38 63 15 1 1

100.0% 17.9% 9.3% 23.5% 38.9% 9.3% 0.6% 0.6%

62 17 5 21 14 3 0 2

100.0% 27.4% 8.1% 33.9% 22.6% 4.8% 0.0% 3.2%

194 74 47 39 22 6 0 6

100.0% 38.1% 24.2% 20.1% 11.3% 3.1% 0.0% 3.1%

7 3 1 1 0 1 0 1

100.0% 42.9% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3%

73 29 16 18 8 1 0 1

100.0% 39.7% 21.9% 24.7% 11.0% 1.4% 0.0% 1.4%

13 3 0 6 4 0 0 0

100.0% 23.1% 0.0% 46.2% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0%

103 25 11 28 28 9 0 2

100.0% 24.3% 10.7% 27.2% 27.2% 8.7% 0.0% 1.9%

29 10 5 9 5 0 0 0

100.0% 34.5% 17.2% 31.0% 17.2% 0.0% 0.0% 0.0%

40 12 3 13 7 3 0 2

100.0% 30.0% 7.5% 32.5% 17.5% 7.5% 0.0% 5.0%

2 1 0 0 0 0 0 1

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

148 21 7 24 70 25 1 0

100.0% 14.2% 4.7% 16.2% 47.3% 16.9% 0.7% 0.0%

37 15 7 8 4 3 0 0

100.0% 40.5% 18.9% 21.6% 10.8% 8.1% 0.0% 0.0%

100 34 26 19 12 5 1 3

100.0% 34.0% 26.0% 19.0% 12.0% 5.0% 1.0% 3.0%

12 1 2 4 1 1 0 3

100.0% 8.3% 16.7% 33.3% 8.3% 8.3% 0.0% 25.0%

サ

ン
プ
ル

数

総　数

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

居
住

地
域

居
住

年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

無職

無回答

職
業
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問９ あなたの近隣に気になる人（病弱・ひきこもり・生活困窮・ゴミ屋敷・虐待・孤立など）はいま

せんか。また、どんなことが気になりますか。（〇は 1 つだけ） 

 

 「気になる人はいない」84.6％、「気になる人がいる」12.2％となっている。 
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※問９ 性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

気
に
な
る
人
が
い
る

気
に
な
る
人
は
い
な
い

無
回
答

557 68 471 18

100.0% 12.2% 84.6% 3.2%

258 34 219 5

100.0% 13.2% 84.9% 1.9%

290 34 247 9

100.0% 11.7% 85.2% 3.1%

9 0 5 4

100.0% 0.0% 55.6% 44.4%

148 6 141 1

100.0% 4.1% 95.3% 0.7%

14 2 12 0

100.0% 14.3% 85.7% 0.0%

44 3 41 0

100.0% 6.8% 93.2% 0.0%

40 8 30 2

100.0% 20.0% 75.0% 5.0%

64 3 58 3

100.0% 4.7% 90.6% 4.7%

89 20 66 3

100.0% 22.5% 74.2% 3.4%

91 17 72 2

100.0% 18.7% 79.1% 2.2%

62 9 49 4

100.0% 14.5% 79.0% 6.5%

5 0 2 3

100.0% 0.0% 40.0% 60.0%

51 8 41 2

100.0% 15.7% 80.4% 3.9%

188 34 146 8

100.0% 18.1% 77.7% 4.3%

134 11 121 2

100.0% 8.2% 90.3% 1.5%

100 6 92 2

100.0% 6.0% 92.0% 2.0%

77 8 69 0

100.0% 10.4% 89.6% 0.0%

7 1 2 4

100.0% 14.3% 28.6% 57.1%

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

２人

３人

４人

５人

無回答

家
族
人
数

１人
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※問９ 居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

気
に
な
る
人
が
い
る

気
に
な
る
人
は
い
な
い

無
回
答

557 68 471 18

100.0% 12.2% 84.6% 3.2%

275 30 237 8

100.0% 10.9% 86.2% 2.9%

135 19 111 5

100.0% 14.1% 82.2% 3.7%

116 17 97 2

100.0% 14.7% 83.6% 1.7%

31 2 26 3

100.0% 6.5% 83.9% 9.7%

17 3 14 0

100.0% 17.6% 82.4% 0.0%

39 5 34 0

100.0% 12.8% 87.2% 0.0%

76 7 67 2

100.0% 9.2% 88.2% 2.6%

162 12 150 0

100.0% 7.4% 92.6% 0.0%

62 10 50 2

100.0% 16.1% 80.6% 3.2%

194 31 152 11

100.0% 16.0% 78.4% 5.7%

7 0 4 3

100.0% 0.0% 57.1% 42.9%

73 17 51 5

100.0% 23.3% 69.9% 6.8%

13 2 11 0

100.0% 15.4% 84.6% 0.0%

103 14 85 4

100.0% 13.6% 82.5% 3.9%

29 4 23 2

100.0% 13.8% 79.3% 6.9%

40 6 33 1

100.0% 15.0% 82.5% 2.5%

2 0 2 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

148 5 142 1

100.0% 3.4% 95.9% 0.7%

37 5 31 1

100.0% 13.5% 83.8% 2.7%

100 14 86 0

100.0% 14.0% 86.0% 0.0%

12 1 7 4

100.0% 8.3% 58.3% 33.3%

サ
ン
プ
ル
数

総　数

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

無職

無回答

職
業
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問 10 あなたは、近隣のお付き合いの中で、「手助けしてほしい」、逆に「手助けできる」と思うことが

ありますか。（〇はいくつでも） 

 

「手助けしてほしいことはない」244 人、「手助けしてほしい、または手助けできると思うことはある」

233 人、「手助けできることはない」122 人となっている。 
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※問 10 性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

手
助
け
し
て
ほ
し
い
、
ま
た
は
手
助
け

で
き
る
と
思
う
こ
と
は
あ
る

手
助
け
し
て
ほ
し
い
こ
と
は
な
い

手
助
け
で
き
る
こ
と
は
な
い

557 233 244 122

- 41.8% 43.8% 21.9%

258 117 107 58

- 45.3% 41.5% 22.5%

290 113 136 60

- 39.0% 46.9% 20.7%

9 3 1 4

- 33.3% 11.1% 44.4%

148 30 101 43

- 20.3% 68.2% 29.1%

14 3 7 5

- 21.4% 50.0% 35.7%

44 12 26 15

- 27.3% 59.1% 34.1%

40 13 21 6

- 32.5% 52.5% 15.0%

64 28 26 14

- 43.8% 40.6% 21.9%

89 55 28 9

- 61.8% 31.5% 10.1%

91 59 24 10

- 64.8% 26.4% 11.0%

62 32 10 18

- 51.6% 16.1% 29.0%

5 1 1 2

- 20.0% 20.0% 40.0%

51 25 16 10

- 49.0% 31.4% 19.6%

188 98 65 32

- 52.1% 34.6% 17.0%

134 48 65 37

- 35.8% 48.5% 27.6%

100 35 56 19

- 35.0% 56.0% 19.0%

77 25 41 22

- 32.5% 53.2% 28.6%

7 2 1 2

- 28.6% 14.3% 28.6%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

年
代
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

無回答

サ
ン
プ
ル
数

総　数

性
別

男　性

女　性

無回答
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※問 10 居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

手
助
け
し
て
ほ
し
い
、
ま
た
は
手
助
け

で
き
る
と
思
う
こ
と
は
あ
る

手
助
け
し
て
ほ
し
い
こ
と
は
な
い

手
助
け
で
き
る
こ
と
は
な
い

557 233 244 122

- 41.8% 43.8% 21.9%

275 101 140 65

- 36.7% 50.9% 23.6%

135 69 46 24

- 51.1% 34.1% 17.8%

116 57 40 24

- 49.1% 34.5% 20.7%

31 6 18 9

- 19.4% 58.1% 29.0%

17 5 6 7

- 29.4% 35.3% 41.2%

39 12 22 10

- 30.8% 56.4% 25.6%

76 25 45 19

- 32.9% 59.2% 25.0%

162 49 95 33

- 30.2% 58.6% 20.4%

62 29 28 12

- 46.8% 45.2% 19.4%

194 112 46 38

- 57.7% 23.7% 19.6%

7 1 2 3

- 14.3% 28.6% 42.9%

73 53 15 8

- 72.6% 20.5% 11.0%

13 10 4 2

- 76.9% 30.8% 15.4%

103 39 46 21

- 37.9% 44.7% 20.4%

29 18 9 4

- 62.1% 31.0% 13.8%

40 17 17 8

- 42.5% 42.5% 20.0%

2 1 1 0

- 50.0% 50.0% 0.0%

148 29 101 43

- 19.6% 68.2% 29.1%

37 16 17 6

- 43.2% 45.9% 16.2%

100 47 33 26

- 47.0% 33.0% 26.0%

12 3 1 4

- 25.0% 8.3% 33.3%

学生

家事専従

無職

無回答

20年以上30年未満

30年以上

無回答

職
業

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

パート・アルバイト

家庭で内職

居
住
年
数

1年未満

1年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

居
住
地
域

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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問 10－1 あなたは、どのようなことで、「手助けしてほしい」、逆に「手助けできる」と思うことが 

ありますか。（〇は該当する箇所にいくつでも） 

※問 10 で「1.手助けしてほしい、または手助けできると思うことはある」を選択した 233 人が回答 

 

 すべての項目で「手助けできる」が「手助けしてほしい」を上回っている。 
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1.一人暮らしの高齢者等の見守り  

※性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

手
助
け
し
て
ほ
し
い

手
助
け
で
き
る

233 21 105

- 3.8% 18.9%

117 9 57

- 3.5% 22.1%

113 11 48

- 3.8% 16.6%

3 1 0

- 11.1% 0.0%

30 4 10

- 2.7% 6.8%

3 0 0

- 0.0% 0.0%

12 1 2

- 2.3% 4.5%

13 2 7

- 5.0% 17.5%

28 4 22

- 6.3% 34.4%

55 4 37

- 4.5% 41.6%

59 0 23

- 0.0% 25.3%

32 5 4

- 8.1% 6.5%

1 1 0

- 20.0% 0.0%

25 1 11

- 2.0% 21.6%

98 7 42

- 3.7% 22.3%

48 5 23

- 3.7% 17.2%

35 5 15

- 5.0% 15.0%

25 2 13

- 2.6% 16.9%

2 1 1

- 14.3% 14.3%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

年
代
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

無回答

サ
ン
プ
ル
数

総　数

性
別

男　性

女　性

無回答
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1.一人暮らしの高齢者等の見守り  

※居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

手
助
け
し
て
ほ
し
い

手
助
け
で
き
る

233 21 105

- 3.8% 18.9%

101 10 40

- 3.6% 14.5%

69 6 32

- 4.4% 23.7%

57 4 31

- 3.4% 26.7%

6 1 2

- 3.2% 6.5%

5 1 0

- 5.9% 0.0%

12 2 5

- 5.1% 12.8%

25 0 15

- 0.0% 19.7%

49 7 21

- 4.3% 13.0%

29 1 19

- 1.6% 30.6%

112 9 45

- 4.6% 23.2%

1 1 0

- 14.3% 0.0%

53 4 18

- 5.5% 24.7%

10 0 8

- 0.0% 61.5%

39 4 20

- 3.9% 19.4%

18 0 13

- 0.0% 44.8%

17 2 10

- 5.0% 25.0%

1 0 0

- 0.0% 0.0%

29 4 10

- 2.7% 6.8%

16 0 8

- 0.0% 21.6%

47 6 17

- 6.0% 17.0%

3 1 1

- 8.3% 8.3%

学生

家事専従

無職

無回答

20年以上30年未満

30年以上

無回答

職
業

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

パート・アルバイト

家庭で内職

居
住
地
域

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

居
住
年
数

1年未満

1年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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2.話し相手 

※性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

手
助
け
し
て
ほ
し
い

手
助
け
で
き
る

233 20 111

- 8.6% 47.6%

117 6 50

- 5.1% 42.7%

113 13 61

- 11.5% 54.0%

3 1 0

- 33.3% 0.0%

30 3 24

- 10.0% 80.0%

3 1 1

- 33.3% 33.3%

12 1 3

- 8.3% 25.0%

13 3 6

- 23.1% 46.2%

28 2 15

- 7.1% 53.6%

55 2 30

- 3.6% 54.5%

59 1 22

- 1.7% 37.3%

32 6 10

- 18.8% 31.3%

1 1 0

- 100.0% 0.0%

25 2 10

- 8.0% 40.0%

98 5 39

- 5.1% 39.8%

48 5 23

- 10.4% 47.9%

35 6 19

- 17.1% 54.3%

25 1 19

- 4.0% 76.0%

2 1 1

- 50.0% 50.0%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

年
代
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

無回答

サ
ン
プ
ル
数

総　数

性
別

男　性

女　性

無回答
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2.話し相手 

※居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

手
助
け
し
て
ほ
し
い

手
助
け
で
き
る

233 20 111

- 8.6% 47.6%

101 13 42

- 12.9% 41.6%

69 3 35

- 4.3% 50.7%

57 3 30

- 5.3% 52.6%

6 1 4

- 16.7% 66.7%

5 0 2

- 0.0% 40.0%

12 3 6

- 25.0% 50.0%

25 3 16

- 12.0% 64.0%

49 3 28

- 6.1% 57.1%

29 2 16

- 6.9% 55.2%

112 8 43

- 7.1% 38.4%

1 1 0

- 100.0% 0.0%

53 2 16

- 3.8% 30.2%

10 1 6

- 10.0% 60.0%

39 2 18

- 5.1% 46.2%

18 1 8

- 5.6% 44.4%

17 0 10

- 0.0% 58.8%

1 0 0

- 0.0% 0.0%

29 2 23

- 6.9% 79.3%

16 3 7

- 18.8% 43.8%

47 7 22

- 14.9% 46.8%

3 2 1

- 66.7% 33.3%

学生

家事専従

無職

無回答

20年以上30年未満

30年以上

無回答

職
業

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

パート・アルバイト

家庭で内職

居
住
地
域

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

居
住
年
数

1年未満

1年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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3.短時間の子どもの預かり 

※性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

手
助
け
し
て
ほ
し
い

手
助
け
で
き
る

233 11 31

- 4.7% 13.3%

117 6 15

- 5.1% 12.8%

113 5 16

- 4.4% 14.2%

3 0 0

- 0.0% 0.0%

30 2 10

- 6.7% 33.3%

3 2 1

- 66.7% 33.3%

12 3 2

- 25.0% 16.7%

13 4 3

- 30.8% 23.1%

28 0 3

- 0.0% 10.7%

55 0 6

- 0.0% 10.9%

59 0 5

- 0.0% 8.5%

32 0 1

- 0.0% 3.1%

1 0 0

- 0.0% 0.0%

25 0 1

- 0.0% 4.0%

98 1 9

- 1.0% 9.2%

48 6 8

- 12.5% 16.7%

35 2 7

- 5.7% 20.0%

25 2 6

- 8.0% 24.0%

2 0 0

- 0.0% 0.0%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

年
代
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

無回答

サ
ン
プ
ル
数

総　数

性
別

男　性

女　性

無回答
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3.短時間の子どもの預かり 

※居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

手
助
け
し
て
ほ
し
い

手
助
け
で
き
る

233 11 31

- 4.7% 13.3%

101 8 14

- 7.9% 13.9%

69 1 11

- 1.4% 15.9%

57 2 5

- 3.5% 8.8%

6 0 1

- 0.0% 16.7%

5 2 2

- 40.0% 40.0%

12 4 3

- 33.3% 25.0%

25 2 6

- 8.0% 24.0%

49 1 9

- 2.0% 18.4%

29 2 4

- 6.9% 13.8%

112 0 7

- 0.0% 6.3%

1 0 0

- 0.0% 0.0%

53 1 5

- 1.9% 9.4%

10 2 0

- 20.0% 0.0%

39 4 6

- 10.3% 15.4%

18 0 0

- 0.0% 0.0%

17 1 2

- 5.9% 11.8%

1 0 0

- 0.0% 0.0%

29 2 10

- 6.9% 34.5%

16 0 1

- 0.0% 6.3%

47 1 7

- 2.1% 14.9%

3 0 0

- 0.0% 0.0%

学生

家事専従

無職

無回答

20年以上30年未満

30年以上

無回答

職
業

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

パート・アルバイト

家庭で内職

居
住
地
域

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

居
住
年
数

1年未満

1年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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4.買い物・通院等の付添い 

※性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

手
助
け
し
て
ほ
し
い

手
助
け
で
き
る

233 13 47

- 5.6% 20.2%

117 7 23

- 6.0% 19.7%

113 6 24

- 5.3% 21.2%

3 0 0

- 0.0% 0.0%

30 4 7

- 13.3% 23.3%

3 0 1

- 0.0% 33.3%

12 0 2

- 0.0% 16.7%

13 2 2

- 15.4% 15.4%

28 1 7

- 3.6% 25.0%

55 2 11

- 3.6% 20.0%

59 1 15

- 1.7% 25.4%

32 3 2

- 9.4% 6.3%

1 0 0

- 0.0% 0.0%

25 0 3

- 0.0% 12.0%

98 4 20

- 4.1% 20.4%

48 2 12

- 4.2% 25.0%

35 4 6

- 11.4% 17.1%

25 3 6

- 12.0% 24.0%

2 0 0

- 0.0% 0.0%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

年
代
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

無回答

サ
ン
プ
ル
数

総　数

性
別

男　性

女　性

無回答
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4.買い物・通院等の付添い 

※居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

手
助
け
し
て
ほ
し
い

手
助
け
で
き
る

233 13 47

- 5.6% 20.2%

101 9 18

- 8.9% 17.8%

69 3 15

- 4.3% 21.7%

57 1 12

- 1.8% 21.1%

6 0 2

- 0.0% 33.3%

5 0 0

- 0.0% 0.0%

12 1 3

- 8.3% 25.0%

25 1 7

- 4.0% 28.0%

49 4 12

- 8.2% 24.5%

29 0 5

- 0.0% 17.2%

112 7 20

- 6.3% 17.9%

1 0 0

- 0.0% 0.0%

53 0 6

- 0.0% 11.3%

10 0 2

- 0.0% 20.0%

39 3 6

- 7.7% 15.4%

18 0 2

- 0.0% 11.1%

17 0 5

- 0.0% 29.4%

1 0 0

- 0.0% 0.0%

29 4 7

- 13.8% 24.1%

16 1 3

- 6.3% 18.8%

47 5 15

- 10.6% 31.9%

3 0 1

- 0.0% 33.3%

学生

家事専従

無職

無回答

20年以上30年未満

30年以上

無回答

職
業

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

パート・アルバイト

家庭で内職

居
住
地
域

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

居
住
年
数

1年未満

1年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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5.病気時などの家事の手伝い 

※性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

手
助
け
し
て
ほ
し
い

手
助
け
で
き
る

233 14 28

- 6.0% 12.0%

117 9 14

- 7.7% 12.0%

113 4 14

- 3.5% 12.4%

3 1 0

- 33.3% 0.0%

30 4 8

- 13.3% 26.7%

3 1 0

- 33.3% 0.0%

12 1 2

- 8.3% 16.7%

13 1 0

- 7.7% 0.0%

28 0 3

- 0.0% 10.7%

55 3 5

- 5.5% 9.1%

59 1 9

- 1.7% 15.3%

32 2 1

- 6.3% 3.1%

1 1 0

- 100.0% 0.0%

25 0 2

- 0.0% 8.0%

98 4 13

- 4.1% 13.3%

48 3 3

- 6.3% 6.3%

35 2 7

- 5.7% 20.0%

25 4 3

- 16.0% 12.0%

2 1 0

- 50.0% 0.0%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

年
代
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

無回答

サ
ン
プ
ル
数

総　数

性
別

男　性

女　性

無回答
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5.病気時などの家事の手伝い 

※居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

手
助
け
し
て
ほ
し
い

手
助
け
で
き
る

233 14 28

- 6.0% 12.0%

101 9 12

- 8.9% 11.9%

69 3 6

- 4.3% 8.7%

57 1 8

- 1.8% 14.0%

6 1 2

- 16.7% 33.3%

5 0 1

- 0.0% 20.0%

12 2 1

- 16.7% 8.3%

25 1 4

- 4.0% 16.0%

49 4 9

- 8.2% 18.4%

29 1 1

- 3.4% 3.4%

112 5 12

- 4.5% 10.7%

1 1 0

- 100.0% 0.0%

53 3 5

- 5.7% 9.4%

10 0 0

- 0.0% 0.0%

39 1 3

- 2.6% 7.7%

18 0 1

- 0.0% 5.6%

17 1 4

- 5.9% 23.5%

1 0 0

- 0.0% 0.0%

29 4 8

- 13.8% 27.6%

16 0 1

- 0.0% 6.3%

47 4 6

- 8.5% 12.8%

3 1 0

- 33.3% 0.0%

学生

家事専従

無職

無回答

20年以上30年未満

30年以上

無回答

職
業

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

パート・アルバイト

家庭で内職

居
住
地
域

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

居
住
年
数

1年未満

1年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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6.家の簡単な修理や電球の取替 

※性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

手
助
け
し
て
ほ
し
い

手
助
け
で
き
る

233 17 62

- 7.3% 26.6%

117 8 47

- 6.8% 40.2%

113 9 15

- 8.0% 13.3%

3 0 0

- 0.0% 0.0%

30 1 11

- 3.3% 36.7%

3 2 0

- 66.7% 0.0%

12 0 3

- 0.0% 25.0%

13 0 4

- 0.0% 30.8%

28 5 9

- 17.9% 32.1%

55 2 18

- 3.6% 32.7%

59 2 14

- 3.4% 23.7%

32 5 3

- 15.6% 9.4%

1 0 0

- 0.0% 0.0%

25 2 3

- 8.0% 12.0%

98 8 23

- 8.2% 23.5%

48 5 14

- 10.4% 29.2%

35 2 14

- 5.7% 40.0%

25 0 8

- 0.0% 32.0%

2 0 0

- 0.0% 0.0%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

年
代
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

無回答

サ
ン
プ
ル
数

総　数

性
別

男　性

女　性

無回答
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6.家の簡単な修理や電球の取替 

※居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

手
助
け
し
て
ほ
し
い

手
助
け
で
き
る

233 17 62

- 7.3% 26.6%

101 11 23

- 10.9% 22.8%

69 3 19

- 4.3% 27.5%

57 3 19

- 5.3% 33.3%

6 0 1

- 0.0% 16.7%

5 0 3

- 0.0% 60.0%

12 0 2

- 0.0% 16.7%

25 1 9

- 4.0% 36.0%

49 3 18

- 6.1% 36.7%

29 5 9

- 17.2% 31.0%

112 8 21

- 7.1% 18.8%

1 0 0

- 0.0% 0.0%

53 3 11

- 5.7% 20.8%

10 0 1

- 0.0% 10.0%

39 5 16

- 12.8% 41.0%

18 0 1

- 0.0% 5.6%

17 1 4

- 5.9% 23.5%

1 0 0

- 0.0% 0.0%

29 1 10

- 3.4% 34.5%

16 1 3

- 6.3% 18.8%

47 6 15

- 12.8% 31.9%

3 0 1

- 0.0% 33.3%

学生

家事専従

無職

無回答

20年以上30年未満

30年以上

無回答

職
業

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

パート・アルバイト

家庭で内職

居
住
地
域

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

居
住
年
数

1年未満

1年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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7.病気時の看病、医療機関への連絡 

※性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

手
助
け
し
て
ほ
し
い

手
助
け
で
き
る

233 17 44

- 7.3% 18.9%

117 9 27

- 7.7% 23.1%

113 7 17

- 6.2% 15.0%

3 1 0

- 33.3% 0.0%

30 4 8

- 13.3% 26.7%

3 1 0

- 33.3% 0.0%

12 1 2

- 8.3% 16.7%

13 1 3

- 7.7% 23.1%

28 1 5

- 3.6% 17.9%

55 2 12

- 3.6% 21.8%

59 3 10

- 5.1% 16.9%

32 3 4

- 9.4% 12.5%

1 1 0

- 100.0% 0.0%

25 1 3

- 4.0% 12.0%

98 6 17

- 6.1% 17.3%

48 2 11

- 4.2% 22.9%

35 4 9

- 11.4% 25.7%

25 3 3

- 12.0% 12.0%

2 1 1

- 50.0% 50.0%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

年
代
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

無回答

サ
ン
プ
ル
数

総　数

性
別

男　性

女　性

無回答
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7.病気時の看病、医療機関への連絡 

※居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

手
助
け
し
て
ほ
し
い

手
助
け
で
き
る

233 17 44

- 7.3% 18.9%

101 9 16

- 8.9% 15.8%

69 2 12

- 2.9% 17.4%

57 4 12

- 7.0% 21.1%

6 2 4

- 33.3% 66.7%

5 0 1

- 0.0% 20.0%

12 1 2

- 8.3% 16.7%

25 3 8

- 12.0% 32.0%

49 3 12

- 6.1% 24.5%

29 3 6

- 10.3% 20.7%

112 6 15

- 5.4% 13.4%

1 1 0

- 100.0% 0.0%

53 0 9

- 0.0% 17.0%

10 0 1

- 0.0% 10.0%

39 3 10

- 7.7% 25.6%

18 1 0

- 5.6% 0.0%

17 0 3

- 0.0% 17.6%

1 0 0

- 0.0% 0.0%

29 4 7

- 13.8% 24.1%

16 0 1

- 0.0% 6.3%

47 8 12

- 17.0% 25.5%

3 1 1

- 33.3% 33.3%

学生

家事専従

無職

無回答

20年以上30年未満

30年以上

無回答

職
業

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

パート・アルバイト

家庭で内職

居
住
地
域

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

居
住
年
数

1年未満

1年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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8.災害時の安否確認・避難誘導 

※性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

手
助
け
し
て
ほ
し
い

手
助
け
で
き
る

233 35 90

- 15.0% 38.6%

117 16 61

- 13.7% 52.1%

113 18 29

- 15.9% 25.7%

3 1 0

- 33.3% 0.0%

30 10 19

- 33.3% 63.3%

3 0 0

- 0.0% 0.0%

12 4 6

- 33.3% 50.0%

13 2 8

- 15.4% 61.5%

28 4 12

- 14.3% 42.9%

55 5 27

- 9.1% 49.1%

59 3 14

- 5.1% 23.7%

32 6 4

- 18.8% 12.5%

1 1 0

- 100.0% 0.0%

25 0 3

- 0.0% 12.0%

98 14 33

- 14.3% 33.7%

48 5 20

- 10.4% 41.7%

35 7 19

- 20.0% 54.3%

25 8 14

- 32.0% 56.0%

2 1 1

- 50.0% 50.0%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

年
代
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

無回答

サ
ン
プ
ル
数

総　数

性
別

男　性

女　性

無回答
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8.災害時の安否確認・避難誘導 

※居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

手
助
け
し
て
ほ
し
い

手
助
け
で
き
る

233 35 90

- 15.0% 38.6%

101 21 38

- 20.8% 37.6%

69 5 27

- 7.2% 39.1%

57 6 21

- 10.5% 36.8%

6 3 4

- 50.0% 66.7%

5 1 4

- 20.0% 80.0%

12 2 5

- 16.7% 41.7%

25 4 13

- 16.0% 52.0%

49 11 31

- 22.4% 63.3%

29 3 11

- 10.3% 37.9%

112 13 26

- 11.6% 23.2%

1 1 0

- 100.0% 0.0%

53 3 16

- 5.7% 30.2%

10 0 5

- 0.0% 50.0%

39 7 22

- 17.9% 56.4%

18 2 4

- 11.1% 22.2%

17 1 7

- 5.9% 41.2%

1 0 0

- 0.0% 0.0%

29 10 18

- 34.5% 62.1%

16 1 3

- 6.3% 18.8%

47 10 14

- 21.3% 29.8%

3 1 1

- 33.3% 33.3%

学生

家事専従

無職

無回答

20年以上30年未満

30年以上

無回答

職
業

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

パート・アルバイト

家庭で内職

居
住
地
域

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

居
住
年
数

1年未満

1年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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9.その他 

※性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

手
助
け
し
て
ほ
し
い

手
助
け
で
き
る

233 3 5

- 1.3% 2.1%

117 1 4

- 0.9% 3.4%

113 2 1

- 1.8% 0.9%

3 0 0

- 0.0% 0.0%

30 0 0

- 0.0% 0.0%

3 0 0

- 0.0% 0.0%

12 0 1

- 0.0% 8.3%

13 1 0

- 7.7% 0.0%

28 0 0

- 0.0% 0.0%

55 1 1

- 1.8% 1.8%

59 1 2

- 1.7% 3.4%

32 0 1

- 0.0% 3.1%

1 0 0

- 0.0% 0.0%

25 0 0

- 0.0% 0.0%

98 2 4

- 2.0% 4.1%

48 1 1

- 2.1% 2.1%

35 0 0

- 0.0% 0.0%

25 0 0

- 0.0% 0.0%

2 0 0

- 0.0% 0.0%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

年
代
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

無回答

サ
ン
プ
ル
数

総　数

性
別

男　性

女　性

無回答
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9.その他 

※居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

手
助
け
し
て
ほ
し
い

手
助
け
で
き
る

233 3 5

- 1.3% 2.1%

101 3 3

- 3.0% 3.0%

69 0 1

- 0.0% 1.4%

57 0 1

- 0.0% 1.8%

6 0 0

- 0.0% 0.0%

5 0 0

- 0.0% 0.0%

12 0 1

- 0.0% 8.3%

25 0 0

- 0.0% 0.0%

49 1 2

- 2.0% 4.1%

29 1 0

- 3.4% 0.0%

112 1 2

- 0.9% 1.8%

1 0 0

- 0.0% 0.0%

53 0 1

- 0.0% 1.9%

10 0 1

- 0.0% 10.0%

39 1 0

- 2.6% 0.0%

18 0 0

- 0.0% 0.0%

17 0 0

- 0.0% 0.0%

1 0 0

- 0.0% 0.0%

29 0 0

- 0.0% 0.0%

16 1 0

- 6.3% 0.0%

47 1 3

- 2.1% 6.4%

3 0 0

- 0.0% 0.0%

学生

家事専従

無職

無回答

20年以上30年未満

30年以上

無回答

職
業

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

パート・アルバイト

家庭で内職

居
住
地
域

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

居
住
年
数

1年未満

1年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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問 11 あなたは、近隣のお付き合いの中で、「手助けしてほしい」「手助けできる」といった助け合う 

しくみを作るためには、どのようなことが必要だと思いますか。（〇はいくつでも） 

 

 「手助けしてほしい人の意見を集める」が 219 人で最も多く、「地域でボランティアを募る」191 人、

「仲介する人や組織が必要」181 人、「手助けできる人を集める」163 人、「双方でルールを共有すること

が必要」128 人、「有償ボランティアを取り入れる」79人、「その他」16 人の順となっている。 
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※問 11 性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

地
域
で
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
を
募
る

手
助
け
し
て
ほ
し
い
人
の
意
見
を
集
め

る 手
助
け
で
き
る
人
を
集
め
る

仲
介
す
る
人
や
組
織
が
必
要

双
方
で
ル
ー
ル
を
共
有
す
る
こ
と
が
必

要 有
償
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
を
取
り
入
れ
る

そ
の
他

557 191 219 163 181 128 79 16

- 34.3% 39.3% 29.3% 32.5% 23.0% 14.2% 2.9%

258 91 92 74 90 51 35 8

- 35.3% 35.7% 28.7% 34.9% 19.8% 13.6% 3.1%

290 99 125 87 87 76 43 8

- 34.1% 43.1% 30.0% 30.0% 26.2% 14.8% 2.8%

9 1 2 2 4 1 1 0

- 11.1% 22.2% 22.2% 44.4% 11.1% 11.1% 0.0%

148 82 48 39 41 30 13 3

- 55.4% 32.4% 26.4% 27.7% 20.3% 8.8% 2.0%

14 5 7 5 7 4 3 1

- 35.7% 50.0% 35.7% 50.0% 28.6% 21.4% 7.1%

44 10 17 9 19 16 6 1

- 22.7% 38.6% 20.5% 43.2% 36.4% 13.6% 2.3%

40 7 16 11 19 10 6 2

- 17.5% 40.0% 27.5% 47.5% 25.0% 15.0% 5.0%

64 21 24 17 23 16 14 1

- 32.8% 37.5% 26.6% 35.9% 25.0% 21.9% 1.6%

89 27 45 32 34 23 15 2

- 30.3% 50.6% 36.0% 38.2% 25.8% 16.9% 2.2%

91 24 42 29 21 18 15 4

- 26.4% 46.2% 31.9% 23.1% 19.8% 16.5% 4.4%

62 14 19 20 16 10 6 2

- 22.6% 30.6% 32.3% 25.8% 16.1% 9.7% 3.2%

5 1 1 1 1 1 1 0

- 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0%

51 11 21 10 14 10 6 0

- 21.6% 41.2% 19.6% 27.5% 19.6% 11.8% 0.0%

188 55 74 63 58 49 35 9

- 29.3% 39.4% 33.5% 30.9% 26.1% 18.6% 4.8%

134 46 53 40 46 27 24 2

- 34.3% 39.6% 29.9% 34.3% 20.1% 17.9% 1.5%

100 41 36 25 38 24 7 4

- 41.0% 36.0% 25.0% 38.0% 24.0% 7.0% 4.0%

77 37 33 24 24 17 6 1

- 48.1% 42.9% 31.2% 31.2% 22.1% 7.8% 1.3%

7 1 2 1 1 1 1 0

- 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0%

サ
ン

プ
ル
数

総　数

性
別

男　性

女　性

無回答

年

代
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

無回答

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答
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※問 11 居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

地
域
で
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
を
募
る

手
助
け
し
て
ほ
し
い
人
の
意
見
を
集
め

る 手
助
け
で
き
る
人
を
集
め
る

仲
介
す
る
人
や
組
織
が
必
要

双
方
で
ル
ー
ル
を
共
有
す
る
こ
と
が
必

要 有
償
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
を
取
り
入
れ
る

そ
の
他

557 191 219 163 181 128 79 16

- 34.3% 39.3% 29.3% 32.5% 23.0% 14.2% 2.9%

275 82 109 77 96 64 40 5

- 29.8% 39.6% 28.0% 34.9% 23.3% 14.5% 1.8%

135 50 57 41 45 38 18 3

- 37.0% 42.2% 30.4% 33.3% 28.1% 13.3% 2.2%

116 40 48 38 34 22 13 8

- 34.5% 41.4% 32.8% 29.3% 19.0% 11.2% 6.9%

31 19 5 7 6 4 8 0

- 61.3% 16.1% 22.6% 19.4% 12.9% 25.8% 0.0%

17 3 8 4 6 10 4 0

- 17.6% 47.1% 23.5% 35.3% 58.8% 23.5% 0.0%

39 14 21 13 13 7 6 1

- 35.9% 53.8% 33.3% 33.3% 17.9% 15.4% 2.6%

76 32 26 19 27 20 9 3

- 42.1% 34.2% 25.0% 35.5% 26.3% 11.8% 3.9%

162 74 53 40 61 36 23 3

- 45.7% 32.7% 24.7% 37.7% 22.2% 14.2% 1.9%

62 22 32 28 24 14 11 3

- 35.5% 51.6% 45.2% 38.7% 22.6% 17.7% 4.8%

194 44 78 58 49 40 25 6

- 22.7% 40.2% 29.9% 25.3% 20.6% 12.9% 3.1%

7 2 1 1 1 1 1 0

- 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0%

73 19 29 26 14 10 9 4

- 26.0% 39.7% 35.6% 19.2% 13.7% 12.3% 5.5%

13 2 5 6 6 6 5 0

- 15.4% 38.5% 46.2% 46.2% 46.2% 38.5% 0.0%

103 34 40 24 48 27 16 1

- 33.0% 38.8% 23.3% 46.6% 26.2% 15.5% 1.0%

29 10 13 7 10 6 7 0

- 34.5% 44.8% 24.1% 34.5% 20.7% 24.1% 0.0%

40 7 21 12 14 12 4 3

- 17.5% 52.5% 30.0% 35.0% 30.0% 10.0% 7.5%

2 0 0 0 0 1 1 0

- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

148 80 47 38 42 30 13 3

- 54.1% 31.8% 25.7% 28.4% 20.3% 8.8% 2.0%

37 6 18 10 8 10 5 1

- 16.2% 48.6% 27.0% 21.6% 27.0% 13.5% 2.7%

100 31 42 36 37 24 18 4

- 31.0% 42.0% 36.0% 37.0% 24.0% 18.0% 4.0%

12 2 4 4 2 2 1 0

- 16.7% 33.3% 33.3% 16.7% 16.7% 8.3% 0.0%

サ
ン

プ
ル
数

総　数

居
住
地

域

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

20年以上30年未満

30年以上

無回答

職
業

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

パート・アルバイト

家庭で内職

居
住

年
数

1年未満

1年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

学生

家事専従

無職

無回答
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問 12 あなたは、地域の活動にどの程度参加していますか。（〇は１つだけ） 

 

「よく参加している」と「ある程度参加している」は計 50.4％で、「あまり参加していない」と「ほと

んどもしくはまったく参加していない」は計 46.8％となっている。 
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※問 12 性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 
  

上段：度数

下段：構成比(%)

よ
く
参
加
し
て
い
る

あ
る
程
度
参
加
し
て
い
る

あ
ま
り
参
加
し
て
い
な
い

ほ
と
ん
ど
も
し
く
は
ま
っ
た
く
参
加
し

て
い
な
い

無
回
答

557 110 171 125 136 15

100.0% 19.7% 30.7% 22.4% 24.4% 2.7%

258 75 77 47 54 5

100.0% 29.1% 29.8% 18.2% 20.9% 1.9%

290 33 91 78 81 7

100.0% 11.4% 31.4% 26.9% 27.9% 2.4%

9 2 3 0 1 3

100.0% 22.2% 33.3% 0.0% 11.1% 33.3%

148 5 30 63 48 2

100.0% 3.4% 20.3% 42.6% 32.4% 1.4%

14 0 2 3 9 0

100.0% 0.0% 14.3% 21.4% 64.3% 0.0%

44 3 8 14 19 0

100.0% 6.8% 18.2% 31.8% 43.2% 0.0%

40 6 13 11 10 0

100.0% 15.0% 32.5% 27.5% 25.0% 0.0%

64 15 22 12 15 0

100.0% 23.4% 34.4% 18.8% 23.4% 0.0%

89 30 40 10 6 3

100.0% 33.7% 44.9% 11.2% 6.7% 3.4%

91 39 33 9 7 3

100.0% 42.9% 36.3% 9.9% 7.7% 3.3%

62 11 22 3 22 4

100.0% 17.7% 35.5% 4.8% 35.5% 6.5%

5 1 1 0 0 3

100.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 60.0%

51 9 18 7 16 1

100.0% 17.6% 35.3% 13.7% 31.4% 2.0%

188 56 65 25 34 8

100.0% 29.8% 34.6% 13.3% 18.1% 4.3%

134 24 34 38 36 2

100.0% 17.9% 25.4% 28.4% 26.9% 1.5%

100 10 27 34 29 0

100.0% 10.0% 27.0% 34.0% 29.0% 0.0%

77 10 26 20 21 0

100.0% 13.0% 33.8% 26.0% 27.3% 0.0%

7 1 1 1 0 4

100.0% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 57.1%

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

２人

３人

４人

５人

無回答

家
族
人
数

１人
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※問 12 居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

よ
く
参
加
し
て
い
る

あ
る
程
度
参
加
し
て
い
る

あ
ま
り
参
加
し
て
い
な
い

ほ
と
ん
ど
も
し
く
は
ま
っ
た
く
参
加
し

て
い
な
い

無
回
答

557 110 171 125 136 15

100.0% 19.7% 30.7% 22.4% 24.4% 2.7%

275 45 84 66 75 5

100.0% 16.4% 30.5% 24.0% 27.3% 1.8%

135 31 47 28 28 1

100.0% 23.0% 34.8% 20.7% 20.7% 0.7%

116 31 37 21 23 4

100.0% 26.7% 31.9% 18.1% 19.8% 3.4%

31 3 3 10 10 5

100.0% 9.7% 9.7% 32.3% 32.3% 16.1%

17 2 1 6 8 0

100.0% 11.8% 5.9% 35.3% 47.1% 0.0%

39 3 11 8 16 1

100.0% 7.7% 28.2% 20.5% 41.0% 2.6%

76 9 19 24 22 2

100.0% 11.8% 25.0% 31.6% 28.9% 2.6%

162 21 41 56 43 1

100.0% 13.0% 25.3% 34.6% 26.5% 0.6%

62 15 21 14 12 0

100.0% 24.2% 33.9% 22.6% 19.4% 0.0%

194 59 77 15 35 8

100.0% 30.4% 39.7% 7.7% 18.0% 4.1%

7 1 1 2 0 3

100.0% 14.3% 14.3% 28.6% 0.0% 42.9%

73 27 33 3 8 2

100.0% 37.0% 45.2% 4.1% 11.0% 2.7%

13 4 4 4 1 0

100.0% 30.8% 30.8% 30.8% 7.7% 0.0%

103 15 34 26 28 0

100.0% 14.6% 33.0% 25.2% 27.2% 0.0%

29 8 12 4 4 1

100.0% 27.6% 41.4% 13.8% 13.8% 3.4%

40 10 15 5 10 0

100.0% 25.0% 37.5% 12.5% 25.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

148 5 29 63 49 2

100.0% 3.4% 19.6% 42.6% 33.1% 1.4%

37 7 13 8 7 2

100.0% 18.9% 35.1% 21.6% 18.9% 5.4%

100 30 27 11 29 3

100.0% 30.0% 27.0% 11.0% 29.0% 3.0%

12 3 3 1 0 5

100.0% 25.0% 25.0% 8.3% 0.0% 41.7%

サ
ン
プ
ル
数

総　数

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

無職

無回答

職
業
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問 13 あなたの地域の行事や活動についての関心は、以前と比べて（約 5年前と比べて）どのように 

変化したと感じますか。（〇は１つだけ） 

 

 「特に変化はない」が 66.1％で最も多く、「関心を持つようになった」18.7％、「関心がなくなった」

12.6％の順となっている。 
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※問 13 性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

関
心
を
持
つ
よ
う
に
な
っ
た

関
心
が
な
く
な
っ
た

特
に
変
化
は
な
い

無
回
答

557 104 70 368 15

100.0% 18.7% 12.6% 66.1% 2.7%

258 54 22 179 3

100.0% 20.9% 8.5% 69.4% 1.2%

290 49 46 186 9

100.0% 16.9% 15.9% 64.1% 3.1%

9 1 2 3 3

100.0% 11.1% 22.2% 33.3% 33.3%

148 20 23 104 1

100.0% 13.5% 15.5% 70.3% 0.7%

14 3 2 9 0

100.0% 21.4% 14.3% 64.3% 0.0%

44 11 2 30 1

100.0% 25.0% 4.5% 68.2% 2.3%

40 6 4 30 0

100.0% 15.0% 10.0% 75.0% 0.0%

64 15 6 42 1

100.0% 23.4% 9.4% 65.6% 1.6%

89 22 6 58 3

100.0% 24.7% 6.7% 65.2% 3.4%

91 20 9 59 3

100.0% 22.0% 9.9% 64.8% 3.3%

62 6 17 36 3

100.0% 9.7% 27.4% 58.1% 4.8%

5 1 1 0 3

100.0% 20.0% 20.0% 0.0% 60.0%

51 8 6 36 1

100.0% 15.7% 11.8% 70.6% 2.0%

188 39 23 118 8

100.0% 20.7% 12.2% 62.8% 4.3%

134 20 19 93 2

100.0% 14.9% 14.2% 69.4% 1.5%

100 18 14 68 0

100.0% 18.0% 14.0% 68.0% 0.0%

77 18 7 52 0

100.0% 23.4% 9.1% 67.5% 0.0%

7 1 1 1 4

100.0% 14.3% 14.3% 14.3% 57.1%

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

２人

３人

４人

５人

無回答

家
族
人
数

１人
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※問 13 居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

関
心
を
持
つ
よ
う
に
な
っ
た

関
心
が
な
く
な
っ
た

特
に
変
化
は
な
い

無
回
答

557 104 70 368 15

100.0% 18.7% 12.6% 66.1% 2.7%

275 46 36 185 8

100.0% 16.7% 13.1% 67.3% 2.9%

135 31 17 86 1

100.0% 23.0% 12.6% 63.7% 0.7%

116 20 12 82 2

100.0% 17.2% 10.3% 70.7% 1.7%

31 7 5 15 4

100.0% 22.6% 16.1% 48.4% 12.9%

17 6 2 9 0

100.0% 35.3% 11.8% 52.9% 0.0%

39 8 4 25 2

100.0% 20.5% 10.3% 64.1% 5.1%

76 16 9 49 2

100.0% 21.1% 11.8% 64.5% 2.6%

162 29 21 112 0

100.0% 17.9% 13.0% 69.1% 0.0%

62 7 7 47 1

100.0% 11.3% 11.3% 75.8% 1.6%

194 35 26 126 7

100.0% 18.0% 13.4% 64.9% 3.6%

7 3 1 0 3

100.0% 42.9% 14.3% 0.0% 42.9%

73 20 7 43 3

100.0% 27.4% 9.6% 58.9% 4.1%

13 3 0 9 1

100.0% 23.1% 0.0% 69.2% 7.7%

103 29 7 67 0

100.0% 28.2% 6.8% 65.0% 0.0%

29 5 2 21 1

100.0% 17.2% 6.9% 72.4% 3.4%

40 7 5 27 1

100.0% 17.5% 12.5% 67.5% 2.5%

2 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

148 21 23 103 1

100.0% 14.2% 15.5% 69.6% 0.7%

37 7 5 23 2

100.0% 18.9% 13.5% 62.2% 5.4%

100 11 19 68 2

100.0% 11.0% 19.0% 68.0% 2.0%

12 1 2 5 4

100.0% 8.3% 16.7% 41.7% 33.3%

サ
ン
プ
ル
数

総　数

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

無職

無回答

職
業
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問 14 あなたは、お住まいの地域に愛着を感じていますか。（〇は１つだけ） 

 

 「とても感じている」が 39.3％で最も多く、「少し感じている」30.9％、「どちらともいえない」24.6％、 

「まったく感じていない」3.1％の順となっている。 
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※問 14 性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

と
て
も
感
じ
て
い
る

少
し
感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ま
っ
た
く
感
じ
て
い
な
い

無
回
答

557 219 172 137 17 12

100.0% 39.3% 30.9% 24.6% 3.1% 2.2%

258 115 75 57 7 4

100.0% 44.6% 29.1% 22.1% 2.7% 1.6%

290 101 95 78 10 6

100.0% 34.8% 32.8% 26.9% 3.4% 2.1%

9 3 2 2 0 2

100.0% 33.3% 22.2% 22.2% 0.0% 22.2%

148 48 56 38 5 1

100.0% 32.4% 37.8% 25.7% 3.4% 0.7%

14 1 7 4 2 0

100.0% 7.1% 50.0% 28.6% 14.3% 0.0%

44 12 17 14 1 0

100.0% 27.3% 38.6% 31.8% 2.3% 0.0%

40 10 15 12 3 0

100.0% 25.0% 37.5% 30.0% 7.5% 0.0%

64 21 21 20 2 0

100.0% 32.8% 32.8% 31.3% 3.1% 0.0%

89 44 22 20 0 3

100.0% 49.4% 24.7% 22.5% 0.0% 3.4%

91 47 20 18 3 3

100.0% 51.6% 22.0% 19.8% 3.3% 3.3%

62 34 14 10 1 3

100.0% 54.8% 22.6% 16.1% 1.6% 4.8%

5 2 0 1 0 2

100.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0%

51 16 19 13 2 1

100.0% 31.4% 37.3% 25.5% 3.9% 2.0%

188 94 38 44 5 7

100.0% 50.0% 20.2% 23.4% 2.7% 3.7%

134 49 47 32 5 1

100.0% 36.6% 35.1% 23.9% 3.7% 0.7%

100 29 38 30 3 0

100.0% 29.0% 38.0% 30.0% 3.0% 0.0%

77 28 30 17 2 0

100.0% 36.4% 39.0% 22.1% 2.6% 0.0%

7 3 0 1 0 3

100.0% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 42.9%

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

２人

３人

４人

５人

無回答

家
族
人
数

１人
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※問 14 居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

と
て
も
感
じ
て
い
る

少
し
感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ま
っ
た
く
感
じ
て
い
な
い

無
回
答

557 219 172 137 17 12

100.0% 39.3% 30.9% 24.6% 3.1% 2.2%

275 97 100 64 10 4

100.0% 35.3% 36.4% 23.3% 3.6% 1.5%

135 55 37 39 2 2

100.0% 40.7% 27.4% 28.9% 1.5% 1.5%

116 56 29 24 4 3

100.0% 48.3% 25.0% 20.7% 3.4% 2.6%

31 11 6 10 1 3

100.0% 35.5% 19.4% 32.3% 3.2% 9.7%

17 6 5 4 2 0

100.0% 35.3% 29.4% 23.5% 11.8% 0.0%

39 9 16 10 4 0

100.0% 23.1% 41.0% 25.6% 10.3% 0.0%

76 17 27 28 2 2

100.0% 22.4% 35.5% 36.8% 2.6% 2.6%

162 60 55 42 4 1

100.0% 37.0% 34.0% 25.9% 2.5% 0.6%

62 18 27 15 2 0

100.0% 29.0% 43.5% 24.2% 3.2% 0.0%

194 105 42 37 3 7

100.0% 54.1% 21.6% 19.1% 1.5% 3.6%

7 4 0 1 0 2

100.0% 57.1% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6%

73 43 15 10 3 2

100.0% 58.9% 20.5% 13.7% 4.1% 2.7%

13 6 3 3 1 0

100.0% 46.2% 23.1% 23.1% 7.7% 0.0%

103 33 40 27 3 0

100.0% 32.0% 38.8% 26.2% 2.9% 0.0%

29 10 7 11 0 1

100.0% 34.5% 24.1% 37.9% 0.0% 3.4%

40 17 13 10 0 0

100.0% 42.5% 32.5% 25.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 1 0

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

148 48 56 38 5 1

100.0% 32.4% 37.8% 25.7% 3.4% 0.7%

37 14 9 11 1 2

100.0% 37.8% 24.3% 29.7% 2.7% 5.4%

100 44 28 22 3 3

100.0% 44.0% 28.0% 22.0% 3.0% 3.0%

12 3 1 5 0 3

100.0% 25.0% 8.3% 41.7% 0.0% 25.0%

サ
ン
プ
ル
数

総　数

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

無職

無回答

職
業
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問 15 現在お住まいになっている地域の暮らしやすさについてお答えください。 

※(１)～（14）において、【現状の満足度】、【今後の重要度】に〇は１つずつ 

  【現状の満足度】 

※満足している＝満足している＋まあ満足している、不満である＝やや不満である＋不満である 

【今後の重要度】 

※重要である＝重要である＋まあ重要である、重要でない＝あまり重要でない＋重要でない 

50.4%

38.2%

37.0%

30.5%

54.9%

56.9%

57.4%

40.4%

60.3%

48.3%

60.3%

57.3%

45.1%

49.7%

35.0%

44.2%

44.3%

49.2%

29.4%

26.2%

27.8%

42.9%

25.0%

34.8%

25.0%

27.6%

36.3%

32.3%

3.2%

3.4%

2.9%

3.8%

0.9%

1.8%

0.6%

2.5%

0.9%

1.3%

1.4%

0.9%

3.9%

2.7%

11.3%

14.2%

15.8%

16.5%

14.7%

15.1%

14.2%

14.2%

13.8%

15.6%

13.3%

14.2%

14.7%

15.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)隣近所とのつきあい

(2)地区（支所内）などの活動

(3）ボランティア活動

(4)文化教養活動

(5）防災体制

(6）防犯体制

(7）保険や福祉のサービス

(8）公民館等の公共施設

(9）病院等の医療施設

(10）学校等の教育施設

(11）買い物などの便利さ

(12）道路や交通機関

(13）公園等の憩いの場

(14）子どもの遊ぶ環境

重要である 普通 重要でない 無回答
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(1)隣近所とのつきあい 

【現状の満足度】 

※性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

557 104 116 291 14 10 22

100.0% 18.7% 20.8% 52.2% 2.5% 1.8% 3.9%

258 49 56 133 8 6 6

100.0% 19.0% 21.7% 51.6% 3.1% 2.3% 2.3%

290 55 59 153 5 4 14

100.0% 19.0% 20.3% 52.8% 1.7% 1.4% 4.8%

9 0 1 5 1 0 2

100.0% 0.0% 11.1% 55.6% 11.1% 0.0% 22.2%

148 30 29 84 2 2 1

100.0% 20.3% 19.6% 56.8% 1.4% 1.4% 0.7%

14 1 3 9 0 1 0

100.0% 7.1% 21.4% 64.3% 0.0% 7.1% 0.0%

44 6 10 25 2 1 0

100.0% 13.6% 22.7% 56.8% 4.5% 2.3% 0.0%

40 7 5 25 2 1 0

100.0% 17.5% 12.5% 62.5% 5.0% 2.5% 0.0%

64 5 6 47 3 2 1

100.0% 7.8% 9.4% 73.4% 4.7% 3.1% 1.6%

89 12 32 42 2 0 1

100.0% 13.5% 36.0% 47.2% 2.2% 0.0% 1.1%

91 23 16 43 0 2 7

100.0% 25.3% 17.6% 47.3% 0.0% 2.2% 7.7%

62 20 15 14 2 1 10

100.0% 32.3% 24.2% 22.6% 3.2% 1.6% 16.1%

5 0 0 2 1 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 40.0%

51 5 11 27 2 2 4

100.0% 9.8% 21.6% 52.9% 3.9% 3.9% 7.8%

188 45 36 88 5 3 11

100.0% 23.9% 19.1% 46.8% 2.7% 1.6% 5.9%

134 26 29 71 3 1 4

100.0% 19.4% 21.6% 53.0% 2.2% 0.7% 3.0%

100 9 27 58 3 3 0

100.0% 9.0% 27.0% 58.0% 3.0% 3.0% 0.0%

77 19 13 44 0 1 0

100.0% 24.7% 16.9% 57.1% 0.0% 1.3% 0.0%

7 0 0 3 1 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 42.9% 14.3% 0.0% 42.9%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上
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※居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

557 104 116 291 14 10 22

100.0% 18.7% 20.8% 52.2% 2.5% 1.8% 3.9%

275 43 58 149 8 3 14

100.0% 15.6% 21.1% 54.2% 2.9% 1.1% 5.1%

135 26 31 68 4 3 3

100.0% 19.3% 23.0% 50.4% 3.0% 2.2% 2.2%

116 27 23 59 1 4 2

100.0% 23.3% 19.8% 50.9% 0.9% 3.4% 1.7%

31 8 4 15 1 0 3

100.0% 25.8% 12.9% 48.4% 3.2% 0.0% 9.7%

17 2 6 8 0 0 1

100.0% 11.8% 35.3% 47.1% 0.0% 0.0% 5.9%

39 6 12 17 1 2 1

100.0% 15.4% 30.8% 43.6% 2.6% 5.1% 2.6%

76 11 13 46 3 1 2

100.0% 14.5% 17.1% 60.5% 3.9% 1.3% 2.6%

162 26 34 95 2 4 1

100.0% 16.0% 21.0% 58.6% 1.2% 2.5% 0.6%

62 10 13 33 4 0 2

100.0% 16.1% 21.0% 53.2% 6.5% 0.0% 3.2%

194 47 38 90 3 3 13

100.0% 24.2% 19.6% 46.4% 1.5% 1.5% 6.7%

7 2 0 2 1 0 2

100.0% 28.6% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 28.6%

73 17 14 34 0 0 8

100.0% 23.3% 19.2% 46.6% 0.0% 0.0% 11.0%

13 4 2 6 1 0 0

100.0% 30.8% 15.4% 46.2% 7.7% 0.0% 0.0%

103 10 24 57 8 3 1

100.0% 9.7% 23.3% 55.3% 7.8% 2.9% 1.0%

29 8 6 15 0 0 0

100.0% 27.6% 20.7% 51.7% 0.0% 0.0% 0.0%

40 3 10 27 0 0 0

100.0% 7.5% 25.0% 67.5% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 1 0 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

148 28 29 86 2 2 1

100.0% 18.9% 19.6% 58.1% 1.4% 1.4% 0.7%

37 6 8 21 1 1 0

100.0% 16.2% 21.6% 56.8% 2.7% 2.7% 0.0%

100 27 21 40 1 4 7

100.0% 27.0% 21.0% 40.0% 1.0% 4.0% 7.0%

12 0 2 4 1 0 5

100.0% 0.0% 16.7% 33.3% 8.3% 0.0% 41.7%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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(1)隣近所とのつきあい 

【今後の重要度】 

※性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

557 157 124 195 15 3 63

100.0% 28.2% 22.3% 35.0% 2.7% 0.5% 11.3%

258 79 57 85 7 2 28

100.0% 30.6% 22.1% 32.9% 2.7% 0.8% 10.9%

290 75 66 108 8 1 32

100.0% 25.9% 22.8% 37.2% 2.8% 0.3% 11.0%

9 3 1 2 0 0 3

100.0% 33.3% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0% 33.3%

148 41 33 58 9 2 5

100.0% 27.7% 22.3% 39.2% 6.1% 1.4% 3.4%

14 1 5 6 1 0 1

100.0% 7.1% 35.7% 42.9% 7.1% 0.0% 7.1%

44 10 11 22 0 0 1

100.0% 22.7% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 2.3%

40 6 11 17 2 0 4

100.0% 15.0% 27.5% 42.5% 5.0% 0.0% 10.0%

64 13 18 26 0 1 6

100.0% 20.3% 28.1% 40.6% 0.0% 1.6% 9.4%

89 33 23 24 0 0 9

100.0% 37.1% 25.8% 27.0% 0.0% 0.0% 10.1%

91 31 17 24 1 0 18

100.0% 34.1% 18.7% 26.4% 1.1% 0.0% 19.8%

62 20 5 18 2 0 17

100.0% 32.3% 8.1% 29.0% 3.2% 0.0% 27.4%

5 2 1 0 0 0 2

100.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

51 9 10 19 1 1 11

100.0% 17.6% 19.6% 37.3% 2.0% 2.0% 21.6%

188 63 36 57 3 0 29

100.0% 33.5% 19.1% 30.3% 1.6% 0.0% 15.4%

134 35 34 47 3 1 14

100.0% 26.1% 25.4% 35.1% 2.2% 0.7% 10.4%

100 22 27 46 3 0 2

100.0% 22.0% 27.0% 46.0% 3.0% 0.0% 2.0%

77 26 15 26 5 1 4

100.0% 33.8% 19.5% 33.8% 6.5% 1.3% 5.2%

7 2 2 0 0 0 3

100.0% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上
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※居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

557 157 124 195 15 3 63

100.0% 28.2% 22.3% 35.0% 2.7% 0.5% 11.3%

275 70 57 104 10 0 34

100.0% 25.5% 20.7% 37.8% 3.6% 0.0% 12.4%

135 36 34 50 4 1 10

100.0% 26.7% 25.2% 37.0% 3.0% 0.7% 7.4%

116 42 28 32 0 1 13

100.0% 36.2% 24.1% 27.6% 0.0% 0.9% 11.2%

31 9 5 9 1 1 6

100.0% 29.0% 16.1% 29.0% 3.2% 3.2% 19.4%

17 3 5 7 0 1 1

100.0% 17.6% 29.4% 41.2% 0.0% 5.9% 5.9%

39 10 12 14 1 0 2

100.0% 25.6% 30.8% 35.9% 2.6% 0.0% 5.1%

76 22 19 24 5 0 6

100.0% 28.9% 25.0% 31.6% 6.6% 0.0% 7.9%

162 38 43 64 5 2 10

100.0% 23.5% 26.5% 39.5% 3.1% 1.2% 6.2%

62 20 13 21 2 0 6

100.0% 32.3% 21.0% 33.9% 3.2% 0.0% 9.7%

194 61 31 64 2 0 36

100.0% 31.4% 16.0% 33.0% 1.0% 0.0% 18.6%

7 3 1 1 0 0 2

100.0% 42.9% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6%

73 23 11 21 0 0 18

100.0% 31.5% 15.1% 28.8% 0.0% 0.0% 24.7%

13 5 2 3 1 0 2

100.0% 38.5% 15.4% 23.1% 7.7% 0.0% 15.4%

103 20 34 37 1 1 10

100.0% 19.4% 33.0% 35.9% 1.0% 1.0% 9.7%

29 8 7 10 0 0 4

100.0% 27.6% 24.1% 34.5% 0.0% 0.0% 13.8%

40 10 10 19 0 0 1

100.0% 25.0% 25.0% 47.5% 0.0% 0.0% 2.5%

2 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

148 40 35 58 9 2 4

100.0% 27.0% 23.6% 39.2% 6.1% 1.4% 2.7%

37 5 11 17 0 0 4

100.0% 13.5% 29.7% 45.9% 0.0% 0.0% 10.8%

100 43 10 30 4 0 13

100.0% 43.0% 10.0% 30.0% 4.0% 0.0% 13.0%

12 3 4 0 0 0 5

100.0% 25.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 41.7%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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(2)地区（支所内）などの活動 

【現状の満足度】   

※性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

557 35 79 363 22 11 47

100.0% 6.3% 14.2% 65.2% 3.9% 2.0% 8.4%

258 19 41 160 13 6 19

100.0% 7.4% 15.9% 62.0% 5.0% 2.3% 7.4%

290 15 37 199 9 5 25

100.0% 5.2% 12.8% 68.6% 3.1% 1.7% 8.6%

9 1 1 4 0 0 3

100.0% 11.1% 11.1% 44.4% 0.0% 0.0% 33.3%

148 17 17 103 8 2 1

100.0% 11.5% 11.5% 69.6% 5.4% 1.4% 0.7%

14 0 1 13 0 0 0

100.0% 0.0% 7.1% 92.9% 0.0% 0.0% 0.0%

44 1 3 36 2 1 1

100.0% 2.3% 6.8% 81.8% 4.5% 2.3% 2.3%

40 0 8 28 2 2 0

100.0% 0.0% 20.0% 70.0% 5.0% 5.0% 0.0%

64 0 6 50 3 2 3

100.0% 0.0% 9.4% 78.1% 4.7% 3.1% 4.7%

89 6 17 56 4 2 4

100.0% 6.7% 19.1% 62.9% 4.5% 2.2% 4.5%

91 7 17 48 3 1 15

100.0% 7.7% 18.7% 52.7% 3.3% 1.1% 16.5%

62 4 9 27 0 1 21

100.0% 6.5% 14.5% 43.5% 0.0% 1.6% 33.9%

5 0 1 2 0 0 2

100.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0%

51 1 7 33 1 1 8

100.0% 2.0% 13.7% 64.7% 2.0% 2.0% 15.7%

188 13 30 110 5 5 25

100.0% 6.9% 16.0% 58.5% 2.7% 2.7% 13.3%

134 9 13 93 7 2 10

100.0% 6.7% 9.7% 69.4% 5.2% 1.5% 7.5%

100 3 16 73 6 2 0

100.0% 3.0% 16.0% 73.0% 6.0% 2.0% 0.0%

77 9 12 52 3 1 0

100.0% 11.7% 15.6% 67.5% 3.9% 1.3% 0.0%

7 0 1 2 0 0 4

100.0% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 57.1%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上
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※居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

557 35 79 363 22 11 47

100.0% 6.3% 14.2% 65.2% 3.9% 2.0% 8.4%

275 13 31 192 13 4 22

100.0% 4.7% 11.3% 69.8% 4.7% 1.5% 8.0%

135 7 25 84 3 4 12

100.0% 5.2% 18.5% 62.2% 2.2% 3.0% 8.9%

116 10 17 73 4 3 9

100.0% 8.6% 14.7% 62.9% 3.4% 2.6% 7.8%

31 5 6 14 2 0 4

100.0% 16.1% 19.4% 45.2% 6.5% 0.0% 12.9%

17 1 3 10 2 0 1

100.0% 5.9% 17.6% 58.8% 11.8% 0.0% 5.9%

39 3 6 25 1 2 2

100.0% 7.7% 15.4% 64.1% 2.6% 5.1% 5.1%

76 2 13 53 5 0 3

100.0% 2.6% 17.1% 69.7% 6.6% 0.0% 3.9%

162 12 18 118 8 4 2

100.0% 7.4% 11.1% 72.8% 4.9% 2.5% 1.2%

62 6 7 41 1 2 5

100.0% 9.7% 11.3% 66.1% 1.6% 3.2% 8.1%

194 10 31 113 5 3 32

100.0% 5.2% 16.0% 58.2% 2.6% 1.5% 16.5%

7 1 1 3 0 0 2

100.0% 14.3% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 28.6%

73 3 10 43 1 0 16

100.0% 4.1% 13.7% 58.9% 1.4% 0.0% 21.9%

13 1 3 7 2 0 0

100.0% 7.7% 23.1% 53.8% 15.4% 0.0% 0.0%

103 3 9 78 6 5 2

100.0% 2.9% 8.7% 75.7% 5.8% 4.9% 1.9%

29 2 8 18 0 0 1

100.0% 6.9% 27.6% 62.1% 0.0% 0.0% 3.4%

40 3 5 28 1 0 3

100.0% 7.5% 12.5% 70.0% 2.5% 0.0% 7.5%

2 0 0 2 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

148 16 17 105 7 2 1

100.0% 10.8% 11.5% 70.9% 4.7% 1.4% 0.7%

37 0 7 26 0 1 3

100.0% 0.0% 18.9% 70.3% 0.0% 2.7% 8.1%

100 7 19 51 4 3 16

100.0% 7.0% 19.0% 51.0% 4.0% 3.0% 16.0%

12 0 1 5 1 0 5

100.0% 0.0% 8.3% 41.7% 8.3% 0.0% 41.7%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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(2)地区（支所内）などの活動 

【今後の重要度】 

※性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

557 90 123 246 14 5 79

100.0% 16.2% 22.1% 44.2% 2.5% 0.9% 14.2%

258 49 64 95 6 4 40

100.0% 19.0% 24.8% 36.8% 2.3% 1.6% 15.5%

290 39 57 149 8 1 36

100.0% 13.4% 19.7% 51.4% 2.8% 0.3% 12.4%

9 2 2 2 0 0 3

100.0% 22.2% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 33.3%

148 28 31 75 7 2 5

100.0% 18.9% 20.9% 50.7% 4.7% 1.4% 3.4%

14 0 5 8 0 0 1

100.0% 0.0% 35.7% 57.1% 0.0% 0.0% 7.1%

44 3 5 31 2 1 2

100.0% 6.8% 11.4% 70.5% 4.5% 2.3% 4.5%

40 2 12 19 2 1 4

100.0% 5.0% 30.0% 47.5% 5.0% 2.5% 10.0%

64 8 18 31 1 0 6

100.0% 12.5% 28.1% 48.4% 1.6% 0.0% 9.4%

89 25 22 31 0 0 11

100.0% 28.1% 24.7% 34.8% 0.0% 0.0% 12.4%

91 17 18 31 2 1 22

100.0% 18.7% 19.8% 34.1% 2.2% 1.1% 24.2%

62 6 10 20 0 0 26

100.0% 9.7% 16.1% 32.3% 0.0% 0.0% 41.9%

5 1 2 0 0 0 2

100.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

51 2 14 25 0 0 10

100.0% 3.9% 27.5% 49.0% 0.0% 0.0% 19.6%

188 39 34 70 2 2 41

100.0% 20.7% 18.1% 37.2% 1.1% 1.1% 21.8%

134 18 30 63 3 2 18

100.0% 13.4% 22.4% 47.0% 2.2% 1.5% 13.4%

100 12 29 52 5 0 2

100.0% 12.0% 29.0% 52.0% 5.0% 0.0% 2.0%

77 18 14 36 4 1 4

100.0% 23.4% 18.2% 46.8% 5.2% 1.3% 5.2%

7 1 2 0 0 0 4

100.0% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上
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※居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

557 90 123 246 14 5 79

100.0% 16.2% 22.1% 44.2% 2.5% 0.9% 14.2%

275 38 51 136 9 2 39

100.0% 13.8% 18.5% 49.5% 3.3% 0.7% 14.2%

135 20 37 57 3 1 17

100.0% 14.8% 27.4% 42.2% 2.2% 0.7% 12.6%

116 25 29 44 1 1 16

100.0% 21.6% 25.0% 37.9% 0.9% 0.9% 13.8%

31 7 6 9 1 1 7

100.0% 22.6% 19.4% 29.0% 3.2% 3.2% 22.6%

17 2 5 8 0 1 1

100.0% 11.8% 29.4% 47.1% 0.0% 5.9% 5.9%

39 5 10 19 1 1 3

100.0% 12.8% 25.6% 48.7% 2.6% 2.6% 7.7%

76 11 19 33 7 0 6

100.0% 14.5% 25.0% 43.4% 9.2% 0.0% 7.9%

162 25 37 86 3 1 10

100.0% 15.4% 22.8% 53.1% 1.9% 0.6% 6.2%

62 17 10 23 3 1 8

100.0% 27.4% 16.1% 37.1% 4.8% 1.6% 12.9%

194 28 40 76 0 1 49

100.0% 14.4% 20.6% 39.2% 0.0% 0.5% 25.3%

7 2 2 1 0 0 2

100.0% 28.6% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6%

73 14 11 23 1 0 24

100.0% 19.2% 15.1% 31.5% 1.4% 0.0% 32.9%

13 3 4 3 1 0 2

100.0% 23.1% 30.8% 23.1% 7.7% 0.0% 15.4%

103 11 26 53 0 2 11

100.0% 10.7% 25.2% 51.5% 0.0% 1.9% 10.7%

29 3 10 12 1 0 3

100.0% 10.3% 34.5% 41.4% 3.4% 0.0% 10.3%

40 7 9 22 0 0 2

100.0% 17.5% 22.5% 55.0% 0.0% 0.0% 5.0%

2 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

148 28 33 74 7 2 4

100.0% 18.9% 22.3% 50.0% 4.7% 1.4% 2.7%

37 2 7 20 3 0 5

100.0% 5.4% 18.9% 54.1% 8.1% 0.0% 13.5%

100 21 20 37 0 1 21

100.0% 21.0% 20.0% 37.0% 0.0% 1.0% 21.0%

12 1 3 2 1 0 5

100.0% 8.3% 25.0% 16.7% 8.3% 0.0% 41.7%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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(3)ボランティア活動 

【現状の満足度】 

※性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

557 25 55 378 35 5 59

100.0% 4.5% 9.9% 67.9% 6.3% 0.9% 10.6%

258 12 35 167 20 2 22

100.0% 4.7% 13.6% 64.7% 7.8% 0.8% 8.5%

290 12 19 208 14 3 34

100.0% 4.1% 6.6% 71.7% 4.8% 1.0% 11.7%

9 1 1 3 1 0 3

100.0% 11.1% 11.1% 33.3% 11.1% 0.0% 33.3%

148 11 13 114 8 1 1

100.0% 7.4% 8.8% 77.0% 5.4% 0.7% 0.7%

14 0 2 12 0 0 0

100.0% 0.0% 14.3% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0%

44 1 2 38 2 0 1

100.0% 2.3% 4.5% 86.4% 4.5% 0.0% 2.3%

40 0 1 33 4 1 1

100.0% 0.0% 2.5% 82.5% 10.0% 2.5% 2.5%

64 0 3 52 1 3 5

100.0% 0.0% 4.7% 81.3% 1.6% 4.7% 7.8%

89 5 13 52 10 0 9

100.0% 5.6% 14.6% 58.4% 11.2% 0.0% 10.1%

91 5 15 47 6 0 18

100.0% 5.5% 16.5% 51.6% 6.6% 0.0% 19.8%

62 3 6 28 3 0 22

100.0% 4.8% 9.7% 45.2% 4.8% 0.0% 35.5%

5 0 0 2 1 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 40.0%

51 0 7 31 3 0 10

100.0% 0.0% 13.7% 60.8% 5.9% 0.0% 19.6%

188 9 28 105 9 2 35

100.0% 4.8% 14.9% 55.9% 4.8% 1.1% 18.6%

134 10 5 99 10 1 9

100.0% 7.5% 3.7% 73.9% 7.5% 0.7% 6.7%

100 1 7 85 6 1 0

100.0% 1.0% 7.0% 85.0% 6.0% 1.0% 0.0%

77 5 8 56 6 1 1

100.0% 6.5% 10.4% 72.7% 7.8% 1.3% 1.3%

7 0 0 2 1 0 4

100.0% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 57.1%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上
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※居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

557 25 55 378 35 5 59

100.0% 4.5% 9.9% 67.9% 6.3% 0.9% 10.6%

275 7 21 201 21 2 23

100.0% 2.5% 7.6% 73.1% 7.6% 0.7% 8.4%

135 5 13 94 5 1 17

100.0% 3.7% 9.6% 69.6% 3.7% 0.7% 12.6%

116 8 16 69 6 2 15

100.0% 6.9% 13.8% 59.5% 5.2% 1.7% 12.9%

31 5 5 14 3 0 4

100.0% 16.1% 16.1% 45.2% 9.7% 0.0% 12.9%

17 1 1 14 0 0 1

100.0% 5.9% 5.9% 82.4% 0.0% 0.0% 5.9%

39 3 4 28 2 0 2

100.0% 7.7% 10.3% 71.8% 5.1% 0.0% 5.1%

76 2 7 57 4 0 6

100.0% 2.6% 9.2% 75.0% 5.3% 0.0% 7.9%

162 5 12 130 10 2 3

100.0% 3.1% 7.4% 80.2% 6.2% 1.2% 1.9%

62 3 6 39 5 2 7

100.0% 4.8% 9.7% 62.9% 8.1% 3.2% 11.3%

194 10 25 107 13 1 38

100.0% 5.2% 12.9% 55.2% 6.7% 0.5% 19.6%

7 1 0 3 1 0 2

100.0% 14.3% 0.0% 42.9% 14.3% 0.0% 28.6%

73 3 8 39 5 0 18

100.0% 4.1% 11.0% 53.4% 6.8% 0.0% 24.7%

13 1 1 10 1 0 0

100.0% 7.7% 7.7% 76.9% 7.7% 0.0% 0.0%

103 1 6 75 9 4 8

100.0% 1.0% 5.8% 72.8% 8.7% 3.9% 7.8%

29 2 4 20 1 0 2

100.0% 6.9% 13.8% 69.0% 3.4% 0.0% 6.9%

40 3 1 32 1 0 3

100.0% 7.5% 2.5% 80.0% 2.5% 0.0% 7.5%

2 0 0 2 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

148 10 12 116 8 1 1

100.0% 6.8% 8.1% 78.4% 5.4% 0.7% 0.7%

37 1 7 25 1 0 3

100.0% 2.7% 18.9% 67.6% 2.7% 0.0% 8.1%

100 4 16 53 8 0 19

100.0% 4.0% 16.0% 53.0% 8.0% 0.0% 19.0%

12 0 0 6 1 0 5

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 8.3% 0.0% 41.7%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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(3)ボランティア活動 

【今後の重要度】 

※性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

557 89 117 247 13 3 88

100.0% 16.0% 21.0% 44.3% 2.3% 0.5% 15.8%

258 45 59 103 7 2 42

100.0% 17.4% 22.9% 39.9% 2.7% 0.8% 16.3%

290 41 56 143 6 1 43

100.0% 14.1% 19.3% 49.3% 2.1% 0.3% 14.8%

9 3 2 1 0 0 3

100.0% 33.3% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 33.3%

148 33 28 72 8 2 5

100.0% 22.3% 18.9% 48.6% 5.4% 1.4% 3.4%

14 1 5 8 0 0 0

100.0% 7.1% 35.7% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0%

44 2 7 32 1 0 2

100.0% 4.5% 15.9% 72.7% 2.3% 0.0% 4.5%

40 2 10 23 1 0 4

100.0% 5.0% 25.0% 57.5% 2.5% 0.0% 10.0%

64 5 22 28 1 1 7

100.0% 7.8% 34.4% 43.8% 1.6% 1.6% 10.9%

89 21 17 37 0 0 14

100.0% 23.6% 19.1% 41.6% 0.0% 0.0% 15.7%

91 16 19 25 2 0 29

100.0% 17.6% 20.9% 27.5% 2.2% 0.0% 31.9%

62 7 8 22 0 0 25

100.0% 11.3% 12.9% 35.5% 0.0% 0.0% 40.3%

5 2 1 0 0 0 2

100.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

51 1 13 23 0 1 13

100.0% 2.0% 25.5% 45.1% 0.0% 2.0% 25.5%

188 33 38 64 4 0 49

100.0% 17.6% 20.2% 34.0% 2.1% 0.0% 26.1%

134 22 25 68 3 1 15

100.0% 16.4% 18.7% 50.7% 2.2% 0.7% 11.2%

100 13 23 57 4 0 3

100.0% 13.0% 23.0% 57.0% 4.0% 0.0% 3.0%

77 18 17 35 2 1 4

100.0% 23.4% 22.1% 45.5% 2.6% 1.3% 5.2%

7 2 1 0 0 0 4

100.0% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上
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※居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

557 89 117 247 13 3 88

100.0% 16.0% 21.0% 44.3% 2.3% 0.5% 15.8%

275 31 61 133 8 0 42

100.0% 11.3% 22.2% 48.4% 2.9% 0.0% 15.3%

135 23 24 64 4 0 20

100.0% 17.0% 17.8% 47.4% 3.0% 0.0% 14.8%

116 27 25 42 1 2 19

100.0% 23.3% 21.6% 36.2% 0.9% 1.7% 16.4%

31 8 7 8 0 1 7

100.0% 25.8% 22.6% 25.8% 0.0% 3.2% 22.6%

17 0 3 12 0 1 1

100.0% 0.0% 17.6% 70.6% 0.0% 5.9% 5.9%

39 3 12 20 1 0 3

100.0% 7.7% 30.8% 51.3% 2.6% 0.0% 7.7%

76 10 13 36 7 1 9

100.0% 13.2% 17.1% 47.4% 9.2% 1.3% 11.8%

162 30 35 82 2 1 12

100.0% 18.5% 21.6% 50.6% 1.2% 0.6% 7.4%

62 15 12 25 1 0 9

100.0% 24.2% 19.4% 40.3% 1.6% 0.0% 14.5%

194 28 41 71 2 0 52

100.0% 14.4% 21.1% 36.6% 1.0% 0.0% 26.8%

7 3 1 1 0 0 2

100.0% 42.9% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6%

73 13 14 20 0 0 26

100.0% 17.8% 19.2% 27.4% 0.0% 0.0% 35.6%

13 4 2 5 0 0 2

100.0% 30.8% 15.4% 38.5% 0.0% 0.0% 15.4%

103 7 27 54 1 1 13

100.0% 6.8% 26.2% 52.4% 1.0% 1.0% 12.6%

29 3 8 13 1 0 4

100.0% 10.3% 27.6% 44.8% 3.4% 0.0% 13.8%

40 3 10 25 0 0 2

100.0% 7.5% 25.0% 62.5% 0.0% 0.0% 5.0%

2 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

148 33 28 73 8 2 4

100.0% 22.3% 18.9% 49.3% 5.4% 1.4% 2.7%

37 7 4 20 1 0 5

100.0% 18.9% 10.8% 54.1% 2.7% 0.0% 13.5%

100 17 22 34 2 0 25

100.0% 17.0% 22.0% 34.0% 2.0% 0.0% 25.0%

12 2 2 3 0 0 5

100.0% 16.7% 16.7% 25.0% 0.0% 0.0% 41.7%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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(4)文化教養活動 

【現状の満足度】 

※性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

557 23 58 375 33 10 58

100.0% 4.1% 10.4% 67.3% 5.9% 1.8% 10.4%

258 12 30 167 17 5 27

100.0% 4.7% 11.6% 64.7% 6.6% 1.9% 10.5%

290 10 28 205 15 5 27

100.0% 3.4% 9.7% 70.7% 5.2% 1.7% 9.3%

9 1 0 3 1 0 4

100.0% 11.1% 0.0% 33.3% 11.1% 0.0% 44.4%

148 11 20 108 6 2 1

100.0% 7.4% 13.5% 73.0% 4.1% 1.4% 0.7%

14 0 1 12 1 0 0

100.0% 0.0% 7.1% 85.7% 7.1% 0.0% 0.0%

44 2 3 33 3 1 2

100.0% 4.5% 6.8% 75.0% 6.8% 2.3% 4.5%

40 0 4 30 4 1 1

100.0% 0.0% 10.0% 75.0% 10.0% 2.5% 2.5%

64 1 3 49 3 3 5

100.0% 1.6% 4.7% 76.6% 4.7% 4.7% 7.8%

89 2 12 58 6 2 9

100.0% 2.2% 13.5% 65.2% 6.7% 2.2% 10.1%

91 4 10 54 6 0 17

100.0% 4.4% 11.0% 59.3% 6.6% 0.0% 18.7%

62 3 5 29 3 1 21

100.0% 4.8% 8.1% 46.8% 4.8% 1.6% 33.9%

5 0 0 2 1 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 40.0%

51 1 3 32 3 1 11

100.0% 2.0% 5.9% 62.7% 5.9% 2.0% 21.6%

188 9 20 114 9 4 32

100.0% 4.8% 10.6% 60.6% 4.8% 2.1% 17.0%

134 4 15 95 8 3 9

100.0% 3.0% 11.2% 70.9% 6.0% 2.2% 6.7%

100 3 12 72 10 1 2

100.0% 3.0% 12.0% 72.0% 10.0% 1.0% 2.0%

77 6 8 59 2 1 1

100.0% 7.8% 10.4% 76.6% 2.6% 1.3% 1.3%

7 0 0 3 1 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 42.9% 14.3% 0.0% 42.9%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上
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※居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

557 23 58 375 33 10 58

100.0% 4.1% 10.4% 67.3% 5.9% 1.8% 10.4%

275 10 28 192 18 3 24

100.0% 3.6% 10.2% 69.8% 6.5% 1.1% 8.7%

135 4 13 90 9 3 16

100.0% 3.0% 9.6% 66.7% 6.7% 2.2% 11.9%

116 5 11 77 4 4 15

100.0% 4.3% 9.5% 66.4% 3.4% 3.4% 12.9%

31 4 6 16 2 0 3

100.0% 12.9% 19.4% 51.6% 6.5% 0.0% 9.7%

17 2 3 11 0 0 1

100.0% 11.8% 17.6% 64.7% 0.0% 0.0% 5.9%

39 3 4 29 0 0 3

100.0% 7.7% 10.3% 74.4% 0.0% 0.0% 7.7%

76 2 12 51 4 1 6

100.0% 2.6% 15.8% 67.1% 5.3% 1.3% 7.9%

162 7 17 118 16 2 2

100.0% 4.3% 10.5% 72.8% 9.9% 1.2% 1.2%

62 2 6 39 3 5 7

100.0% 3.2% 9.7% 62.9% 4.8% 8.1% 11.3%

194 6 16 124 9 2 37

100.0% 3.1% 8.2% 63.9% 4.6% 1.0% 19.1%

7 1 0 3 1 0 2

100.0% 14.3% 0.0% 42.9% 14.3% 0.0% 28.6%

73 2 8 42 3 0 18

100.0% 2.7% 11.0% 57.5% 4.1% 0.0% 24.7%

13 1 4 7 0 0 1

100.0% 7.7% 30.8% 53.8% 0.0% 0.0% 7.7%

103 3 5 75 9 6 5

100.0% 2.9% 4.9% 72.8% 8.7% 5.8% 4.9%

29 2 4 19 1 0 3

100.0% 6.9% 13.8% 65.5% 3.4% 0.0% 10.3%

40 0 2 32 2 1 3

100.0% 0.0% 5.0% 80.0% 5.0% 2.5% 7.5%

2 0 0 2 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

148 9 20 109 7 2 1

100.0% 6.1% 13.5% 73.6% 4.7% 1.4% 0.7%

37 0 4 28 1 0 4

100.0% 0.0% 10.8% 75.7% 2.7% 0.0% 10.8%

100 6 11 56 8 1 18

100.0% 6.0% 11.0% 56.0% 8.0% 1.0% 18.0%

12 0 0 5 2 0 5

100.0% 0.0% 0.0% 41.7% 16.7% 0.0% 41.7%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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(4)文化教養活動 

【今後の重要度】 

※性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

557 67 103 274 16 5 92

100.0% 12.0% 18.5% 49.2% 2.9% 0.9% 16.5%

258 32 49 116 10 4 47

100.0% 12.4% 19.0% 45.0% 3.9% 1.6% 18.2%

290 34 51 157 6 1 41

100.0% 11.7% 17.6% 54.1% 2.1% 0.3% 14.1%

9 1 3 1 0 0 4

100.0% 11.1% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 44.4%

148 28 28 77 4 3 8

100.0% 18.9% 18.9% 52.0% 2.7% 2.0% 5.4%

14 2 3 9 0 0 0

100.0% 14.3% 21.4% 64.3% 0.0% 0.0% 0.0%

44 3 8 28 2 0 3

100.0% 6.8% 18.2% 63.6% 4.5% 0.0% 6.8%

40 0 10 24 2 0 4

100.0% 0.0% 25.0% 60.0% 5.0% 0.0% 10.0%

64 5 8 40 2 1 8

100.0% 7.8% 12.5% 62.5% 3.1% 1.6% 12.5%

89 11 22 37 2 0 17

100.0% 12.4% 24.7% 41.6% 2.2% 0.0% 19.1%

91 13 12 39 2 0 25

100.0% 14.3% 13.2% 42.9% 2.2% 0.0% 27.5%

62 5 9 20 2 1 25

100.0% 8.1% 14.5% 32.3% 3.2% 1.6% 40.3%

5 0 3 0 0 0 2

100.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

51 3 13 20 1 1 13

100.0% 5.9% 25.5% 39.2% 2.0% 2.0% 25.5%

188 21 24 88 8 1 46

100.0% 11.2% 12.8% 46.8% 4.3% 0.5% 24.5%

134 16 28 68 3 1 18

100.0% 11.9% 20.9% 50.7% 2.2% 0.7% 13.4%

100 12 20 57 2 1 8

100.0% 12.0% 20.0% 57.0% 2.0% 1.0% 8.0%

77 15 15 40 2 1 4

100.0% 19.5% 19.5% 51.9% 2.6% 1.3% 5.2%

7 0 3 1 0 0 3

100.0% 0.0% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 42.9%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上
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※居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

557 67 103 274 16 5 92

100.0% 12.0% 18.5% 49.2% 2.9% 0.9% 16.5%

275 27 52 142 8 0 46

100.0% 9.8% 18.9% 51.6% 2.9% 0.0% 16.7%

135 14 26 70 5 1 19

100.0% 10.4% 19.3% 51.9% 3.7% 0.7% 14.1%

116 22 17 51 2 3 21

100.0% 19.0% 14.7% 44.0% 1.7% 2.6% 18.1%

31 4 8 11 1 1 6

100.0% 12.9% 25.8% 35.5% 3.2% 3.2% 19.4%

17 1 2 12 0 1 1

100.0% 5.9% 11.8% 70.6% 0.0% 5.9% 5.9%

39 4 9 21 2 0 3

100.0% 10.3% 23.1% 53.8% 5.1% 0.0% 7.7%

76 8 20 32 3 2 11

100.0% 10.5% 26.3% 42.1% 3.9% 2.6% 14.5%

162 26 29 90 4 1 12

100.0% 16.0% 17.9% 55.6% 2.5% 0.6% 7.4%

62 9 12 29 3 0 9

100.0% 14.5% 19.4% 46.8% 4.8% 0.0% 14.5%

194 18 28 89 4 1 54

100.0% 9.3% 14.4% 45.9% 2.1% 0.5% 27.8%

7 1 3 1 0 0 2

100.0% 14.3% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6%

73 7 11 27 0 0 28

100.0% 9.6% 15.1% 37.0% 0.0% 0.0% 38.4%

13 3 3 4 0 0 3

100.0% 23.1% 23.1% 30.8% 0.0% 0.0% 23.1%

103 7 16 63 4 1 12

100.0% 6.8% 15.5% 61.2% 3.9% 1.0% 11.7%

29 4 6 14 0 0 5

100.0% 13.8% 20.7% 48.3% 0.0% 0.0% 17.2%

40 3 7 26 1 0 3

100.0% 7.5% 17.5% 65.0% 2.5% 0.0% 7.5%

2 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

148 28 27 79 4 3 7

100.0% 18.9% 18.2% 53.4% 2.7% 2.0% 4.7%

37 0 12 15 4 0 6

100.0% 0.0% 32.4% 40.5% 10.8% 0.0% 16.2%

100 15 17 44 2 1 21

100.0% 15.0% 17.0% 44.0% 2.0% 1.0% 21.0%

12 0 4 2 1 0 5

100.0% 0.0% 33.3% 16.7% 8.3% 0.0% 41.7%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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(5)防災体制 

【現状の満足度】 

※性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

557 41 73 312 66 15 50

100.0% 7.4% 13.1% 56.0% 11.8% 2.7% 9.0%

258 26 40 135 32 7 18

100.0% 10.1% 15.5% 52.3% 12.4% 2.7% 7.0%

290 15 32 172 34 8 29

100.0% 5.2% 11.0% 59.3% 11.7% 2.8% 10.0%

9 0 1 5 0 0 3

100.0% 0.0% 11.1% 55.6% 0.0% 0.0% 33.3%

148 17 22 82 23 3 1

100.0% 11.5% 14.9% 55.4% 15.5% 2.0% 0.7%

14 0 1 12 1 0 0

100.0% 0.0% 7.1% 85.7% 7.1% 0.0% 0.0%

44 3 3 26 10 1 1

100.0% 6.8% 6.8% 59.1% 22.7% 2.3% 2.3%

40 0 4 26 9 0 1

100.0% 0.0% 10.0% 65.0% 22.5% 0.0% 2.5%

64 2 7 43 4 4 4

100.0% 3.1% 10.9% 67.2% 6.3% 6.3% 6.3%

89 5 12 50 12 3 7

100.0% 5.6% 13.5% 56.2% 13.5% 3.4% 7.9%

91 10 14 45 6 2 14

100.0% 11.0% 15.4% 49.5% 6.6% 2.2% 15.4%

62 4 10 25 1 2 20

100.0% 6.5% 16.1% 40.3% 1.6% 3.2% 32.3%

5 0 0 3 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 40.0%

51 4 6 26 4 2 9

100.0% 7.8% 11.8% 51.0% 7.8% 3.9% 17.6%

188 16 30 100 11 6 25

100.0% 8.5% 16.0% 53.2% 5.9% 3.2% 13.3%

134 6 16 75 21 5 11

100.0% 4.5% 11.9% 56.0% 15.7% 3.7% 8.2%

100 5 11 65 17 2 0

100.0% 5.0% 11.0% 65.0% 17.0% 2.0% 0.0%

77 10 10 43 12 0 2

100.0% 13.0% 13.0% 55.8% 15.6% 0.0% 2.6%

7 0 0 3 1 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 42.9% 14.3% 0.0% 42.9%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上
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※居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

557 41 73 312 66 15 50

100.0% 7.4% 13.1% 56.0% 11.8% 2.7% 9.0%

275 17 37 162 32 5 22

100.0% 6.2% 13.5% 58.9% 11.6% 1.8% 8.0%

135 10 19 70 18 6 12

100.0% 7.4% 14.1% 51.9% 13.3% 4.4% 8.9%

116 9 13 64 13 4 13

100.0% 7.8% 11.2% 55.2% 11.2% 3.4% 11.2%

31 5 4 16 3 0 3

100.0% 16.1% 12.9% 51.6% 9.7% 0.0% 9.7%

17 2 2 11 1 0 1

100.0% 11.8% 11.8% 64.7% 5.9% 0.0% 5.9%

39 3 3 25 5 0 3

100.0% 7.7% 7.7% 64.1% 12.8% 0.0% 7.7%

76 5 14 40 10 4 3

100.0% 6.6% 18.4% 52.6% 13.2% 5.3% 3.9%

162 10 22 94 30 5 1

100.0% 6.2% 13.6% 58.0% 18.5% 3.1% 0.6%

62 3 5 37 6 3 8

100.0% 4.8% 8.1% 59.7% 9.7% 4.8% 12.9%

194 17 27 101 14 3 32

100.0% 8.8% 13.9% 52.1% 7.2% 1.5% 16.5%

7 1 0 4 0 0 2

100.0% 14.3% 0.0% 57.1% 0.0% 0.0% 28.6%

73 4 5 42 4 1 17

100.0% 5.5% 6.8% 57.5% 5.5% 1.4% 23.3%

13 1 3 3 5 0 1

100.0% 7.7% 23.1% 23.1% 38.5% 0.0% 7.7%

103 4 13 60 18 5 3

100.0% 3.9% 12.6% 58.3% 17.5% 4.9% 2.9%

29 3 4 19 1 0 2

100.0% 10.3% 13.8% 65.5% 3.4% 0.0% 6.9%

40 0 4 27 4 1 4

100.0% 0.0% 10.0% 67.5% 10.0% 2.5% 10.0%

2 0 1 1 0 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

148 15 22 83 24 3 1

100.0% 10.1% 14.9% 56.1% 16.2% 2.0% 0.7%

37 1 4 25 2 1 4

100.0% 2.7% 10.8% 67.6% 5.4% 2.7% 10.8%

100 13 17 46 7 4 13

100.0% 13.0% 17.0% 46.0% 7.0% 4.0% 13.0%

12 0 0 6 1 0 5

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 8.3% 0.0% 41.7%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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(5)防災体制 

【今後の重要度】 

※性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

557 190 116 164 4 1 82

100.0% 34.1% 20.8% 29.4% 0.7% 0.2% 14.7%

258 97 53 67 1 1 39

100.0% 37.6% 20.5% 26.0% 0.4% 0.4% 15.1%

290 92 60 95 3 0 40

100.0% 31.7% 20.7% 32.8% 1.0% 0.0% 13.8%

9 1 3 2 0 0 3

100.0% 11.1% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0% 33.3%

148 63 32 47 0 1 5

100.0% 42.6% 21.6% 31.8% 0.0% 0.7% 3.4%

14 2 4 8 0 0 0

100.0% 14.3% 28.6% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0%

44 13 13 15 1 0 2

100.0% 29.5% 29.5% 34.1% 2.3% 0.0% 4.5%

40 12 6 18 0 0 4

100.0% 30.0% 15.0% 45.0% 0.0% 0.0% 10.0%

64 18 17 21 0 0 8

100.0% 28.1% 26.6% 32.8% 0.0% 0.0% 12.5%

89 36 19 19 3 0 12

100.0% 40.4% 21.3% 21.3% 3.4% 0.0% 13.5%

91 33 18 18 0 0 22

100.0% 36.3% 19.8% 19.8% 0.0% 0.0% 24.2%

62 13 5 17 0 0 27

100.0% 21.0% 8.1% 27.4% 0.0% 0.0% 43.5%

5 0 2 1 0 0 2

100.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0%

51 10 12 15 0 0 14

100.0% 19.6% 23.5% 29.4% 0.0% 0.0% 27.5%

188 68 33 45 2 0 40

100.0% 36.2% 17.6% 23.9% 1.1% 0.0% 21.3%

134 43 28 42 2 1 18

100.0% 32.1% 20.9% 31.3% 1.5% 0.7% 13.4%

100 34 29 35 0 0 2

100.0% 34.0% 29.0% 35.0% 0.0% 0.0% 2.0%

77 34 12 26 0 0 5

100.0% 44.2% 15.6% 33.8% 0.0% 0.0% 6.5%

7 1 2 1 0 0 3

100.0% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 42.9%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

- 84 -



※居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

557 190 116 164 4 1 82

100.0% 34.1% 20.8% 29.4% 0.7% 0.2% 14.7%

275 90 57 88 1 0 39

100.0% 32.7% 20.7% 32.0% 0.4% 0.0% 14.2%

135 47 31 36 1 0 20

100.0% 34.8% 23.0% 26.7% 0.7% 0.0% 14.8%

116 43 24 30 2 0 17

100.0% 37.1% 20.7% 25.9% 1.7% 0.0% 14.7%

31 10 4 10 0 1 6

100.0% 32.3% 12.9% 32.3% 0.0% 3.2% 19.4%

17 4 5 6 0 1 1

100.0% 23.5% 29.4% 35.3% 0.0% 5.9% 5.9%

39 13 8 15 0 0 3

100.0% 33.3% 20.5% 38.5% 0.0% 0.0% 7.7%

76 26 24 19 1 0 6

100.0% 34.2% 31.6% 25.0% 1.3% 0.0% 7.9%

162 65 35 51 1 0 10

100.0% 40.1% 21.6% 31.5% 0.6% 0.0% 6.2%

62 22 7 23 2 0 8

100.0% 35.5% 11.3% 37.1% 3.2% 0.0% 12.9%

194 59 35 48 0 0 52

100.0% 30.4% 18.0% 24.7% 0.0% 0.0% 26.8%

7 1 2 2 0 0 2

100.0% 14.3% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6%

73 20 9 18 0 0 26

100.0% 27.4% 12.3% 24.7% 0.0% 0.0% 35.6%

13 5 3 2 0 0 3

100.0% 38.5% 23.1% 15.4% 0.0% 0.0% 23.1%

103 33 23 36 1 0 10

100.0% 32.0% 22.3% 35.0% 1.0% 0.0% 9.7%

29 6 7 11 1 0 4

100.0% 20.7% 24.1% 37.9% 3.4% 0.0% 13.8%

40 17 11 10 0 0 2

100.0% 42.5% 27.5% 25.0% 0.0% 0.0% 5.0%

2 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

148 63 31 49 0 1 4

100.0% 42.6% 20.9% 33.1% 0.0% 0.7% 2.7%

37 6 8 14 2 0 7

100.0% 16.2% 21.6% 37.8% 5.4% 0.0% 18.9%

100 40 20 21 0 0 19

100.0% 40.0% 20.0% 21.0% 0.0% 0.0% 19.0%

12 0 4 3 0 0 5

100.0% 0.0% 33.3% 25.0% 0.0% 0.0% 41.7%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数

- 85 -



(6)防犯体制 

【現状の満足度】 

※性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

557 34 62 324 67 21 49

100.0% 6.1% 11.1% 58.2% 12.0% 3.8% 8.8%

258 20 37 145 31 8 17

100.0% 7.8% 14.3% 56.2% 12.0% 3.1% 6.6%

290 14 25 173 36 13 29

100.0% 4.8% 8.6% 59.7% 12.4% 4.5% 10.0%

9 0 0 6 0 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%

148 15 18 87 21 4 3

100.0% 10.1% 12.2% 58.8% 14.2% 2.7% 2.0%

14 0 0 10 4 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 71.4% 28.6% 0.0% 0.0%

44 3 3 25 10 2 1

100.0% 6.8% 6.8% 56.8% 22.7% 4.5% 2.3%

40 0 3 23 10 2 2

100.0% 0.0% 7.5% 57.5% 25.0% 5.0% 5.0%

64 0 7 45 5 5 2

100.0% 0.0% 10.9% 70.3% 7.8% 7.8% 3.1%

89 3 12 53 10 4 7

100.0% 3.4% 13.5% 59.6% 11.2% 4.5% 7.9%

91 11 11 50 3 2 14

100.0% 12.1% 12.1% 54.9% 3.3% 2.2% 15.4%

62 2 8 28 4 2 18

100.0% 3.2% 12.9% 45.2% 6.5% 3.2% 29.0%

5 0 0 3 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 40.0%

51 4 7 23 5 2 10

100.0% 7.8% 13.7% 45.1% 9.8% 3.9% 19.6%

188 12 26 104 12 11 23

100.0% 6.4% 13.8% 55.3% 6.4% 5.9% 12.2%

134 6 10 83 20 4 11

100.0% 4.5% 7.5% 61.9% 14.9% 3.0% 8.2%

100 4 11 65 18 1 1

100.0% 4.0% 11.0% 65.0% 18.0% 1.0% 1.0%

77 8 8 45 12 3 1

100.0% 10.4% 10.4% 58.4% 15.6% 3.9% 1.3%

7 0 0 4 0 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 57.1% 0.0% 0.0% 42.9%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

- 86 -



※居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

557 34 62 324 67 21 49

100.0% 6.1% 11.1% 58.2% 12.0% 3.8% 8.8%

275 13 30 165 38 8 21

100.0% 4.7% 10.9% 60.0% 13.8% 2.9% 7.6%

135 6 15 81 17 4 12

100.0% 4.4% 11.1% 60.0% 12.6% 3.0% 8.9%

116 10 14 59 11 9 13

100.0% 8.6% 12.1% 50.9% 9.5% 7.8% 11.2%

31 5 3 19 1 0 3

100.0% 16.1% 9.7% 61.3% 3.2% 0.0% 9.7%

17 2 1 10 1 2 1

100.0% 11.8% 5.9% 58.8% 5.9% 11.8% 5.9%

39 3 3 21 7 2 3

100.0% 7.7% 7.7% 53.8% 17.9% 5.1% 7.7%

76 3 8 48 11 2 4

100.0% 3.9% 10.5% 63.2% 14.5% 2.6% 5.3%

162 11 20 96 26 7 2

100.0% 6.8% 12.3% 59.3% 16.0% 4.3% 1.2%

62 4 4 37 7 2 8

100.0% 6.5% 6.5% 59.7% 11.3% 3.2% 12.9%

194 10 26 108 15 6 29

100.0% 5.2% 13.4% 55.7% 7.7% 3.1% 14.9%

7 1 0 4 0 0 2

100.0% 14.3% 0.0% 57.1% 0.0% 0.0% 28.6%

73 2 5 45 1 3 17

100.0% 2.7% 6.8% 61.6% 1.4% 4.1% 23.3%

13 1 2 4 4 1 1

100.0% 7.7% 15.4% 30.8% 30.8% 7.7% 7.7%

103 4 9 57 26 4 3

100.0% 3.9% 8.7% 55.3% 25.2% 3.9% 2.9%

29 2 8 17 1 0 1

100.0% 6.9% 27.6% 58.6% 3.4% 0.0% 3.4%

40 0 2 28 4 2 4

100.0% 0.0% 5.0% 70.0% 10.0% 5.0% 10.0%

2 0 0 1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

148 13 18 88 22 4 3

100.0% 8.8% 12.2% 59.5% 14.9% 2.7% 2.0%

37 1 3 28 1 3 1

100.0% 2.7% 8.1% 75.7% 2.7% 8.1% 2.7%

100 11 15 49 8 4 13

100.0% 11.0% 15.0% 49.0% 8.0% 4.0% 13.0%

12 0 0 7 0 0 5

100.0% 0.0% 0.0% 58.3% 0.0% 0.0% 41.7%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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(6)防犯体制 

【今後の重要度】 

※性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

557 192 125 146 8 2 84

100.0% 34.5% 22.4% 26.2% 1.4% 0.4% 15.1%

258 98 57 58 3 2 40

100.0% 38.0% 22.1% 22.5% 1.2% 0.8% 15.5%

290 93 65 86 5 0 41

100.0% 32.1% 22.4% 29.7% 1.7% 0.0% 14.1%

9 1 3 2 0 0 3

100.0% 11.1% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0% 33.3%

148 58 32 45 4 2 7

100.0% 39.2% 21.6% 30.4% 2.7% 1.4% 4.7%

14 3 3 8 0 0 0

100.0% 21.4% 21.4% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0%

44 15 14 12 1 0 2

100.0% 34.1% 31.8% 27.3% 2.3% 0.0% 4.5%

40 13 9 12 0 0 6

100.0% 32.5% 22.5% 30.0% 0.0% 0.0% 15.0%

64 15 21 21 0 0 7

100.0% 23.4% 32.8% 32.8% 0.0% 0.0% 10.9%

89 40 19 16 1 0 13

100.0% 44.9% 21.3% 18.0% 1.1% 0.0% 14.6%

91 33 16 20 0 0 22

100.0% 36.3% 17.6% 22.0% 0.0% 0.0% 24.2%

62 15 8 12 2 0 25

100.0% 24.2% 12.9% 19.4% 3.2% 0.0% 40.3%

5 0 3 0 0 0 2

100.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

51 12 12 13 0 0 14

100.0% 23.5% 23.5% 25.5% 0.0% 0.0% 27.5%

188 69 37 41 3 0 38

100.0% 36.7% 19.7% 21.8% 1.6% 0.0% 20.2%

134 41 31 38 2 1 21

100.0% 30.6% 23.1% 28.4% 1.5% 0.7% 15.7%

100 31 31 30 3 1 4

100.0% 31.0% 31.0% 30.0% 3.0% 1.0% 4.0%

77 38 11 24 0 0 4

100.0% 49.4% 14.3% 31.2% 0.0% 0.0% 5.2%

7 1 3 0 0 0 3

100.0% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上
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※居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

557 192 125 146 8 2 84

100.0% 34.5% 22.4% 26.2% 1.4% 0.4% 15.1%

275 92 61 81 3 0 38

100.0% 33.5% 22.2% 29.5% 1.1% 0.0% 13.8%

135 45 31 33 3 0 23

100.0% 33.3% 23.0% 24.4% 2.2% 0.0% 17.0%

116 45 29 24 1 0 17

100.0% 38.8% 25.0% 20.7% 0.9% 0.0% 14.7%

31 10 4 8 1 2 6

100.0% 32.3% 12.9% 25.8% 3.2% 6.5% 19.4%

17 4 6 5 0 1 1

100.0% 23.5% 35.3% 29.4% 0.0% 5.9% 5.9%

39 16 6 14 0 0 3

100.0% 41.0% 15.4% 35.9% 0.0% 0.0% 7.7%

76 22 23 21 4 0 6

100.0% 28.9% 30.3% 27.6% 5.3% 0.0% 7.9%

162 64 38 44 1 1 14

100.0% 39.5% 23.5% 27.2% 0.6% 0.6% 8.6%

62 26 8 18 1 0 9

100.0% 41.9% 12.9% 29.0% 1.6% 0.0% 14.5%

194 59 41 43 2 0 49

100.0% 30.4% 21.1% 22.2% 1.0% 0.0% 25.3%

7 1 3 1 0 0 2

100.0% 14.3% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6%

73 21 8 19 0 0 25

100.0% 28.8% 11.0% 26.0% 0.0% 0.0% 34.2%

13 5 4 0 0 0 4

100.0% 38.5% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8%

103 34 26 32 1 0 10

100.0% 33.0% 25.2% 31.1% 1.0% 0.0% 9.7%

29 6 8 12 0 0 3

100.0% 20.7% 27.6% 41.4% 0.0% 0.0% 10.3%

40 18 11 8 0 0 3

100.0% 45.0% 27.5% 20.0% 0.0% 0.0% 7.5%

2 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

148 56 33 47 4 2 6

100.0% 37.8% 22.3% 31.8% 2.7% 1.4% 4.1%

37 8 10 12 1 0 6

100.0% 21.6% 27.0% 32.4% 2.7% 0.0% 16.2%

100 42 21 15 2 0 20

100.0% 42.0% 21.0% 15.0% 2.0% 0.0% 20.0%

12 2 4 1 0 0 5

100.0% 16.7% 33.3% 8.3% 0.0% 0.0% 41.7%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数

- 89 -



(7)保険や福祉のサービス 

【現状の満足度】 

※性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

557 44 100 313 42 10 48

100.0% 7.9% 18.0% 56.2% 7.5% 1.8% 8.6%

258 20 48 148 16 6 20

100.0% 7.8% 18.6% 57.4% 6.2% 2.3% 7.8%

290 23 51 161 26 4 25

100.0% 7.9% 17.6% 55.5% 9.0% 1.4% 8.6%

9 1 1 4 0 0 3

100.0% 11.1% 11.1% 44.4% 0.0% 0.0% 33.3%

148 16 22 97 11 1 1

100.0% 10.8% 14.9% 65.5% 7.4% 0.7% 0.7%

14 0 1 9 2 2 0

100.0% 0.0% 7.1% 64.3% 14.3% 14.3% 0.0%

44 2 7 27 6 1 1

100.0% 4.5% 15.9% 61.4% 13.6% 2.3% 2.3%

40 1 8 22 7 1 1

100.0% 2.5% 20.0% 55.0% 17.5% 2.5% 2.5%

64 1 9 46 4 2 2

100.0% 1.6% 14.1% 71.9% 6.3% 3.1% 3.1%

89 5 17 51 6 0 10

100.0% 5.6% 19.1% 57.3% 6.7% 0.0% 11.2%

91 13 21 37 4 2 14

100.0% 14.3% 23.1% 40.7% 4.4% 2.2% 15.4%

62 6 14 22 2 1 17

100.0% 9.7% 22.6% 35.5% 3.2% 1.6% 27.4%

5 0 1 2 0 0 2

100.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0%

51 2 12 23 3 3 8

100.0% 3.9% 23.5% 45.1% 5.9% 5.9% 15.7%

188 17 37 96 9 3 26

100.0% 9.0% 19.7% 51.1% 4.8% 1.6% 13.8%

134 10 18 81 13 3 9

100.0% 7.5% 13.4% 60.4% 9.7% 2.2% 6.7%

100 5 20 63 11 1 0

100.0% 5.0% 20.0% 63.0% 11.0% 1.0% 0.0%

77 10 12 48 6 0 1

100.0% 13.0% 15.6% 62.3% 7.8% 0.0% 1.3%

7 0 1 2 0 0 4

100.0% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 57.1%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

- 90 -



※居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

557 44 100 313 42 10 48

100.0% 7.9% 18.0% 56.2% 7.5% 1.8% 8.6%

275 14 51 163 20 4 23

100.0% 5.1% 18.5% 59.3% 7.3% 1.5% 8.4%

135 8 26 78 12 2 9

100.0% 5.9% 19.3% 57.8% 8.9% 1.5% 6.7%

116 15 18 60 7 4 12

100.0% 12.9% 15.5% 51.7% 6.0% 3.4% 10.3%

31 7 5 12 3 0 4

100.0% 22.6% 16.1% 38.7% 9.7% 0.0% 12.9%

17 2 3 8 3 0 1

100.0% 11.8% 17.6% 47.1% 17.6% 0.0% 5.9%

39 3 6 21 4 3 2

100.0% 7.7% 15.4% 53.8% 10.3% 7.7% 5.1%

76 5 14 45 8 1 3

100.0% 6.6% 18.4% 59.2% 10.5% 1.3% 3.9%

162 11 27 107 12 3 2

100.0% 6.8% 16.7% 66.0% 7.4% 1.9% 1.2%

62 3 14 31 5 1 8

100.0% 4.8% 22.6% 50.0% 8.1% 1.6% 12.9%

194 19 35 98 10 2 30

100.0% 9.8% 18.0% 50.5% 5.2% 1.0% 15.5%

7 1 1 3 0 0 2

100.0% 14.3% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 28.6%

73 9 12 32 3 1 16

100.0% 12.3% 16.4% 43.8% 4.1% 1.4% 21.9%

13 1 6 2 3 0 1

100.0% 7.7% 46.2% 15.4% 23.1% 0.0% 7.7%

103 4 17 61 15 3 3

100.0% 3.9% 16.5% 59.2% 14.6% 2.9% 2.9%

29 3 3 20 0 0 3

100.0% 10.3% 10.3% 69.0% 0.0% 0.0% 10.3%

40 1 4 28 3 0 4

100.0% 2.5% 10.0% 70.0% 7.5% 0.0% 10.0%

2 0 0 2 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

148 14 22 98 12 1 1

100.0% 9.5% 14.9% 66.2% 8.1% 0.7% 0.7%

37 1 7 26 1 0 2

100.0% 2.7% 18.9% 70.3% 2.7% 0.0% 5.4%

100 11 28 39 4 5 13

100.0% 11.0% 28.0% 39.0% 4.0% 5.0% 13.0%

12 0 1 5 1 0 5

100.0% 0.0% 8.3% 41.7% 8.3% 0.0% 41.7%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数

- 91 -



(7)保険や福祉のサービス 

【今後の重要度】 

※性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

557 190 130 155 2 1 79

100.0% 34.1% 23.3% 27.8% 0.4% 0.2% 14.2%

258 96 65 61 0 1 35

100.0% 37.2% 25.2% 23.6% 0.0% 0.4% 13.6%

290 92 62 93 2 0 41

100.0% 31.7% 21.4% 32.1% 0.7% 0.0% 14.1%

9 2 3 1 0 0 3

100.0% 22.2% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 33.3%

148 53 37 52 0 1 5

100.0% 35.8% 25.0% 35.1% 0.0% 0.7% 3.4%

14 7 2 5 0 0 0

100.0% 50.0% 14.3% 35.7% 0.0% 0.0% 0.0%

44 11 13 17 1 0 2

100.0% 25.0% 29.5% 38.6% 2.3% 0.0% 4.5%

40 12 10 14 0 0 4

100.0% 30.0% 25.0% 35.0% 0.0% 0.0% 10.0%

64 18 17 21 0 0 8

100.0% 28.1% 26.6% 32.8% 0.0% 0.0% 12.5%

89 36 19 20 0 0 14

100.0% 40.4% 21.3% 22.5% 0.0% 0.0% 15.7%

91 33 21 15 0 0 22

100.0% 36.3% 23.1% 16.5% 0.0% 0.0% 24.2%

62 19 9 11 1 0 22

100.0% 30.6% 14.5% 17.7% 1.6% 0.0% 35.5%

5 1 2 0 0 0 2

100.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

51 8 15 14 0 0 14

100.0% 15.7% 29.4% 27.5% 0.0% 0.0% 27.5%

188 72 34 43 0 0 39

100.0% 38.3% 18.1% 22.9% 0.0% 0.0% 20.7%

134 49 26 41 2 1 15

100.0% 36.6% 19.4% 30.6% 1.5% 0.7% 11.2%

100 26 39 32 0 0 3

100.0% 26.0% 39.0% 32.0% 0.0% 0.0% 3.0%

77 34 14 25 0 0 4

100.0% 44.2% 18.2% 32.5% 0.0% 0.0% 5.2%

7 1 2 0 0 0 4

100.0% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上
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※居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

557 190 130 155 2 1 79

100.0% 34.1% 23.3% 27.8% 0.4% 0.2% 14.2%

275 89 64 82 0 0 40

100.0% 32.4% 23.3% 29.8% 0.0% 0.0% 14.5%

135 44 34 39 1 0 17

100.0% 32.6% 25.2% 28.9% 0.7% 0.0% 12.6%

116 47 25 28 1 0 15

100.0% 40.5% 21.6% 24.1% 0.9% 0.0% 12.9%

31 10 7 6 0 1 7

100.0% 32.3% 22.6% 19.4% 0.0% 3.2% 22.6%

17 5 4 6 0 1 1

100.0% 29.4% 23.5% 35.3% 0.0% 5.9% 5.9%

39 14 10 12 0 0 3

100.0% 35.9% 25.6% 30.8% 0.0% 0.0% 7.7%

76 28 23 18 1 0 6

100.0% 36.8% 30.3% 23.7% 1.3% 0.0% 7.9%

162 53 40 57 0 0 12

100.0% 32.7% 24.7% 35.2% 0.0% 0.0% 7.4%

62 29 9 16 0 0 8

100.0% 46.8% 14.5% 25.8% 0.0% 0.0% 12.9%

194 59 42 45 1 0 47

100.0% 30.4% 21.6% 23.2% 0.5% 0.0% 24.2%

7 2 2 1 0 0 2

100.0% 28.6% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6%

73 23 12 15 0 0 23

100.0% 31.5% 16.4% 20.5% 0.0% 0.0% 31.5%

13 6 4 0 0 0 3

100.0% 46.2% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1%

103 29 31 30 1 0 12

100.0% 28.2% 30.1% 29.1% 1.0% 0.0% 11.7%

29 8 5 12 0 0 4

100.0% 27.6% 17.2% 41.4% 0.0% 0.0% 13.8%

40 15 12 11 0 0 2

100.0% 37.5% 30.0% 27.5% 0.0% 0.0% 5.0%

2 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

148 54 36 53 0 1 4

100.0% 36.5% 24.3% 35.8% 0.0% 0.7% 2.7%

37 8 6 17 0 0 6

100.0% 21.6% 16.2% 45.9% 0.0% 0.0% 16.2%

100 46 20 15 1 0 18

100.0% 46.0% 20.0% 15.0% 1.0% 0.0% 18.0%

12 1 4 2 0 0 5

100.0% 8.3% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 41.7%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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(8)公民館等の公共施設 

【現状の満足度】 

※性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

557 56 81 333 38 9 40

100.0% 10.1% 14.5% 59.8% 6.8% 1.6% 7.2%

258 28 45 150 16 4 15

100.0% 10.9% 17.4% 58.1% 6.2% 1.6% 5.8%

290 27 35 180 21 5 22

100.0% 9.3% 12.1% 62.1% 7.2% 1.7% 7.6%

9 1 1 3 1 0 3

100.0% 11.1% 11.1% 33.3% 11.1% 0.0% 33.3%

148 24 19 90 13 1 1

100.0% 16.2% 12.8% 60.8% 8.8% 0.7% 0.7%

14 0 0 10 2 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 71.4% 14.3% 14.3% 0.0%

44 4 3 30 4 2 1

100.0% 9.1% 6.8% 68.2% 9.1% 4.5% 2.3%

40 0 4 30 6 0 0

100.0% 0.0% 10.0% 75.0% 15.0% 0.0% 0.0%

64 3 8 50 2 0 1

100.0% 4.7% 12.5% 78.1% 3.1% 0.0% 1.6%

89 10 16 48 8 1 6

100.0% 11.2% 18.0% 53.9% 9.0% 1.1% 6.7%

91 11 23 42 2 1 12

100.0% 12.1% 25.3% 46.2% 2.2% 1.1% 13.2%

62 3 8 31 1 2 17

100.0% 4.8% 12.9% 50.0% 1.6% 3.2% 27.4%

5 1 0 2 0 0 2

100.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0%

51 3 5 32 2 1 8

100.0% 5.9% 9.8% 62.7% 3.9% 2.0% 15.7%

188 18 37 99 10 4 20

100.0% 9.6% 19.7% 52.7% 5.3% 2.1% 10.6%

134 12 12 87 13 1 9

100.0% 9.0% 9.0% 64.9% 9.7% 0.7% 6.7%

100 9 15 68 7 1 0

100.0% 9.0% 15.0% 68.0% 7.0% 1.0% 0.0%

77 13 12 44 6 2 0

100.0% 16.9% 15.6% 57.1% 7.8% 2.6% 0.0%

7 1 0 3 0 0 3

100.0% 14.3% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0% 42.9%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上
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※居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

557 56 81 333 38 9 40

100.0% 10.1% 14.5% 59.8% 6.8% 1.6% 7.2%

275 21 46 164 20 5 19

100.0% 7.6% 16.7% 59.6% 7.3% 1.8% 6.9%

135 14 15 86 12 1 7

100.0% 10.4% 11.1% 63.7% 8.9% 0.7% 5.2%

116 14 15 68 5 3 11

100.0% 12.1% 12.9% 58.6% 4.3% 2.6% 9.5%

31 7 5 15 1 0 3

100.0% 22.6% 16.1% 48.4% 3.2% 0.0% 9.7%

17 2 2 9 3 0 1

100.0% 11.8% 11.8% 52.9% 17.6% 0.0% 5.9%

39 3 5 27 2 1 1

100.0% 7.7% 12.8% 69.2% 5.1% 2.6% 2.6%

76 4 15 48 4 2 3

100.0% 5.3% 19.7% 63.2% 5.3% 2.6% 3.9%

162 19 18 104 18 2 1

100.0% 11.7% 11.1% 64.2% 11.1% 1.2% 0.6%

62 7 8 35 4 1 7

100.0% 11.3% 12.9% 56.5% 6.5% 1.6% 11.3%

194 19 33 107 7 3 25

100.0% 9.8% 17.0% 55.2% 3.6% 1.5% 12.9%

7 2 0 3 0 0 2

100.0% 28.6% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0% 28.6%

73 9 14 33 1 1 15

100.0% 12.3% 19.2% 45.2% 1.4% 1.4% 20.5%

13 1 4 4 4 0 0

100.0% 7.7% 30.8% 30.8% 30.8% 0.0% 0.0%

103 4 8 78 10 2 1

100.0% 3.9% 7.8% 75.7% 9.7% 1.9% 1.0%

29 4 7 17 0 0 1

100.0% 13.8% 24.1% 58.6% 0.0% 0.0% 3.4%

40 5 3 28 1 0 3

100.0% 12.5% 7.5% 70.0% 2.5% 0.0% 7.5%

2 0 1 1 0 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

148 22 19 91 14 1 1

100.0% 14.9% 12.8% 61.5% 9.5% 0.7% 0.7%

37 2 1 30 2 1 1

100.0% 5.4% 2.7% 81.1% 5.4% 2.7% 2.7%

100 8 24 45 6 4 13

100.0% 8.0% 24.0% 45.0% 6.0% 4.0% 13.0%

12 1 0 6 0 0 5

100.0% 8.3% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 41.7%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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(8)公民館等の公共施設 

【今後の重要度】 

※性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

557 99 126 239 9 5 79

100.0% 17.8% 22.6% 42.9% 1.6% 0.9% 14.2%

258 53 57 105 4 3 36

100.0% 20.5% 22.1% 40.7% 1.6% 1.2% 14.0%

290 43 68 132 5 2 40

100.0% 14.8% 23.4% 45.5% 1.7% 0.7% 13.8%

9 3 1 2 0 0 3

100.0% 33.3% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0% 33.3%

148 32 35 69 4 3 5

100.0% 21.6% 23.6% 46.6% 2.7% 2.0% 3.4%

14 2 3 8 0 0 1

100.0% 14.3% 21.4% 57.1% 0.0% 0.0% 7.1%

44 4 13 22 2 1 2

100.0% 9.1% 29.5% 50.0% 4.5% 2.3% 4.5%

40 3 9 25 0 0 3

100.0% 7.5% 22.5% 62.5% 0.0% 0.0% 7.5%

64 9 14 34 0 0 7

100.0% 14.1% 21.9% 53.1% 0.0% 0.0% 10.9%

89 18 22 36 1 0 12

100.0% 20.2% 24.7% 40.4% 1.1% 0.0% 13.5%

91 23 21 25 1 0 21

100.0% 25.3% 23.1% 27.5% 1.1% 0.0% 23.1%

62 7 8 19 1 1 26

100.0% 11.3% 12.9% 30.6% 1.6% 1.6% 41.9%

5 1 1 1 0 0 2

100.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0%

51 4 9 25 1 0 12

100.0% 7.8% 17.6% 49.0% 2.0% 0.0% 23.5%

188 43 38 64 2 1 40

100.0% 22.9% 20.2% 34.0% 1.1% 0.5% 21.3%

134 19 27 64 4 2 18

100.0% 14.2% 20.1% 47.8% 3.0% 1.5% 13.4%

100 13 30 53 1 1 2

100.0% 13.0% 30.0% 53.0% 1.0% 1.0% 2.0%

77 19 21 31 1 1 4

100.0% 24.7% 27.3% 40.3% 1.3% 1.3% 5.2%

7 1 1 2 0 0 3

100.0% 14.3% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 42.9%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上
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※居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

557 99 126 239 9 5 79

100.0% 17.8% 22.6% 42.9% 1.6% 0.9% 14.2%

275 40 60 127 5 1 42

100.0% 14.5% 21.8% 46.2% 1.8% 0.4% 15.3%

135 28 29 56 3 3 16

100.0% 20.7% 21.5% 41.5% 2.2% 2.2% 11.9%

116 23 30 46 1 1 15

100.0% 19.8% 25.9% 39.7% 0.9% 0.9% 12.9%

31 8 7 10 0 0 6

100.0% 25.8% 22.6% 32.3% 0.0% 0.0% 19.4%

17 3 6 7 0 0 1

100.0% 17.6% 35.3% 41.2% 0.0% 0.0% 5.9%

39 5 9 23 0 0 2

100.0% 12.8% 23.1% 59.0% 0.0% 0.0% 5.1%

76 12 15 38 4 1 6

100.0% 15.8% 19.7% 50.0% 5.3% 1.3% 7.9%

162 27 47 75 3 2 8

100.0% 16.7% 29.0% 46.3% 1.9% 1.2% 4.9%

62 14 15 22 0 1 10

100.0% 22.6% 24.2% 35.5% 0.0% 1.6% 16.1%

194 36 33 72 2 1 50

100.0% 18.6% 17.0% 37.1% 1.0% 0.5% 25.8%

7 2 1 2 0 0 2

100.0% 28.6% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6%

73 19 8 22 0 0 24

100.0% 26.0% 11.0% 30.1% 0.0% 0.0% 32.9%

13 3 6 2 0 0 2

100.0% 23.1% 46.2% 15.4% 0.0% 0.0% 15.4%

103 8 30 55 1 0 9

100.0% 7.8% 29.1% 53.4% 1.0% 0.0% 8.7%

29 5 7 13 0 1 3

100.0% 17.2% 24.1% 44.8% 0.0% 3.4% 10.3%

40 7 9 21 0 0 3

100.0% 17.5% 22.5% 52.5% 0.0% 0.0% 7.5%

2 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

148 32 35 69 4 3 5

100.0% 21.6% 23.6% 46.6% 2.7% 2.0% 3.4%

37 5 4 22 0 0 6

100.0% 13.5% 10.8% 59.5% 0.0% 0.0% 16.2%

100 19 25 31 4 1 20

100.0% 19.0% 25.0% 31.0% 4.0% 1.0% 20.0%

12 1 2 4 0 0 5

100.0% 8.3% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 41.7%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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(9)病院等の医療施設 

【現状の満足度】 

※性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

557 51 85 271 84 25 41

100.0% 9.2% 15.3% 48.7% 15.1% 4.5% 7.4%

258 23 44 115 42 18 16

100.0% 8.9% 17.1% 44.6% 16.3% 7.0% 6.2%

290 27 40 152 42 7 22

100.0% 9.3% 13.8% 52.4% 14.5% 2.4% 7.6%

9 1 1 4 0 0 3

100.0% 11.1% 11.1% 44.4% 0.0% 0.0% 33.3%

148 22 27 77 17 4 1

100.0% 14.9% 18.2% 52.0% 11.5% 2.7% 0.7%

14 0 2 10 2 0 0

100.0% 0.0% 14.3% 71.4% 14.3% 0.0% 0.0%

44 3 4 21 13 2 1

100.0% 6.8% 9.1% 47.7% 29.5% 4.5% 2.3%

40 2 1 18 13 6 0

100.0% 5.0% 2.5% 45.0% 32.5% 15.0% 0.0%

64 0 7 35 16 3 3

100.0% 0.0% 10.9% 54.7% 25.0% 4.7% 4.7%

89 7 16 44 14 4 4

100.0% 7.9% 18.0% 49.4% 15.7% 4.5% 4.5%

91 11 16 42 5 5 12

100.0% 12.1% 17.6% 46.2% 5.5% 5.5% 13.2%

62 5 12 22 4 1 18

100.0% 8.1% 19.4% 35.5% 6.5% 1.6% 29.0%

5 1 0 2 0 0 2

100.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0%

51 2 6 24 7 4 8

100.0% 3.9% 11.8% 47.1% 13.7% 7.8% 15.7%

188 16 36 89 21 6 20

100.0% 8.5% 19.1% 47.3% 11.2% 3.2% 10.6%

134 5 18 64 28 9 10

100.0% 3.7% 13.4% 47.8% 20.9% 6.7% 7.5%

100 13 17 48 17 5 0

100.0% 13.0% 17.0% 48.0% 17.0% 5.0% 0.0%

77 14 8 44 10 1 0

100.0% 18.2% 10.4% 57.1% 13.0% 1.3% 0.0%

7 1 0 2 1 0 3

100.0% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 42.9%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上
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※居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

557 51 85 271 84 25 41

100.0% 9.2% 15.3% 48.7% 15.1% 4.5% 7.4%

275 20 37 143 40 15 20

100.0% 7.3% 13.5% 52.0% 14.5% 5.5% 7.3%

135 13 22 65 22 4 9

100.0% 9.6% 16.3% 48.1% 16.3% 3.0% 6.7%

116 12 21 50 20 4 9

100.0% 10.3% 18.1% 43.1% 17.2% 3.4% 7.8%

31 6 5 13 2 2 3

100.0% 19.4% 16.1% 41.9% 6.5% 6.5% 9.7%

17 1 1 8 4 2 1

100.0% 5.9% 5.9% 47.1% 23.5% 11.8% 5.9%

39 2 5 21 5 5 1

100.0% 5.1% 12.8% 53.8% 12.8% 12.8% 2.6%

76 5 16 38 12 2 3

100.0% 6.6% 21.1% 50.0% 15.8% 2.6% 3.9%

162 20 26 77 31 7 1

100.0% 12.3% 16.0% 47.5% 19.1% 4.3% 0.6%

62 5 9 24 13 4 7

100.0% 8.1% 14.5% 38.7% 21.0% 6.5% 11.3%

194 17 27 100 19 5 26

100.0% 8.8% 13.9% 51.5% 9.8% 2.6% 13.4%

7 1 1 3 0 0 2

100.0% 14.3% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 28.6%

73 8 12 30 6 2 15

100.0% 11.0% 16.4% 41.1% 8.2% 2.7% 20.5%

13 1 4 1 4 2 1

100.0% 7.7% 30.8% 7.7% 30.8% 15.4% 7.7%

103 6 8 49 30 8 2

100.0% 5.8% 7.8% 47.6% 29.1% 7.8% 1.9%

29 6 4 10 7 1 1

100.0% 20.7% 13.8% 34.5% 24.1% 3.4% 3.4%

40 0 4 26 6 0 4

100.0% 0.0% 10.0% 65.0% 15.0% 0.0% 10.0%

2 1 0 1 0 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

148 20 27 78 18 4 1

100.0% 13.5% 18.2% 52.7% 12.2% 2.7% 0.7%

37 1 7 24 5 0 0

100.0% 2.7% 18.9% 64.9% 13.5% 0.0% 0.0%

100 7 19 46 8 8 12

100.0% 7.0% 19.0% 46.0% 8.0% 8.0% 12.0%

12 1 0 6 0 0 5

100.0% 8.3% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 41.7%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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(9)病院等の医療施設 

【今後の重要度】 

※性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

557 226 110 139 5 0 77

100.0% 40.6% 19.7% 25.0% 0.9% 0.0% 13.8%

258 109 53 57 3 0 36

100.0% 42.2% 20.5% 22.1% 1.2% 0.0% 14.0%

290 114 55 81 2 0 38

100.0% 39.3% 19.0% 27.9% 0.7% 0.0% 13.1%

9 3 2 1 0 0 3

100.0% 33.3% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 33.3%

148 67 27 49 0 0 5

100.0% 45.3% 18.2% 33.1% 0.0% 0.0% 3.4%

14 4 2 8 0 0 0

100.0% 28.6% 14.3% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0%

44 15 14 13 0 0 2

100.0% 34.1% 31.8% 29.5% 0.0% 0.0% 4.5%

40 18 9 9 1 0 3

100.0% 45.0% 22.5% 22.5% 2.5% 0.0% 7.5%

64 23 14 17 2 0 8

100.0% 35.9% 21.9% 26.6% 3.1% 0.0% 12.5%

89 41 22 15 0 0 11

100.0% 46.1% 24.7% 16.9% 0.0% 0.0% 12.4%

91 32 19 18 1 0 21

100.0% 35.2% 20.9% 19.8% 1.1% 0.0% 23.1%

62 24 2 10 1 0 25

100.0% 38.7% 3.2% 16.1% 1.6% 0.0% 40.3%

5 2 1 0 0 0 2

100.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

51 16 7 15 0 0 13

100.0% 31.4% 13.7% 29.4% 0.0% 0.0% 25.5%

188 78 33 37 2 0 38

100.0% 41.5% 17.6% 19.7% 1.1% 0.0% 20.2%

134 50 29 35 3 0 17

100.0% 37.3% 21.6% 26.1% 2.2% 0.0% 12.7%

100 39 28 31 0 0 2

100.0% 39.0% 28.0% 31.0% 0.0% 0.0% 2.0%

77 41 11 21 0 0 4

100.0% 53.2% 14.3% 27.3% 0.0% 0.0% 5.2%

7 2 2 0 0 0 3

100.0% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上
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※居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

557 226 110 139 5 0 77

100.0% 40.6% 19.7% 25.0% 0.9% 0.0% 13.8%

275 109 53 70 3 0 40

100.0% 39.6% 19.3% 25.5% 1.1% 0.0% 14.5%

135 54 34 31 1 0 15

100.0% 40.0% 25.2% 23.0% 0.7% 0.0% 11.1%

116 51 18 30 1 0 16

100.0% 44.0% 15.5% 25.9% 0.9% 0.0% 13.8%

31 12 5 8 0 0 6

100.0% 38.7% 16.1% 25.8% 0.0% 0.0% 19.4%

17 7 4 5 0 0 1

100.0% 41.2% 23.5% 29.4% 0.0% 0.0% 5.9%

39 16 8 12 0 0 3

100.0% 41.0% 20.5% 30.8% 0.0% 0.0% 7.7%

76 29 20 21 0 0 6

100.0% 38.2% 26.3% 27.6% 0.0% 0.0% 7.9%

162 70 38 45 1 0 8

100.0% 43.2% 23.5% 27.8% 0.6% 0.0% 4.9%

62 30 4 17 2 0 9

100.0% 48.4% 6.5% 27.4% 3.2% 0.0% 14.5%

194 71 35 38 2 0 48

100.0% 36.6% 18.0% 19.6% 1.0% 0.0% 24.7%

7 3 1 1 0 0 2

100.0% 42.9% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6%

73 27 9 13 0 0 24

100.0% 37.0% 12.3% 17.8% 0.0% 0.0% 32.9%

13 8 2 0 0 0 3

100.0% 61.5% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1%

103 41 24 27 2 0 9

100.0% 39.8% 23.3% 26.2% 1.9% 0.0% 8.7%

29 12 7 7 0 0 3

100.0% 41.4% 24.1% 24.1% 0.0% 0.0% 10.3%

40 16 13 7 1 0 3

100.0% 40.0% 32.5% 17.5% 2.5% 0.0% 7.5%

2 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

148 67 28 49 0 0 4

100.0% 45.3% 18.9% 33.1% 0.0% 0.0% 2.7%

37 10 9 13 0 0 5

100.0% 27.0% 24.3% 35.1% 0.0% 0.0% 13.5%

100 43 16 20 2 0 19

100.0% 43.0% 16.0% 20.0% 2.0% 0.0% 19.0%

12 2 2 3 0 0 5

100.0% 16.7% 16.7% 25.0% 0.0% 0.0% 41.7%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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(10)学校等の教育施設 

【現状の満足度】 

※性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

557 65 83 310 31 13 55

100.0% 11.7% 14.9% 55.7% 5.6% 2.3% 9.9%

258 31 44 134 18 8 23

100.0% 12.0% 17.1% 51.9% 7.0% 3.1% 8.9%

290 34 38 172 13 5 28

100.0% 11.7% 13.1% 59.3% 4.5% 1.7% 9.7%

9 0 1 4 0 0 4

100.0% 0.0% 11.1% 44.4% 0.0% 0.0% 44.4%

148 30 25 74 15 3 1

100.0% 20.3% 16.9% 50.0% 10.1% 2.0% 0.7%

14 1 1 8 2 2 0

100.0% 7.1% 7.1% 57.1% 14.3% 14.3% 0.0%

44 5 7 26 3 2 1

100.0% 11.4% 15.9% 59.1% 6.8% 4.5% 2.3%

40 3 4 27 4 2 0

100.0% 7.5% 10.0% 67.5% 10.0% 5.0% 0.0%

64 2 9 49 2 0 2

100.0% 3.1% 14.1% 76.6% 3.1% 0.0% 3.1%

89 9 16 51 2 3 8

100.0% 10.1% 18.0% 57.3% 2.2% 3.4% 9.0%

91 9 13 48 2 0 19

100.0% 9.9% 14.3% 52.7% 2.2% 0.0% 20.9%

62 6 8 25 1 1 21

100.0% 9.7% 12.9% 40.3% 1.6% 1.6% 33.9%

5 0 0 2 0 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 60.0%

51 3 5 32 0 2 9

100.0% 5.9% 9.8% 62.7% 0.0% 3.9% 17.6%

188 21 30 97 7 2 31

100.0% 11.2% 16.0% 51.6% 3.7% 1.1% 16.5%

134 12 16 83 8 4 11

100.0% 9.0% 11.9% 61.9% 6.0% 3.0% 8.2%

100 15 19 52 11 3 0

100.0% 15.0% 19.0% 52.0% 11.0% 3.0% 0.0%

77 14 13 43 5 2 0

100.0% 18.2% 16.9% 55.8% 6.5% 2.6% 0.0%

7 0 0 3 0 0 4

100.0% 0.0% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0% 57.1%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

- 102 -



※居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

557 65 83 310 31 13 55

100.0% 11.7% 14.9% 55.7% 5.6% 2.3% 9.9%

275 25 43 162 16 8 21

100.0% 9.1% 15.6% 58.9% 5.8% 2.9% 7.6%

135 20 18 76 6 1 14

100.0% 14.8% 13.3% 56.3% 4.4% 0.7% 10.4%

116 13 17 58 8 4 16

100.0% 11.2% 14.7% 50.0% 6.9% 3.4% 13.8%

31 7 5 14 1 0 4

100.0% 22.6% 16.1% 45.2% 3.2% 0.0% 12.9%

17 2 3 9 1 1 1

100.0% 11.8% 17.6% 52.9% 5.9% 5.9% 5.9%

39 6 6 22 3 2 0

100.0% 15.4% 15.4% 56.4% 7.7% 5.1% 0.0%

76 7 19 39 2 4 5

100.0% 9.2% 25.0% 51.3% 2.6% 5.3% 6.6%

162 24 22 93 17 4 2

100.0% 14.8% 13.6% 57.4% 10.5% 2.5% 1.2%

62 7 10 33 4 1 7

100.0% 11.3% 16.1% 53.2% 6.5% 1.6% 11.3%

194 18 23 111 4 1 37

100.0% 9.3% 11.9% 57.2% 2.1% 0.5% 19.1%

7 1 0 3 0 0 3

100.0% 14.3% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0% 42.9%

73 9 10 33 0 2 19

100.0% 12.3% 13.7% 45.2% 0.0% 2.7% 26.0%

13 4 2 5 1 1 0

100.0% 30.8% 15.4% 38.5% 7.7% 7.7% 0.0%

103 7 14 65 10 4 3

100.0% 6.8% 13.6% 63.1% 9.7% 3.9% 2.9%

29 4 4 19 0 0 2

100.0% 13.8% 13.8% 65.5% 0.0% 0.0% 6.9%

40 1 5 30 0 0 4

100.0% 2.5% 12.5% 75.0% 0.0% 0.0% 10.0%

2 0 0 2 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

148 29 25 75 16 2 1

100.0% 19.6% 16.9% 50.7% 10.8% 1.4% 0.7%

37 1 8 25 0 0 3

100.0% 2.7% 21.6% 67.6% 0.0% 0.0% 8.1%

100 10 15 51 3 4 17

100.0% 10.0% 15.0% 51.0% 3.0% 4.0% 17.0%

12 0 0 5 1 0 6

100.0% 0.0% 0.0% 41.7% 8.3% 0.0% 50.0%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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(10)学校等の教育施設 

【今後の重要度】 

※性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

557 163 106 194 6 1 87

100.0% 29.3% 19.0% 34.8% 1.1% 0.2% 15.6%

258 77 56 79 4 1 41

100.0% 29.8% 21.7% 30.6% 1.6% 0.4% 15.9%

290 84 48 114 2 0 42

100.0% 29.0% 16.6% 39.3% 0.7% 0.0% 14.5%

9 2 2 1 0 0 4

100.0% 22.2% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 44.4%

148 57 29 54 2 1 5

100.0% 38.5% 19.6% 36.5% 1.4% 0.7% 3.4%

14 3 2 9 0 0 0

100.0% 21.4% 14.3% 64.3% 0.0% 0.0% 0.0%

44 10 16 15 1 0 2

100.0% 22.7% 36.4% 34.1% 2.3% 0.0% 4.5%

40 10 9 17 1 0 3

100.0% 25.0% 22.5% 42.5% 2.5% 0.0% 7.5%

64 12 13 32 0 0 7

100.0% 18.8% 20.3% 50.0% 0.0% 0.0% 10.9%

89 31 18 27 0 0 13

100.0% 34.8% 20.2% 30.3% 0.0% 0.0% 14.6%

91 25 15 23 0 0 28

100.0% 27.5% 16.5% 25.3% 0.0% 0.0% 30.8%

62 14 3 17 2 0 26

100.0% 22.6% 4.8% 27.4% 3.2% 0.0% 41.9%

5 1 1 0 0 0 3

100.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0%

51 13 7 20 0 0 11

100.0% 25.5% 13.7% 39.2% 0.0% 0.0% 21.6%

188 51 36 53 2 0 46

100.0% 27.1% 19.1% 28.2% 1.1% 0.0% 24.5%

134 36 20 55 3 1 19

100.0% 26.9% 14.9% 41.0% 2.2% 0.7% 14.2%

100 29 24 43 1 0 3

100.0% 29.0% 24.0% 43.0% 1.0% 0.0% 3.0%

77 33 18 22 0 0 4

100.0% 42.9% 23.4% 28.6% 0.0% 0.0% 5.2%

7 1 1 1 0 0 4

100.0% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 57.1%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

- 104 -



※居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

557 163 106 194 6 1 87

100.0% 29.3% 19.0% 34.8% 1.1% 0.2% 15.6%

275 81 63 89 2 0 40

100.0% 29.5% 22.9% 32.4% 0.7% 0.0% 14.5%

135 40 18 55 2 0 20

100.0% 29.6% 13.3% 40.7% 1.5% 0.0% 14.8%

116 33 22 39 2 0 20

100.0% 28.4% 19.0% 33.6% 1.7% 0.0% 17.2%

31 9 3 11 0 1 7

100.0% 29.0% 9.7% 35.5% 0.0% 3.2% 22.6%

17 6 3 6 0 1 1

100.0% 35.3% 17.6% 35.3% 0.0% 5.9% 5.9%

39 10 9 18 0 0 2

100.0% 25.6% 23.1% 46.2% 0.0% 0.0% 5.1%

76 21 23 21 3 0 8

100.0% 27.6% 30.3% 27.6% 3.9% 0.0% 10.5%

162 51 40 63 0 0 8

100.0% 31.5% 24.7% 38.9% 0.0% 0.0% 4.9%

62 21 9 22 1 0 9

100.0% 33.9% 14.5% 35.5% 1.6% 0.0% 14.5%

194 52 21 63 2 0 56

100.0% 26.8% 10.8% 32.5% 1.0% 0.0% 28.9%

7 2 1 1 0 0 3

100.0% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 42.9%

73 19 8 18 0 0 28

100.0% 26.0% 11.0% 24.7% 0.0% 0.0% 38.4%

13 5 4 2 0 0 2

100.0% 38.5% 30.8% 15.4% 0.0% 0.0% 15.4%

103 25 25 41 2 0 10

100.0% 24.3% 24.3% 39.8% 1.9% 0.0% 9.7%

29 7 7 11 0 0 4

100.0% 24.1% 24.1% 37.9% 0.0% 0.0% 13.8%

40 8 10 19 0 0 3

100.0% 20.0% 25.0% 47.5% 0.0% 0.0% 7.5%

2 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

148 57 29 55 2 1 4

100.0% 38.5% 19.6% 37.2% 1.4% 0.7% 2.7%

37 7 6 19 0 0 5

100.0% 18.9% 16.2% 51.4% 0.0% 0.0% 13.5%

100 34 16 25 2 0 23

100.0% 34.0% 16.0% 25.0% 2.0% 0.0% 23.0%

12 1 1 4 0 0 6

100.0% 8.3% 8.3% 33.3% 0.0% 0.0% 50.0%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数

- 105 -



(11)買い物などの便利さ 

【現状の満足度】 

※性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

557 72 97 211 90 53 34

100.0% 12.9% 17.4% 37.9% 16.2% 9.5% 6.1%

258 32 42 101 42 29 12

100.0% 12.4% 16.3% 39.1% 16.3% 11.2% 4.7%

290 39 55 106 46 24 20

100.0% 13.4% 19.0% 36.6% 15.9% 8.3% 6.9%

9 1 0 4 2 0 2

100.0% 11.1% 0.0% 44.4% 22.2% 0.0% 22.2%

148 20 23 56 28 20 1

100.0% 13.5% 15.5% 37.8% 18.9% 13.5% 0.7%

14 1 4 7 2 0 0

100.0% 7.1% 28.6% 50.0% 14.3% 0.0% 0.0%

44 7 9 14 10 3 1

100.0% 15.9% 20.5% 31.8% 22.7% 6.8% 2.3%

40 5 5 17 6 7 0

100.0% 12.5% 12.5% 42.5% 15.0% 17.5% 0.0%

64 6 12 27 9 9 1

100.0% 9.4% 18.8% 42.2% 14.1% 14.1% 1.6%

89 9 20 35 17 5 3

100.0% 10.1% 22.5% 39.3% 19.1% 5.6% 3.4%

91 17 16 31 10 5 12

100.0% 18.7% 17.6% 34.1% 11.0% 5.5% 13.2%

62 6 8 23 7 4 14

100.0% 9.7% 12.9% 37.1% 11.3% 6.5% 22.6%

5 1 0 1 1 0 2

100.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0%

51 4 9 20 9 4 5

100.0% 7.8% 17.6% 39.2% 17.6% 7.8% 9.8%

188 25 33 76 25 10 19

100.0% 13.3% 17.6% 40.4% 13.3% 5.3% 10.1%

134 12 23 54 24 14 7

100.0% 9.0% 17.2% 40.3% 17.9% 10.4% 5.2%

100 15 24 29 16 16 0

100.0% 15.0% 24.0% 29.0% 16.0% 16.0% 0.0%

77 15 8 31 14 9 0

100.0% 19.5% 10.4% 40.3% 18.2% 11.7% 0.0%

7 1 0 1 2 0 3

100.0% 14.3% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 42.9%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上
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※居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

557 72 97 211 90 53 34

100.0% 12.9% 17.4% 37.9% 16.2% 9.5% 6.1%

275 28 50 115 46 21 15

100.0% 10.2% 18.2% 41.8% 16.7% 7.6% 5.5%

135 22 28 46 14 18 7

100.0% 16.3% 20.7% 34.1% 10.4% 13.3% 5.2%

116 19 14 39 22 13 9

100.0% 16.4% 12.1% 33.6% 19.0% 11.2% 7.8%

31 3 5 11 8 1 3

100.0% 9.7% 16.1% 35.5% 25.8% 3.2% 9.7%

17 3 3 3 3 4 1

100.0% 17.6% 17.6% 17.6% 17.6% 23.5% 5.9%

39 4 8 16 7 3 1

100.0% 10.3% 20.5% 41.0% 17.9% 7.7% 2.6%

76 12 12 30 11 8 3

100.0% 15.8% 15.8% 39.5% 14.5% 10.5% 3.9%

162 15 31 61 31 23 1

100.0% 9.3% 19.1% 37.7% 19.1% 14.2% 0.6%

62 12 13 20 5 5 7

100.0% 19.4% 21.0% 32.3% 8.1% 8.1% 11.3%

194 24 30 79 32 10 19

100.0% 12.4% 15.5% 40.7% 16.5% 5.2% 9.8%

7 2 0 2 1 0 2

100.0% 28.6% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 28.6%

73 7 10 26 14 2 14

100.0% 9.6% 13.7% 35.6% 19.2% 2.7% 19.2%

13 3 3 4 1 2 0

100.0% 23.1% 23.1% 30.8% 7.7% 15.4% 0.0%

103 11 16 41 22 13 0

100.0% 10.7% 15.5% 39.8% 21.4% 12.6% 0.0%

29 5 6 12 3 3 0

100.0% 17.2% 20.7% 41.4% 10.3% 10.3% 0.0%

40 4 9 18 4 2 3

100.0% 10.0% 22.5% 45.0% 10.0% 5.0% 7.5%

2 0 1 1 0 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

148 18 25 56 28 20 1

100.0% 12.2% 16.9% 37.8% 18.9% 13.5% 0.7%

37 6 7 16 5 2 1

100.0% 16.2% 18.9% 43.2% 13.5% 5.4% 2.7%

100 17 20 34 12 7 10

100.0% 17.0% 20.0% 34.0% 12.0% 7.0% 10.0%

12 1 0 3 1 2 5

100.0% 8.3% 0.0% 25.0% 8.3% 16.7% 41.7%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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(11)買い物などの便利さ 

【今後の重要度】 

※性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

557 181 155 139 7 1 74

100.0% 32.5% 27.8% 25.0% 1.3% 0.2% 13.3%

258 87 73 64 2 0 32

100.0% 33.7% 28.3% 24.8% 0.8% 0.0% 12.4%

290 91 80 74 5 1 39

100.0% 31.4% 27.6% 25.5% 1.7% 0.3% 13.4%

9 3 2 1 0 0 3

100.0% 33.3% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 33.3%

148 61 44 38 0 0 5

100.0% 41.2% 29.7% 25.7% 0.0% 0.0% 3.4%

14 2 6 6 0 0 0

100.0% 14.3% 42.9% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0%

44 12 19 10 1 0 2

100.0% 27.3% 43.2% 22.7% 2.3% 0.0% 4.5%

40 11 15 11 0 0 3

100.0% 27.5% 37.5% 27.5% 0.0% 0.0% 7.5%

64 14 22 20 1 1 6

100.0% 21.9% 34.4% 31.3% 1.6% 1.6% 9.4%

89 31 21 24 1 0 12

100.0% 34.8% 23.6% 27.0% 1.1% 0.0% 13.5%

91 33 20 16 1 0 21

100.0% 36.3% 22.0% 17.6% 1.1% 0.0% 23.1%

62 15 7 14 3 0 23

100.0% 24.2% 11.3% 22.6% 4.8% 0.0% 37.1%

5 2 1 0 0 0 2

100.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

51 9 15 16 0 0 11

100.0% 17.6% 29.4% 31.4% 0.0% 0.0% 21.6%

188 62 41 41 4 1 39

100.0% 33.0% 21.8% 21.8% 2.1% 0.5% 20.7%

134 41 41 35 2 0 15

100.0% 30.6% 30.6% 26.1% 1.5% 0.0% 11.2%

100 30 39 28 1 0 2

100.0% 30.0% 39.0% 28.0% 1.0% 0.0% 2.0%

77 36 18 19 0 0 4

100.0% 46.8% 23.4% 24.7% 0.0% 0.0% 5.2%

7 3 1 0 0 0 3

100.0% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上
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※居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

557 181 155 139 7 1 74

100.0% 32.5% 27.8% 25.0% 1.3% 0.2% 13.3%

275 87 79 69 2 0 38

100.0% 31.6% 28.7% 25.1% 0.7% 0.0% 13.8%

135 39 40 36 5 0 15

100.0% 28.9% 29.6% 26.7% 3.7% 0.0% 11.1%

116 45 28 27 0 1 15

100.0% 38.8% 24.1% 23.3% 0.0% 0.9% 12.9%

31 10 8 7 0 0 6

100.0% 32.3% 25.8% 22.6% 0.0% 0.0% 19.4%

17 10 3 2 0 1 1

100.0% 58.8% 17.6% 11.8% 0.0% 5.9% 5.9%

39 8 18 11 0 0 2

100.0% 20.5% 46.2% 28.2% 0.0% 0.0% 5.1%

76 32 19 18 1 0 6

100.0% 42.1% 25.0% 23.7% 1.3% 0.0% 7.9%

162 48 61 44 1 0 8

100.0% 29.6% 37.7% 27.2% 0.6% 0.0% 4.9%

62 21 11 20 1 0 9

100.0% 33.9% 17.7% 32.3% 1.6% 0.0% 14.5%

194 59 42 43 4 0 46

100.0% 30.4% 21.6% 22.2% 2.1% 0.0% 23.7%

7 3 1 1 0 0 2

100.0% 42.9% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6%

73 16 17 16 1 0 23

100.0% 21.9% 23.3% 21.9% 1.4% 0.0% 31.5%

13 5 5 1 0 0 2

100.0% 38.5% 38.5% 7.7% 0.0% 0.0% 15.4%

103 29 35 30 1 0 8

100.0% 28.2% 34.0% 29.1% 1.0% 0.0% 7.8%

29 9 9 8 0 0 3

100.0% 31.0% 31.0% 27.6% 0.0% 0.0% 10.3%

40 10 12 13 0 1 4

100.0% 25.0% 30.0% 32.5% 0.0% 2.5% 10.0%

2 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

148 61 46 37 0 0 4

100.0% 41.2% 31.1% 25.0% 0.0% 0.0% 2.7%

37 13 10 9 0 0 5

100.0% 35.1% 27.0% 24.3% 0.0% 0.0% 13.5%

100 35 19 23 5 0 18

100.0% 35.0% 19.0% 23.0% 5.0% 0.0% 18.0%

12 3 2 2 0 0 5

100.0% 25.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 41.7%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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(12)道路や交通機関 

【現状の満足度】 

※性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

557 47 81 244 98 43 44

100.0% 8.4% 14.5% 43.8% 17.6% 7.7% 7.9%

258 21 42 108 48 21 18

100.0% 8.1% 16.3% 41.9% 18.6% 8.1% 7.0%

290 26 38 132 49 22 23

100.0% 9.0% 13.1% 45.5% 16.9% 7.6% 7.9%

9 0 1 4 1 0 3

100.0% 0.0% 11.1% 44.4% 11.1% 0.0% 33.3%

148 20 19 66 29 13 1

100.0% 13.5% 12.8% 44.6% 19.6% 8.8% 0.7%

14 0 1 8 4 1 0

100.0% 0.0% 7.1% 57.1% 28.6% 7.1% 0.0%

44 3 3 22 11 2 3

100.0% 6.8% 6.8% 50.0% 25.0% 4.5% 6.8%

40 2 3 19 9 7 0

100.0% 5.0% 7.5% 47.5% 22.5% 17.5% 0.0%

64 4 8 38 11 2 1

100.0% 6.3% 12.5% 59.4% 17.2% 3.1% 1.6%

89 3 20 39 15 8 4

100.0% 3.4% 22.5% 43.8% 16.9% 9.0% 4.5%

91 11 16 32 14 5 13

100.0% 12.1% 17.6% 35.2% 15.4% 5.5% 14.3%

62 4 11 18 4 5 20

100.0% 6.5% 17.7% 29.0% 6.5% 8.1% 32.3%

5 0 0 2 1 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 40.0%

51 1 7 26 6 3 8

100.0% 2.0% 13.7% 51.0% 11.8% 5.9% 15.7%

188 15 34 76 30 11 22

100.0% 8.0% 18.1% 40.4% 16.0% 5.9% 11.7%

134 9 16 66 25 9 9

100.0% 6.7% 11.9% 49.3% 18.7% 6.7% 6.7%

100 13 14 40 21 10 2

100.0% 13.0% 14.0% 40.0% 21.0% 10.0% 2.0%

77 9 10 34 14 10 0

100.0% 11.7% 13.0% 44.2% 18.2% 13.0% 0.0%

7 0 0 2 2 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 28.6% 28.6% 0.0% 42.9%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上
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※居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

557 47 81 244 98 43 44

100.0% 8.4% 14.5% 43.8% 17.6% 7.7% 7.9%

275 18 39 133 43 21 21

100.0% 6.5% 14.2% 48.4% 15.6% 7.6% 7.6%

135 12 22 58 22 10 11

100.0% 8.9% 16.3% 43.0% 16.3% 7.4% 8.1%

116 14 16 42 24 11 9

100.0% 12.1% 13.8% 36.2% 20.7% 9.5% 7.8%

31 3 4 11 9 1 3

100.0% 9.7% 12.9% 35.5% 29.0% 3.2% 9.7%

17 1 1 7 2 4 2

100.0% 5.9% 5.9% 41.2% 11.8% 23.5% 11.8%

39 3 5 22 6 2 1

100.0% 7.7% 12.8% 56.4% 15.4% 5.1% 2.6%

76 9 9 37 12 5 4

100.0% 11.8% 11.8% 48.7% 15.8% 6.6% 5.3%

162 13 24 73 34 17 1

100.0% 8.0% 14.8% 45.1% 21.0% 10.5% 0.6%

62 6 11 26 9 4 6

100.0% 9.7% 17.7% 41.9% 14.5% 6.5% 9.7%

194 14 31 76 34 11 28

100.0% 7.2% 16.0% 39.2% 17.5% 5.7% 14.4%

7 1 0 3 1 0 2

100.0% 14.3% 0.0% 42.9% 14.3% 0.0% 28.6%

73 6 10 25 11 5 16

100.0% 8.2% 13.7% 34.2% 15.1% 6.8% 21.9%

13 2 1 7 0 3 0

100.0% 15.4% 7.7% 53.8% 0.0% 23.1% 0.0%

103 6 11 49 25 10 2

100.0% 5.8% 10.7% 47.6% 24.3% 9.7% 1.9%

29 4 6 13 4 1 1

100.0% 13.8% 20.7% 44.8% 13.8% 3.4% 3.4%

40 1 7 22 5 3 2

100.0% 2.5% 17.5% 55.0% 12.5% 7.5% 5.0%

2 0 0 1 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

148 19 19 67 29 13 1

100.0% 12.8% 12.8% 45.3% 19.6% 8.8% 0.7%

37 1 5 24 4 1 2

100.0% 2.7% 13.5% 64.9% 10.8% 2.7% 5.4%

100 8 21 31 19 6 15

100.0% 8.0% 21.0% 31.0% 19.0% 6.0% 15.0%

12 0 1 5 1 0 5

100.0% 0.0% 8.3% 41.7% 8.3% 0.0% 41.7%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数

- 111 -



(12)道路や交通機関 

【今後の重要度】 

※性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

557 188 131 154 4 1 79

100.0% 33.8% 23.5% 27.6% 0.7% 0.2% 14.2%

258 96 58 65 1 0 38

100.0% 37.2% 22.5% 25.2% 0.4% 0.0% 14.7%

290 90 71 87 3 1 38

100.0% 31.0% 24.5% 30.0% 1.0% 0.3% 13.1%

9 2 2 2 0 0 3

100.0% 22.2% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 33.3%

148 62 35 44 0 1 6

100.0% 41.9% 23.6% 29.7% 0.0% 0.7% 4.1%

14 3 6 5 0 0 0

100.0% 21.4% 42.9% 35.7% 0.0% 0.0% 0.0%

44 11 12 18 1 0 2

100.0% 25.0% 27.3% 40.9% 2.3% 0.0% 4.5%

40 11 16 11 0 0 2

100.0% 27.5% 40.0% 27.5% 0.0% 0.0% 5.0%

64 13 17 27 0 0 7

100.0% 20.3% 26.6% 42.2% 0.0% 0.0% 10.9%

89 31 24 21 1 0 12

100.0% 34.8% 27.0% 23.6% 1.1% 0.0% 13.5%

91 38 15 16 0 0 22

100.0% 41.8% 16.5% 17.6% 0.0% 0.0% 24.2%

62 18 5 11 2 0 26

100.0% 29.0% 8.1% 17.7% 3.2% 0.0% 41.9%

5 1 1 1 0 0 2

100.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0%

51 15 7 17 0 0 12

100.0% 29.4% 13.7% 33.3% 0.0% 0.0% 23.5%

188 62 44 40 2 0 40

100.0% 33.0% 23.4% 21.3% 1.1% 0.0% 21.3%

134 42 30 42 1 0 19

100.0% 31.3% 22.4% 31.3% 0.7% 0.0% 14.2%

100 30 33 34 1 0 2

100.0% 30.0% 33.0% 34.0% 1.0% 0.0% 2.0%

77 37 16 20 0 1 3

100.0% 48.1% 20.8% 26.0% 0.0% 1.3% 3.9%

7 2 1 1 0 0 3

100.0% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 42.9%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上
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※居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

557 188 131 154 4 1 79

100.0% 33.8% 23.5% 27.6% 0.7% 0.2% 14.2%

275 87 68 79 2 0 39

100.0% 31.6% 24.7% 28.7% 0.7% 0.0% 14.2%

135 43 32 39 2 0 19

100.0% 31.9% 23.7% 28.9% 1.5% 0.0% 14.1%

116 48 27 25 0 1 15

100.0% 41.4% 23.3% 21.6% 0.0% 0.9% 12.9%

31 10 4 11 0 0 6

100.0% 32.3% 12.9% 35.5% 0.0% 0.0% 19.4%

17 4 7 5 0 0 1

100.0% 23.5% 41.2% 29.4% 0.0% 0.0% 5.9%

39 11 14 12 0 0 2

100.0% 28.2% 35.9% 30.8% 0.0% 0.0% 5.1%

76 32 14 22 1 0 7

100.0% 42.1% 18.4% 28.9% 1.3% 0.0% 9.2%

162 52 51 48 1 1 9

100.0% 32.1% 31.5% 29.6% 0.6% 0.6% 5.6%

62 20 14 19 0 0 9

100.0% 32.3% 22.6% 30.6% 0.0% 0.0% 14.5%

194 67 30 46 2 0 49

100.0% 34.5% 15.5% 23.7% 1.0% 0.0% 25.3%

7 2 1 2 0 0 2

100.0% 28.6% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6%

73 23 9 16 0 0 25

100.0% 31.5% 12.3% 21.9% 0.0% 0.0% 34.2%

13 4 3 4 0 0 2

100.0% 30.8% 23.1% 30.8% 0.0% 0.0% 15.4%

103 29 33 34 0 0 7

100.0% 28.2% 32.0% 33.0% 0.0% 0.0% 6.8%

29 8 9 9 0 0 3

100.0% 27.6% 31.0% 31.0% 0.0% 0.0% 10.3%

40 8 17 12 0 0 3

100.0% 20.0% 42.5% 30.0% 0.0% 0.0% 7.5%

2 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

148 61 35 46 0 1 5

100.0% 41.2% 23.6% 31.1% 0.0% 0.7% 3.4%

37 11 7 14 0 0 5

100.0% 29.7% 18.9% 37.8% 0.0% 0.0% 13.5%

100 43 15 16 4 0 22

100.0% 43.0% 15.0% 16.0% 4.0% 0.0% 22.0%

12 1 3 3 0 0 5

100.0% 8.3% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 41.7%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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(13)公園等の憩いの場 

【現状の満足度】 

※性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

557 36 50 287 97 40 47

100.0% 6.5% 9.0% 51.5% 17.4% 7.2% 8.4%

258 16 22 126 50 27 17

100.0% 6.2% 8.5% 48.8% 19.4% 10.5% 6.6%

290 19 27 158 46 13 27

100.0% 6.6% 9.3% 54.5% 15.9% 4.5% 9.3%

9 1 1 3 1 0 3

100.0% 11.1% 11.1% 33.3% 11.1% 0.0% 33.3%

148 14 23 75 26 9 1

100.0% 9.5% 15.5% 50.7% 17.6% 6.1% 0.7%

14 0 2 6 6 0 0

100.0% 0.0% 14.3% 42.9% 42.9% 0.0% 0.0%

44 5 3 25 6 4 1

100.0% 11.4% 6.8% 56.8% 13.6% 9.1% 2.3%

40 0 6 20 10 4 0

100.0% 0.0% 15.0% 50.0% 25.0% 10.0% 0.0%

64 3 2 40 13 4 2

100.0% 4.7% 3.1% 62.5% 20.3% 6.3% 3.1%

89 5 7 41 19 11 6

100.0% 5.6% 7.9% 46.1% 21.3% 12.4% 6.7%

91 4 6 47 12 7 15

100.0% 4.4% 6.6% 51.6% 13.2% 7.7% 16.5%

62 4 1 32 4 1 20

100.0% 6.5% 1.6% 51.6% 6.5% 1.6% 32.3%

5 1 0 1 1 0 2

100.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0%

51 1 1 34 3 3 9

100.0% 2.0% 2.0% 66.7% 5.9% 5.9% 17.6%

188 11 13 94 31 15 24

100.0% 5.9% 6.9% 50.0% 16.5% 8.0% 12.8%

134 6 14 71 29 4 10

100.0% 4.5% 10.4% 53.0% 21.6% 3.0% 7.5%

100 11 13 46 16 13 1

100.0% 11.0% 13.0% 46.0% 16.0% 13.0% 1.0%

77 6 9 41 16 5 0

100.0% 7.8% 11.7% 53.2% 20.8% 6.5% 0.0%

7 1 0 1 2 0 3

100.0% 14.3% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 42.9%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上
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※居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

557 36 50 287 97 40 47

100.0% 6.5% 9.0% 51.5% 17.4% 7.2% 8.4%

275 18 30 140 47 19 21

100.0% 6.5% 10.9% 50.9% 17.1% 6.9% 7.6%

135 7 10 77 24 5 12

100.0% 5.2% 7.4% 57.0% 17.8% 3.7% 8.9%

116 6 7 57 21 14 11

100.0% 5.2% 6.0% 49.1% 18.1% 12.1% 9.5%

31 5 3 13 5 2 3

100.0% 16.1% 9.7% 41.9% 16.1% 6.5% 9.7%

17 3 0 5 4 4 1

100.0% 17.6% 0.0% 29.4% 23.5% 23.5% 5.9%

39 2 8 17 8 2 2

100.0% 5.1% 20.5% 43.6% 20.5% 5.1% 5.1%

76 5 6 45 12 5 3

100.0% 6.6% 7.9% 59.2% 15.8% 6.6% 3.9%

162 12 19 87 26 17 1

100.0% 7.4% 11.7% 53.7% 16.0% 10.5% 0.6%

62 8 4 30 12 2 6

100.0% 12.9% 6.5% 48.4% 19.4% 3.2% 9.7%

194 4 13 101 34 10 32

100.0% 2.1% 6.7% 52.1% 17.5% 5.2% 16.5%

7 2 0 2 1 0 2

100.0% 28.6% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 28.6%

73 4 2 36 7 5 19

100.0% 5.5% 2.7% 49.3% 9.6% 6.8% 26.0%

13 0 2 6 4 0 1

100.0% 0.0% 15.4% 46.2% 30.8% 0.0% 7.7%

103 6 7 52 25 12 1

100.0% 5.8% 6.8% 50.5% 24.3% 11.7% 1.0%

29 3 3 17 3 1 2

100.0% 10.3% 10.3% 58.6% 10.3% 3.4% 6.9%

40 1 3 27 7 0 2

100.0% 2.5% 7.5% 67.5% 17.5% 0.0% 5.0%

2 0 0 2 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

148 13 24 76 25 9 1

100.0% 8.8% 16.2% 51.4% 16.9% 6.1% 0.7%

37 4 2 19 6 3 3

100.0% 10.8% 5.4% 51.4% 16.2% 8.1% 8.1%

100 4 6 49 18 10 13

100.0% 4.0% 6.0% 49.0% 18.0% 10.0% 13.0%

12 1 1 3 2 0 5

100.0% 8.3% 8.3% 25.0% 16.7% 0.0% 41.7%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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(13)公園等の憩いの場 

【今後の重要度】 

※性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

557 111 140 202 19 3 82

100.0% 19.9% 25.1% 36.3% 3.4% 0.5% 14.7%

258 59 66 84 11 1 37

100.0% 22.9% 25.6% 32.6% 4.3% 0.4% 14.3%

290 50 73 115 8 2 42

100.0% 17.2% 25.2% 39.7% 2.8% 0.7% 14.5%

9 2 1 3 0 0 3

100.0% 22.2% 11.1% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

148 41 34 62 4 1 6

100.0% 27.7% 23.0% 41.9% 2.7% 0.7% 4.1%

14 1 4 9 0 0 0

100.0% 7.1% 28.6% 64.3% 0.0% 0.0% 0.0%

44 12 14 14 0 1 3

100.0% 27.3% 31.8% 31.8% 0.0% 2.3% 6.8%

40 7 14 16 1 0 2

100.0% 17.5% 35.0% 40.0% 2.5% 0.0% 5.0%

64 8 17 29 3 0 7

100.0% 12.5% 26.6% 45.3% 4.7% 0.0% 10.9%

89 20 27 26 2 0 14

100.0% 22.5% 30.3% 29.2% 2.2% 0.0% 15.7%

91 15 22 25 4 1 24

100.0% 16.5% 24.2% 27.5% 4.4% 1.1% 26.4%

62 5 8 20 5 0 24

100.0% 8.1% 12.9% 32.3% 8.1% 0.0% 38.7%

5 2 0 1 0 0 2

100.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0%

51 7 9 21 1 0 13

100.0% 13.7% 17.6% 41.2% 2.0% 0.0% 25.5%

188 30 47 61 9 1 40

100.0% 16.0% 25.0% 32.4% 4.8% 0.5% 21.3%

134 24 31 56 3 1 19

100.0% 17.9% 23.1% 41.8% 2.2% 0.7% 14.2%

100 28 30 35 4 0 3

100.0% 28.0% 30.0% 35.0% 4.0% 0.0% 3.0%

77 19 23 28 2 1 4

100.0% 24.7% 29.9% 36.4% 2.6% 1.3% 5.2%

7 3 0 1 0 0 3

100.0% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 42.9%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上
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※居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

557 111 140 202 19 3 82

100.0% 19.9% 25.1% 36.3% 3.4% 0.5% 14.7%

275 56 68 100 8 1 42

100.0% 20.4% 24.7% 36.4% 2.9% 0.4% 15.3%

135 18 35 55 8 1 18

100.0% 13.3% 25.9% 40.7% 5.9% 0.7% 13.3%

116 26 35 36 2 1 16

100.0% 22.4% 30.2% 31.0% 1.7% 0.9% 13.8%

31 11 2 11 1 0 6

100.0% 35.5% 6.5% 35.5% 3.2% 0.0% 19.4%

17 7 6 2 1 0 1

100.0% 41.2% 35.3% 11.8% 5.9% 0.0% 5.9%

39 12 10 12 1 0 4

100.0% 30.8% 25.6% 30.8% 2.6% 0.0% 10.3%

76 18 13 37 2 0 6

100.0% 23.7% 17.1% 48.7% 2.6% 0.0% 7.9%

162 33 51 64 4 1 9

100.0% 20.4% 31.5% 39.5% 2.5% 0.6% 5.6%

62 13 16 21 3 1 8

100.0% 21.0% 25.8% 33.9% 4.8% 1.6% 12.9%

194 25 44 64 8 1 52

100.0% 12.9% 22.7% 33.0% 4.1% 0.5% 26.8%

7 3 0 2 0 0 2

100.0% 42.9% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6%

73 12 15 18 0 1 27

100.0% 16.4% 20.5% 24.7% 0.0% 1.4% 37.0%

13 4 4 1 0 0 4

100.0% 30.8% 30.8% 7.7% 0.0% 0.0% 30.8%

103 19 33 41 2 1 7

100.0% 18.4% 32.0% 39.8% 1.9% 1.0% 6.8%

29 3 8 13 1 0 4

100.0% 10.3% 27.6% 44.8% 3.4% 0.0% 13.8%

40 6 9 19 3 0 3

100.0% 15.0% 22.5% 47.5% 7.5% 0.0% 7.5%

2 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

148 39 34 65 4 1 5

100.0% 26.4% 23.0% 43.9% 2.7% 0.7% 3.4%

37 7 10 14 0 0 6

100.0% 18.9% 27.0% 37.8% 0.0% 0.0% 16.2%

100 18 27 28 8 0 19

100.0% 18.0% 27.0% 28.0% 8.0% 0.0% 19.0%

12 3 0 3 1 0 5

100.0% 25.0% 0.0% 25.0% 8.3% 0.0% 41.7%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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(14)子どもの遊ぶ環境 

【現状の満足度】 

※性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

557 26 48 292 93 44 54

100.0% 4.7% 8.6% 52.4% 16.7% 7.9% 9.7%

258 11 22 128 48 27 22

100.0% 4.3% 8.5% 49.6% 18.6% 10.5% 8.5%

290 15 25 161 44 17 28

100.0% 5.2% 8.6% 55.5% 15.2% 5.9% 9.7%

9 0 1 3 1 0 4

100.0% 0.0% 11.1% 33.3% 11.1% 0.0% 44.4%

148 11 23 76 27 10 1

100.0% 7.4% 15.5% 51.4% 18.2% 6.8% 0.7%

14 1 0 9 3 1 0

100.0% 7.1% 0.0% 64.3% 21.4% 7.1% 0.0%

44 4 1 23 5 10 1

100.0% 9.1% 2.3% 52.3% 11.4% 22.7% 2.3%

40 0 3 23 11 2 1

100.0% 0.0% 7.5% 57.5% 27.5% 5.0% 2.5%

64 1 4 42 10 6 1

100.0% 1.6% 6.3% 65.6% 15.6% 9.4% 1.6%

89 3 9 44 18 8 7

100.0% 3.4% 10.1% 49.4% 20.2% 9.0% 7.9%

91 3 6 46 12 6 18

100.0% 3.3% 6.6% 50.5% 13.2% 6.6% 19.8%

62 3 2 28 6 1 22

100.0% 4.8% 3.2% 45.2% 9.7% 1.6% 35.5%

5 0 0 1 1 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 60.0%

51 0 3 31 5 4 8

100.0% 0.0% 5.9% 60.8% 9.8% 7.8% 15.7%

188 8 15 96 28 16 25

100.0% 4.3% 8.0% 51.1% 14.9% 8.5% 13.3%

134 4 11 76 22 6 15

100.0% 3.0% 8.2% 56.7% 16.4% 4.5% 11.2%

100 7 12 47 22 11 1

100.0% 7.0% 12.0% 47.0% 22.0% 11.0% 1.0%

77 7 7 41 14 7 1

100.0% 9.1% 9.1% 53.2% 18.2% 9.1% 1.3%

7 0 0 1 2 0 4

100.0% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 57.1%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上
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※居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

557 26 48 292 93 44 54

100.0% 4.7% 8.6% 52.4% 16.7% 7.9% 9.7%

275 15 27 147 45 18 23

100.0% 5.5% 9.8% 53.5% 16.4% 6.5% 8.4%

135 4 7 81 20 8 15

100.0% 3.0% 5.2% 60.0% 14.8% 5.9% 11.1%

116 4 10 50 23 17 12

100.0% 3.4% 8.6% 43.1% 19.8% 14.7% 10.3%

31 3 4 14 5 1 4

100.0% 9.7% 12.9% 45.2% 16.1% 3.2% 12.9%

17 2 0 4 4 6 1

100.0% 11.8% 0.0% 23.5% 23.5% 35.3% 5.9%

39 2 6 19 9 2 1

100.0% 5.1% 15.4% 48.7% 23.1% 5.1% 2.6%

76 4 7 40 14 8 3

100.0% 5.3% 9.2% 52.6% 18.4% 10.5% 3.9%

162 8 21 93 25 14 1

100.0% 4.9% 13.0% 57.4% 15.4% 8.6% 0.6%

62 5 3 35 9 4 6

100.0% 8.1% 4.8% 56.5% 14.5% 6.5% 9.7%

194 4 11 99 31 10 39

100.0% 2.1% 5.7% 51.0% 16.0% 5.2% 20.1%

7 1 0 2 1 0 3

100.0% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 42.9%

73 3 4 34 6 5 21

100.0% 4.1% 5.5% 46.6% 8.2% 6.8% 28.8%

13 0 1 8 3 1 0

100.0% 0.0% 7.7% 61.5% 23.1% 7.7% 0.0%

103 4 6 53 22 16 2

100.0% 3.9% 5.8% 51.5% 21.4% 15.5% 1.9%

29 2 2 20 2 1 2

100.0% 6.9% 6.9% 69.0% 6.9% 3.4% 6.9%

40 0 2 29 4 2 3

100.0% 0.0% 5.0% 72.5% 10.0% 5.0% 7.5%

2 0 0 1 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

148 10 22 79 27 9 1

100.0% 6.8% 14.9% 53.4% 18.2% 6.1% 0.7%

37 3 1 21 5 4 3

100.0% 8.1% 2.7% 56.8% 13.5% 10.8% 8.1%

100 4 9 45 21 5 16

100.0% 4.0% 9.0% 45.0% 21.0% 5.0% 16.0%

12 0 1 2 2 1 6

100.0% 0.0% 8.3% 16.7% 16.7% 8.3% 50.0%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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(14)子どもの遊ぶ環境 

【今後の重要度】 

※性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

557 148 129 180 11 4 85

100.0% 26.6% 23.2% 32.3% 2.0% 0.7% 15.3%

258 72 64 73 6 3 40

100.0% 27.9% 24.8% 28.3% 2.3% 1.2% 15.5%

290 75 64 104 5 1 41

100.0% 25.9% 22.1% 35.9% 1.7% 0.3% 14.1%

9 1 1 3 0 0 4

100.0% 11.1% 11.1% 33.3% 0.0% 0.0% 44.4%

148 47 39 51 4 2 5

100.0% 31.8% 26.4% 34.5% 2.7% 1.4% 3.4%

14 5 2 7 0 0 0

100.0% 35.7% 14.3% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

44 14 13 13 0 1 3

100.0% 31.8% 29.5% 29.5% 0.0% 2.3% 6.8%

40 8 10 19 1 0 2

100.0% 20.0% 25.0% 47.5% 2.5% 0.0% 5.0%

64 12 16 28 2 0 6

100.0% 18.8% 25.0% 43.8% 3.1% 0.0% 9.4%

89 30 27 18 0 0 14

100.0% 33.7% 30.3% 20.2% 0.0% 0.0% 15.7%

91 21 16 26 1 1 26

100.0% 23.1% 17.6% 28.6% 1.1% 1.1% 28.6%

62 10 6 17 3 0 26

100.0% 16.1% 9.7% 27.4% 4.8% 0.0% 41.9%

5 1 0 1 0 0 3

100.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 60.0%

51 7 10 22 0 0 12

100.0% 13.7% 19.6% 43.1% 0.0% 0.0% 23.5%

188 44 41 57 3 1 42

100.0% 23.4% 21.8% 30.3% 1.6% 0.5% 22.3%

134 30 25 52 5 1 21

100.0% 22.4% 18.7% 38.8% 3.7% 0.7% 15.7%

100 36 32 26 1 2 3

100.0% 36.0% 32.0% 26.0% 1.0% 2.0% 3.0%

77 29 21 22 2 0 3

100.0% 37.7% 27.3% 28.6% 2.6% 0.0% 3.9%

7 2 0 1 0 0 4

100.0% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 57.1%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上
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※居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

557 148 129 180 11 4 85

100.0% 26.6% 23.2% 32.3% 2.0% 0.7% 15.3%

275 73 59 95 6 0 42

100.0% 26.5% 21.5% 34.5% 2.2% 0.0% 15.3%

135 28 36 48 2 1 20

100.0% 20.7% 26.7% 35.6% 1.5% 0.7% 14.8%

116 38 31 27 2 2 16

100.0% 32.8% 26.7% 23.3% 1.7% 1.7% 13.8%

31 9 3 10 1 1 7

100.0% 29.0% 9.7% 32.3% 3.2% 3.2% 22.6%

17 9 2 3 2 0 1

100.0% 52.9% 11.8% 17.6% 11.8% 0.0% 5.9%

39 12 8 15 1 0 3

100.0% 30.8% 20.5% 38.5% 2.6% 0.0% 7.7%

76 23 15 29 1 2 6

100.0% 30.3% 19.7% 38.2% 1.3% 2.6% 7.9%

162 37 59 56 1 1 8

100.0% 22.8% 36.4% 34.6% 0.6% 0.6% 4.9%

62 22 11 20 1 0 8

100.0% 35.5% 17.7% 32.3% 1.6% 0.0% 12.9%

194 43 34 55 5 1 56

100.0% 22.2% 17.5% 28.4% 2.6% 0.5% 28.9%

7 2 0 2 0 0 3

100.0% 28.6% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 42.9%

73 15 11 16 2 0 29

100.0% 20.5% 15.1% 21.9% 2.7% 0.0% 39.7%

13 4 3 3 0 0 3

100.0% 30.8% 23.1% 23.1% 0.0% 0.0% 23.1%

103 25 32 37 1 1 7

100.0% 24.3% 31.1% 35.9% 1.0% 1.0% 6.8%

29 5 9 10 1 0 4

100.0% 17.2% 31.0% 34.5% 3.4% 0.0% 13.8%

40 11 7 18 1 0 3

100.0% 27.5% 17.5% 45.0% 2.5% 0.0% 7.5%

2 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

148 46 39 53 4 2 4

100.0% 31.1% 26.4% 35.8% 2.7% 1.4% 2.7%

37 13 5 14 0 0 5

100.0% 35.1% 13.5% 37.8% 0.0% 0.0% 13.5%

100 27 21 27 2 1 22

100.0% 27.0% 21.0% 27.0% 2.0% 1.0% 22.0%

12 2 2 2 0 0 6

100.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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問 16 あなたは、住民同士がともに支え合う地域づくりを進めるために、どのようなことが必要だと 

思いますか。（〇はいくつでも） 

 

 「地域の人々が知り合い、ふれあう機会を増やす」が 345 人で最も多く、「同じ立場にある人同士の連

携・協力関係を築く」191 人、「自治会活動・校区社協活動・ボランティア活動への参加を促す」179 人、

「支え合う地域づくりに関する情報の提供や啓発を行う」156 人、「地域で活動する団体相互の交流を図

る」98 人。「要支援者に対する接遇のあり方について学ぶ」93人、「その他」13 人の順となっている。 
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※問 16 性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

地
域
の
人
々
が
知
り
合
い
、
ふ
れ
あ
う

機
会
を
増
や
す

同
じ
立
場
に
あ
る
人
同
士
の
連
携
・
協

力
関
係
を
築
く

支
え
合
う
地
域
づ
く
り
に
関
す
る
情
報

の
提
供
や
啓
発
を
行
う

自
治
会
活
動
・
校
区
社
協
活
動
・
ボ
ラ

ン
テ
ィ
ア
活
動
へ
の
参
加
を
促
す

地
域
で
活
動
す
る
団
体
相
互
の
交
流
を

図
る

要
支
援
者
に
対
す
る
接
遇
の
あ
り
方
に

つ
い
て
学
ぶ

そ
の
他

557 345 191 156 179 98 93 13

- 61.9% 34.3% 28.0% 32.1% 17.6% 16.7% 2.3%

258 168 89 76 98 52 42 7

- 65.1% 34.5% 29.5% 38.0% 20.2% 16.3% 2.7%

290 172 98 78 78 44 50 5

- 59.3% 33.8% 26.9% 26.9% 15.2% 17.2% 1.7%

9 5 4 2 3 2 1 1

- 55.6% 44.4% 22.2% 33.3% 22.2% 11.1% 11.1%

148 120 38 22 50 24 15 1

- 81.1% 25.7% 14.9% 33.8% 16.2% 10.1% 0.7%

14 10 6 6 7 2 5 1

- 71.4% 42.9% 42.9% 50.0% 14.3% 35.7% 7.1%

44 21 18 19 3 4 8 3

- 47.7% 40.9% 43.2% 6.8% 9.1% 18.2% 6.8%

40 18 17 10 8 5 7 1

- 45.0% 42.5% 25.0% 20.0% 12.5% 17.5% 2.5%

64 34 24 26 18 11 15 2

- 53.1% 37.5% 40.6% 28.1% 17.2% 23.4% 3.1%

89 58 31 32 44 20 18 1

- 65.2% 34.8% 36.0% 49.4% 22.5% 20.2% 1.1%

91 49 34 25 34 22 12 2

- 53.8% 37.4% 27.5% 37.4% 24.2% 13.2% 2.2%

62 33 20 15 14 9 12 2

- 53.2% 32.3% 24.2% 22.6% 14.5% 19.4% 3.2%

5 2 3 1 1 1 1 0

- 40.0% 60.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0%

51 23 14 10 15 8 10 2

- 45.1% 27.5% 19.6% 29.4% 15.7% 19.6% 3.9%

188 107 76 64 60 40 33 5

- 56.9% 40.4% 34.0% 31.9% 21.3% 17.6% 2.7%

134 86 34 42 45 18 25 3

- 64.2% 25.4% 31.3% 33.6% 13.4% 18.7% 2.2%

100 70 36 25 33 13 12 2

- 70.0% 36.0% 25.0% 33.0% 13.0% 12.0% 2.0%

77 57 28 14 25 18 11 1

- 74.0% 36.4% 18.2% 32.5% 23.4% 14.3% 1.3%

7 2 3 1 1 1 2 0

- 28.6% 42.9% 14.3% 14.3% 14.3% 28.6% 0.0%

家
族

人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

年

代
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

無回答

サ

ン
プ
ル

数

総　数

性
別

男　性

女　性

無回答
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※問 16 居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

地
域
の
人
々
が
知
り
合
い
、
ふ
れ
あ
う

機
会
を
増
や
す

同
じ
立
場
に
あ
る
人
同
士
の
連
携
・
協

力
関
係
を
築
く

支
え
合
う
地
域
づ
く
り
に
関
す
る
情
報

の
提
供
や
啓
発
を
行
う

自
治
会
活
動
・
校
区
社
協
活
動
・
ボ
ラ

ン
テ
ィ
ア
活
動
へ
の
参
加
を
促
す

地
域
で
活
動
す
る
団
体
相
互
の
交
流
を

図
る

要
支
援
者
に
対
す
る
接
遇
の
あ
り
方
に

つ
い
て
学
ぶ

そ
の
他

557 345 191 156 179 98 93 13

- 61.9% 34.3% 28.0% 32.1% 17.6% 16.7% 2.3%

275 165 93 72 76 45 50 7

- 60.0% 33.8% 26.2% 27.6% 16.4% 18.2% 2.5%

135 84 47 43 48 25 20 3

- 62.2% 34.8% 31.9% 35.6% 18.5% 14.8% 2.2%

116 76 40 35 44 20 17 3

- 65.5% 34.5% 30.2% 37.9% 17.2% 14.7% 2.6%

31 20 11 6 11 8 6 0

- 64.5% 35.5% 19.4% 35.5% 25.8% 19.4% 0.0%

17 9 10 6 2 3 3 0

- 52.9% 58.8% 35.3% 11.8% 17.6% 17.6% 0.0%

39 25 10 10 10 5 9 2

- 64.1% 25.6% 25.6% 25.6% 12.8% 23.1% 5.1%

76 54 23 18 27 9 16 0

- 71.1% 30.3% 23.7% 35.5% 11.8% 21.1% 0.0%

162 106 52 43 57 27 20 4

- 65.4% 32.1% 26.5% 35.2% 16.7% 12.3% 2.5%

62 41 25 19 20 14 15 3

- 66.1% 40.3% 30.6% 32.3% 22.6% 24.2% 4.8%

194 106 68 59 61 38 29 4

- 54.6% 35.1% 30.4% 31.4% 19.6% 14.9% 2.1%

7 4 3 1 2 2 1 0

- 57.1% 42.9% 14.3% 28.6% 28.6% 14.3% 0.0%

73 40 22 17 25 16 7 1

- 54.8% 30.1% 23.3% 34.2% 21.9% 9.6% 1.4%

13 8 5 4 4 3 3 1

- 61.5% 38.5% 30.8% 30.8% 23.1% 23.1% 7.7%

103 59 42 42 26 16 22 2

- 57.3% 40.8% 40.8% 25.2% 15.5% 21.4% 1.9%

29 16 10 9 10 10 7 1

- 55.2% 34.5% 31.0% 34.5% 34.5% 24.1% 3.4%

40 22 12 14 14 5 7 4

- 55.0% 30.0% 35.0% 35.0% 12.5% 17.5% 10.0%

2 1 0 1 0 0 0 0

- 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

148 119 37 22 52 24 14 1

- 80.4% 25.0% 14.9% 35.1% 16.2% 9.5% 0.7%

37 17 20 8 10 5 11 0

- 45.9% 54.1% 21.6% 27.0% 13.5% 29.7% 0.0%

100 57 39 37 36 18 19 3

- 57.0% 39.0% 37.0% 36.0% 18.0% 19.0% 3.0%

12 6 4 2 2 1 3 0

- 50.0% 33.3% 16.7% 16.7% 8.3% 25.0% 0.0%

学生

家事専従

無職

無回答

20年以上30年未満

30年以上

無回答

職

業

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

パート・アルバイト

家庭で内職

居
住
年

数

1年未満

1年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

居
住

地
域

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

サ
ン

プ
ル
数

総　数
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３．校区社会福祉協議会についてお聞きします。 

問 17 あなたは、校区社会福祉協議会を知っていますか。（〇は１つだけ） 

 

「知っている」は 55.8％、「知らない」は 40.6％となっている。 
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※問 17 性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

知
っ
て
い
る
し
、
活
動
も
知
っ
て
い
る

知
っ
て
い
る
が
、
活
動
は
知
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

557 150 161 226 20

100.0% 26.9% 28.9% 40.6% 3.6%

258 83 68 102 5

100.0% 32.2% 26.4% 39.5% 1.9%

290 65 91 122 12

100.0% 22.4% 31.4% 42.1% 4.1%

9 2 2 2 3

100.0% 22.2% 22.2% 22.2% 33.3%

148 4 25 118 1

100.0% 2.7% 16.9% 79.7% 0.7%

14 2 2 10 0

100.0% 14.3% 14.3% 71.4% 0.0%

44 4 15 24 1

100.0% 9.1% 34.1% 54.5% 2.3%

40 7 16 16 1

100.0% 17.5% 40.0% 40.0% 2.5%

64 21 22 20 1

100.0% 32.8% 34.4% 31.3% 1.6%

89 46 25 14 4

100.0% 51.7% 28.1% 15.7% 4.5%

91 42 32 11 6

100.0% 46.2% 35.2% 12.1% 6.6%

62 23 23 12 4

100.0% 37.1% 37.1% 19.4% 6.5%

5 1 1 1 2

100.0% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0%

51 14 15 19 3

100.0% 27.5% 29.4% 37.3% 5.9%

188 79 63 37 9

100.0% 42.0% 33.5% 19.7% 4.8%

134 29 40 62 3

100.0% 21.6% 29.9% 46.3% 2.2%

100 17 24 58 1

100.0% 17.0% 24.0% 58.0% 1.0%

77 10 18 48 1

100.0% 13.0% 23.4% 62.3% 1.3%

7 1 1 2 3

100.0% 14.3% 14.3% 28.6% 42.9%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上
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※問 17 居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

知
っ
て
い
る
し
、
活
動
も
知
っ
て
い
る

知
っ
て
い
る
が
、
活
動
は
知
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

557 150 161 226 20

100.0% 26.9% 28.9% 40.6% 3.6%

275 62 86 118 9

100.0% 22.5% 31.3% 42.9% 3.3%

135 48 38 45 4

100.0% 35.6% 28.1% 33.3% 3.0%

116 38 32 42 4

100.0% 32.8% 27.6% 36.2% 3.4%

31 2 5 21 3

100.0% 6.5% 16.1% 67.7% 9.7%

17 1 8 8 0

100.0% 5.9% 47.1% 47.1% 0.0%

39 3 11 23 2

100.0% 7.7% 28.2% 59.0% 5.1%

76 8 20 46 2

100.0% 10.5% 26.3% 60.5% 2.6%

162 29 43 90 0

100.0% 17.9% 26.5% 55.6% 0.0%

62 28 10 22 2

100.0% 45.2% 16.1% 35.5% 3.2%

194 80 68 34 12

100.0% 41.2% 35.1% 17.5% 6.2%

7 1 1 3 2

100.0% 14.3% 14.3% 42.9% 28.6%

73 32 24 10 7

100.0% 43.8% 32.9% 13.7% 9.6%

13 8 3 1 1

100.0% 61.5% 23.1% 7.7% 7.7%

103 18 37 46 2

100.0% 17.5% 35.9% 44.7% 1.9%

29 13 11 5 0

100.0% 44.8% 37.9% 17.2% 0.0%

40 14 14 11 1

100.0% 35.0% 35.0% 27.5% 2.5%

2 1 1 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

148 6 25 116 1

100.0% 4.1% 16.9% 78.4% 0.7%

37 12 12 10 3

100.0% 32.4% 32.4% 27.0% 8.1%

100 43 32 24 1

100.0% 43.0% 32.0% 24.0% 1.0%

12 3 2 3 4

100.0% 25.0% 16.7% 25.0% 33.3%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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問 18 あなたの住んでいる校区社会福祉協議会はどちらですか。（〇は１つだけ） 

 

「無回答」が 60 人と全体の 10.8％となっている。 
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※問 18 性別・年代別・家族人数 クロス集計表① 

 

  

上段：度数
下段：構成比(%)

北
俣

南
俣

下
財
部

南 北 中
谷

中
部

東
部

南
部

557 33 46 22 4 5 4 45 10 33

100.0% 5.9% 8.3% 3.9% 0.7% 0.9% 0.7% 8.1% 1.8% 5.9%

258 13 22 11 3 3 3 16 8 14

100.0% 5.0% 8.5% 4.3% 1.2% 1.2% 1.2% 6.2% 3.1% 5.4%

290 19 24 11 1 2 1 29 2 18

100.0% 6.6% 8.3% 3.8% 0.3% 0.7% 0.3% 10.0% 0.7% 6.2%

9 1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

148 5 10 3 1 0 0 10 3 12

100.0% 3.4% 6.8% 2.0% 0.7% 0.0% 0.0% 6.8% 2.0% 8.1%

14 0 1 1 0 0 0 3 0 1

100.0% 0.0% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4% 0.0% 7.1%

44 3 4 0 2 0 0 10 1 5

100.0% 6.8% 9.1% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 22.7% 2.3% 11.4%

40 3 3 2 0 0 0 4 1 3

100.0% 7.5% 7.5% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 2.5% 7.5%

64 5 4 2 0 0 1 3 1 2

100.0% 7.8% 6.3% 3.1% 0.0% 0.0% 1.6% 4.7% 1.6% 3.1%

89 8 6 6 1 2 2 6 0 2

100.0% 9.0% 6.7% 6.7% 1.1% 2.2% 2.2% 6.7% 0.0% 2.2%

91 6 16 7 0 0 0 6 3 6

100.0% 6.6% 17.6% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.6% 3.3% 6.6%

62 2 2 1 0 3 1 3 1 2

100.0% 3.2% 3.2% 1.6% 0.0% 4.8% 1.6% 4.8% 1.6% 3.2%

5 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

51 7 8 2 1 1 0 4 1 0

100.0% 13.7% 15.7% 3.9% 2.0% 2.0% 0.0% 7.8% 2.0% 0.0%

188 12 18 8 1 2 2 14 4 9

100.0% 6.4% 9.6% 4.3% 0.5% 1.1% 1.1% 7.4% 2.1% 4.8%

134 6 5 6 0 2 2 8 1 14

100.0% 4.5% 3.7% 4.5% 0.0% 1.5% 1.5% 6.0% 0.7% 10.4%

100 6 8 2 1 0 0 13 3 7

100.0% 6.0% 8.0% 2.0% 1.0% 0.0% 0.0% 13.0% 3.0% 7.0%

77 1 7 4 1 0 0 6 1 3

100.0% 1.3% 9.1% 5.2% 1.3% 0.0% 0.0% 7.8% 1.3% 3.9%

7 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上
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※問 18 性別・年代別・家族人数 クロス集計表② 

 

 

  

上段：度数
下段：構成比(%)

西
部

北
部

高
岡

檍 岩
南

岩
北

諏
訪

光
神

柳
迫

557 18 20 5 14 11 12 30 10 22

100.0% 3.2% 3.6% 0.9% 2.5% 2.0% 2.2% 5.4% 1.8% 3.9%

258 6 8 4 6 4 7 12 7 10

100.0% 2.3% 3.1% 1.6% 2.3% 1.6% 2.7% 4.7% 2.7% 3.9%

290 11 11 1 8 7 5 17 3 12

100.0% 3.8% 3.8% 0.3% 2.8% 2.4% 1.7% 5.9% 1.0% 4.1%

9 1 1 0 0 0 0 1 0 0

100.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

148 8 2 1 2 4 5 10 0 2

100.0% 5.4% 1.4% 0.7% 1.4% 2.7% 3.4% 6.8% 0.0% 1.4%

14 0 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

44 0 1 2 0 0 0 2 0 2

100.0% 0.0% 2.3% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 4.5%

40 0 3 0 1 0 1 2 0 2

100.0% 0.0% 7.5% 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 5.0% 0.0% 5.0%

64 4 2 1 3 1 0 5 2 2

100.0% 6.3% 3.1% 1.6% 4.7% 1.6% 0.0% 7.8% 3.1% 3.1%

89 5 3 1 2 3 2 2 3 5

100.0% 5.6% 3.4% 1.1% 2.2% 3.4% 2.2% 2.2% 3.4% 5.6%

91 1 3 0 2 2 3 5 2 5

100.0% 1.1% 3.3% 0.0% 2.2% 2.2% 3.3% 5.5% 2.2% 5.5%

62 0 5 0 4 1 1 4 3 2

100.0% 0.0% 8.1% 0.0% 6.5% 1.6% 1.6% 6.5% 4.8% 3.2%

5 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

51 1 2 1 0 1 0 1 3 3

100.0% 2.0% 3.9% 2.0% 0.0% 2.0% 0.0% 2.0% 5.9% 5.9%

188 5 8 1 5 5 3 11 4 8

100.0% 2.7% 4.3% 0.5% 2.7% 2.7% 1.6% 5.9% 2.1% 4.3%

134 6 5 1 6 1 4 10 1 3

100.0% 4.5% 3.7% 0.7% 4.5% 0.7% 3.0% 7.5% 0.7% 2.2%

100 2 1 1 3 1 1 2 0 2

100.0% 2.0% 1.0% 1.0% 3.0% 1.0% 1.0% 2.0% 0.0% 2.0%

77 4 3 1 0 3 4 6 2 6

100.0% 5.2% 3.9% 1.3% 0.0% 3.9% 5.2% 7.8% 2.6% 7.8%

7 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上
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※問 18 性別・年代別・家族人数 クロス集計表③ 

 

  

上段：度数
下段：構成比(%)

深
川

岩
川

北
部

笠
木

北 南 恒
吉

月
野

無
回
答

557 22 64 4 12 13 6 7 25 60

100.0% 3.9% 11.5% 0.7% 2.2% 2.3% 1.1% 1.3% 4.5% 10.8%

258 11 27 3 4 10 3 3 12 28

100.0% 4.3% 10.5% 1.2% 1.6% 3.9% 1.2% 1.2% 4.7% 10.9%

290 11 37 1 8 3 3 4 13 28

100.0% 3.8% 12.8% 0.3% 2.8% 1.0% 1.0% 1.4% 4.5% 9.7%

9 0 0 0 0 0 0 0 0 4

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4%

148 11 13 0 4 3 2 0 7 30

100.0% 7.4% 8.8% 0.0% 2.7% 2.0% 1.4% 0.0% 4.7% 20.3%

14 0 2 0 0 0 0 0 2 2

100.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3%

44 0 6 0 1 0 0 1 1 3

100.0% 0.0% 13.6% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 2.3% 6.8%

40 3 7 0 0 0 0 0 2 3

100.0% 7.5% 17.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 7.5%

64 1 11 0 0 4 1 2 3 4

100.0% 1.6% 17.2% 0.0% 0.0% 6.3% 1.6% 3.1% 4.7% 6.3%

89 2 12 1 1 3 0 1 2 8

100.0% 2.2% 13.5% 1.1% 1.1% 3.4% 0.0% 1.1% 2.2% 9.0%

91 1 8 1 2 3 1 1 2 5

100.0% 1.1% 8.8% 1.1% 2.2% 3.3% 1.1% 1.1% 2.2% 5.5%

62 4 5 2 4 0 2 2 6 2

100.0% 6.5% 8.1% 3.2% 6.5% 0.0% 3.2% 3.2% 9.7% 3.2%

5 0 0 0 0 0 0 0 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0%

51 3 3 1 0 2 0 1 1 4

100.0% 5.9% 5.9% 2.0% 0.0% 3.9% 0.0% 2.0% 2.0% 7.8%

188 3 26 3 6 4 2 3 8 13

100.0% 1.6% 13.8% 1.6% 3.2% 2.1% 1.1% 1.6% 4.3% 6.9%

134 6 15 0 2 3 2 1 8 16

100.0% 4.5% 11.2% 0.0% 1.5% 2.2% 1.5% 0.7% 6.0% 11.9%

100 4 15 0 4 1 2 2 6 13

100.0% 4.0% 15.0% 0.0% 4.0% 1.0% 2.0% 2.0% 6.0% 13.0%

77 6 5 0 0 3 0 0 2 9

100.0% 7.8% 6.5% 0.0% 0.0% 3.9% 0.0% 0.0% 2.6% 11.7%

7 0 0 0 0 0 0 0 0 5

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上
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※問 18 居住地域・居住年数・職業 クロス集計表① 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

北
俣

南
俣

下
財
部

南 北 中
谷

中
部

東
部

南
部

557 33 46 22 4 5 4 45 10 33

100.0% 5.9% 8.3% 3.9% 0.7% 0.9% 0.7% 8.1% 1.8% 5.9%

275 0 1 0 0 0 0 45 10 33

100.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.4% 3.6% 12.0%

135 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

116 32 44 22 4 5 4 0 0 0

100.0% 27.6% 37.9% 19.0% 3.4% 4.3% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0%

31 1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 3.2% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

17 1 3 1 0 0 0 5 0 2

100.0% 5.9% 17.6% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 29.4% 0.0% 11.8%

39 3 4 1 2 0 0 5 1 2

100.0% 7.7% 10.3% 2.6% 5.1% 0.0% 0.0% 12.8% 2.6% 5.1%

76 6 5 2 0 0 1 6 1 8

100.0% 7.9% 6.6% 2.6% 0.0% 0.0% 1.3% 7.9% 1.3% 10.5%

162 2 14 5 1 1 0 16 4 11

100.0% 1.2% 8.6% 3.1% 0.6% 0.6% 0.0% 9.9% 2.5% 6.8%

62 5 4 6 0 2 0 5 1 3

100.0% 8.1% 6.5% 9.7% 0.0% 3.2% 0.0% 8.1% 1.6% 4.8%

194 15 16 7 1 2 3 8 3 7

100.0% 7.7% 8.2% 3.6% 0.5% 1.0% 1.5% 4.1% 1.5% 3.6%

7 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

73 10 6 2 1 1 0 1 0 2

100.0% 13.7% 8.2% 2.7% 1.4% 1.4% 0.0% 1.4% 0.0% 2.7%

13 1 1 0 0 0 0 3 0 0

100.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 0.0% 0.0%

103 6 9 4 1 0 1 13 1 6

100.0% 5.8% 8.7% 3.9% 1.0% 0.0% 1.0% 12.6% 1.0% 5.8%

29 2 1 2 0 0 0 3 0 3

100.0% 6.9% 3.4% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0% 10.3% 0.0% 10.3%

40 2 3 5 0 2 1 1 1 3

100.0% 5.0% 7.5% 12.5% 0.0% 5.0% 2.5% 2.5% 2.5% 7.5%

2 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

148 5 10 3 1 0 0 10 3 12

100.0% 3.4% 6.8% 2.0% 0.7% 0.0% 0.0% 6.8% 2.0% 8.1%

37 3 4 0 0 0 0 6 0 1

100.0% 8.1% 10.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.2% 0.0% 2.7%

100 2 12 6 1 2 2 7 4 6

100.0% 2.0% 12.0% 6.0% 1.0% 2.0% 2.0% 7.0% 4.0% 6.0%

12 2 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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※問 18 居住地域・居住年数・職業 クロス集計表② 

 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

西
部

北
部

高
岡

檍 岩
南

岩
北

諏
訪

光
神

柳
迫

557 18 20 5 14 11 12 30 10 22

100.0% 3.2% 3.6% 0.9% 2.5% 2.0% 2.2% 5.4% 1.8% 3.9%

275 18 19 5 14 11 12 30 10 22

100.0% 6.5% 6.9% 1.8% 5.1% 4.0% 4.4% 10.9% 3.6% 8.0%

135 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

116 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

31 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

17 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0%

39 0 0 2 0 1 1 2 1 2

100.0% 0.0% 0.0% 5.1% 0.0% 2.6% 2.6% 5.1% 2.6% 5.1%

76 3 3 0 1 1 1 2 1 1

100.0% 3.9% 3.9% 0.0% 1.3% 1.3% 1.3% 2.6% 1.3% 1.3%

162 7 4 1 2 5 4 14 0 5

100.0% 4.3% 2.5% 0.6% 1.2% 3.1% 2.5% 8.6% 0.0% 3.1%

62 2 1 1 1 2 0 1 2 3

100.0% 3.2% 1.6% 1.6% 1.6% 3.2% 0.0% 1.6% 3.2% 4.8%

194 6 11 1 10 2 5 11 5 11

100.0% 3.1% 5.7% 0.5% 5.2% 1.0% 2.6% 5.7% 2.6% 5.7%

7 0 1 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

73 1 1 0 6 4 4 5 2 3

100.0% 1.4% 1.4% 0.0% 8.2% 5.5% 5.5% 6.8% 2.7% 4.1%

13 0 1 1 0 0 1 1 0 1

100.0% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7%

103 3 2 1 2 1 0 5 3 5

100.0% 2.9% 1.9% 1.0% 1.9% 1.0% 0.0% 4.9% 2.9% 4.9%

29 2 2 1 0 0 0 2 0 0

100.0% 6.9% 6.9% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 6.9% 0.0% 0.0%

40 3 2 0 1 0 1 0 0 2

100.0% 7.5% 5.0% 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 5.0%

2 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

148 8 1 1 2 4 5 10 0 3

100.0% 5.4% 0.7% 0.7% 1.4% 2.7% 3.4% 6.8% 0.0% 2.0%

37 0 3 0 0 1 1 3 0 3

100.0% 0.0% 8.1% 0.0% 0.0% 2.7% 2.7% 8.1% 0.0% 8.1%

100 1 7 1 3 1 0 3 5 4

100.0% 1.0% 7.0% 1.0% 3.0% 1.0% 0.0% 3.0% 5.0% 4.0%

12 0 1 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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※問 18 居住地域・居住年数・職業 クロス集計表③ 

 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

深
川

岩
川

北
部

笠
木

北 南 恒
吉

月
野

無
回
答

557 22 64 4 12 13 6 7 25 60

100.0% 3.9% 11.5% 0.7% 2.2% 2.3% 1.1% 1.3% 4.5% 10.8%

275 22 0 0 0 0 0 0 1 22

100.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 8.0%

135 0 64 4 12 13 6 7 24 5

100.0% 0.0% 47.4% 3.0% 8.9% 9.6% 4.4% 5.2% 17.8% 3.7%

116 0 0 0 0 0 0 0 0 5

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3%

31 0 0 0 0 0 0 0 0 28

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.3%

17 0 2 0 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8%

39 1 2 0 0 0 0 0 0 9

100.0% 2.6% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1%

76 2 10 0 0 2 1 0 7 12

100.0% 2.6% 13.2% 0.0% 0.0% 2.6% 1.3% 0.0% 9.2% 15.8%

162 10 21 1 6 3 1 1 5 18

100.0% 6.2% 13.0% 0.6% 3.7% 1.9% 0.6% 0.6% 3.1% 11.1%

62 3 12 1 0 1 0 0 3 3

100.0% 4.8% 19.4% 1.6% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 4.8% 4.8%

194 6 17 2 6 7 4 6 10 12

100.0% 3.1% 8.8% 1.0% 3.1% 3.6% 2.1% 3.1% 5.2% 6.2%

7 0 0 0 0 0 0 0 0 4

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1%

73 2 5 2 1 3 1 3 2 5

100.0% 2.7% 6.8% 2.7% 1.4% 4.1% 1.4% 4.1% 2.7% 6.8%

13 0 2 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7%

103 4 16 0 2 4 1 2 3 8

100.0% 3.9% 15.5% 0.0% 1.9% 3.9% 1.0% 1.9% 2.9% 7.8%

29 1 4 0 1 1 0 1 0 3

100.0% 3.4% 13.8% 0.0% 3.4% 3.4% 0.0% 3.4% 0.0% 10.3%

40 0 8 1 0 0 0 0 2 2

100.0% 0.0% 20.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 5.0%

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

148 11 15 0 4 2 2 0 7 29

100.0% 7.4% 10.1% 0.0% 2.7% 1.4% 1.4% 0.0% 4.7% 19.6%

37 1 2 0 3 0 0 0 1 5

100.0% 2.7% 5.4% 0.0% 8.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 13.5%

100 3 10 1 1 2 2 1 10 3

100.0% 3.0% 10.0% 1.0% 1.0% 2.0% 2.0% 1.0% 10.0% 3.0%

12 0 2 0 0 1 0 0 0 4

100.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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問 19 あなたは、地域での見守り活動をしている在宅福祉アドバイザーを知っていますか。 

（〇は１つだけ） 

 

「知っている」は 49.4％、「知らない」は 47.9％となっている。 
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※問 19 性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

知
っ
て
い
る
し
、
活
動
も
知
っ
て
い
る

知
っ
て
い
る
が
、
活
動
は
知
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

557 170 105 267 15

100.0% 30.5% 18.9% 47.9% 2.7%

258 85 47 122 4

100.0% 32.9% 18.2% 47.3% 1.6%

290 80 58 143 9

100.0% 27.6% 20.0% 49.3% 3.1%

9 5 0 2 2

100.0% 55.6% 0.0% 22.2% 22.2%

148 5 20 122 1

100.0% 3.4% 13.5% 82.4% 0.7%

14 3 2 9 0

100.0% 21.4% 14.3% 64.3% 0.0%

44 7 8 28 1

100.0% 15.9% 18.2% 63.6% 2.3%

40 8 9 23 0

100.0% 20.0% 22.5% 57.5% 0.0%

64 21 11 30 2

100.0% 32.8% 17.2% 46.9% 3.1%

89 45 19 22 3

100.0% 50.6% 21.3% 24.7% 3.4%

91 49 21 18 3

100.0% 53.8% 23.1% 19.8% 3.3%

62 30 15 14 3

100.0% 48.4% 24.2% 22.6% 4.8%

5 2 0 1 2

100.0% 40.0% 0.0% 20.0% 40.0%

51 22 8 19 2

100.0% 43.1% 15.7% 37.3% 3.9%

188 81 38 61 8

100.0% 43.1% 20.2% 32.4% 4.3%

134 36 21 75 2

100.0% 26.9% 15.7% 56.0% 1.5%

100 16 20 64 0

100.0% 16.0% 20.0% 64.0% 0.0%

77 13 17 47 0

100.0% 16.9% 22.1% 61.0% 0.0%

7 2 1 1 3

100.0% 28.6% 14.3% 14.3% 42.9%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上
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※問 19 居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

知
っ
て
い
る
し
、
活
動
も
知
っ
て
い
る

知
っ
て
い
る
が
、
活
動
は
知
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

557 170 105 267 15

100.0% 30.5% 18.9% 47.9% 2.7%

275 70 63 136 6

100.0% 25.5% 22.9% 49.5% 2.2%

135 53 21 57 4

100.0% 39.3% 15.6% 42.2% 3.0%

116 44 18 52 2

100.0% 37.9% 15.5% 44.8% 1.7%

31 3 3 22 3

100.0% 9.7% 9.7% 71.0% 9.7%

17 1 4 12 0

100.0% 5.9% 23.5% 70.6% 0.0%

39 6 7 24 2

100.0% 15.4% 17.9% 61.5% 5.1%

76 11 14 49 2

100.0% 14.5% 18.4% 64.5% 2.6%

162 29 32 101 0

100.0% 17.9% 19.8% 62.3% 0.0%

62 25 7 29 1

100.0% 40.3% 11.3% 46.8% 1.6%

194 96 41 49 8

100.0% 49.5% 21.1% 25.3% 4.1%

7 2 0 3 2

100.0% 28.6% 0.0% 42.9% 28.6%

73 41 16 13 3

100.0% 56.2% 21.9% 17.8% 4.1%

13 7 3 2 1

100.0% 53.8% 23.1% 15.4% 7.7%

103 24 21 57 1

100.0% 23.3% 20.4% 55.3% 1.0%

29 12 9 8 0

100.0% 41.4% 31.0% 27.6% 0.0%

40 11 9 18 2

100.0% 27.5% 22.5% 45.0% 5.0%

2 1 1 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

148 6 20 121 1

100.0% 4.1% 13.5% 81.8% 0.7%

37 15 3 16 3

100.0% 40.5% 8.1% 43.2% 8.1%

100 48 22 29 1

100.0% 48.0% 22.0% 29.0% 1.0%

12 5 1 3 3

100.0% 41.7% 8.3% 25.0% 25.0%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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４．ボランティア活動について 

問 20 あなたは、ボランティア活動に関心がありますか。（〇は１つだけ） 

 

「関心がある」は 54.4％、「関心がない」は 41.7％となっている。 
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※問 20 性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

非
常
に
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

全
く
関
心
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

557 62 241 196 36 7 15

100.0% 11.1% 43.3% 35.2% 6.5% 1.3% 2.7%

258 34 111 92 14 2 5

100.0% 13.2% 43.0% 35.7% 5.4% 0.8% 1.9%

290 28 125 103 21 4 9

100.0% 9.7% 43.1% 35.5% 7.2% 1.4% 3.1%

9 0 5 1 1 1 1

100.0% 0.0% 55.6% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1%

148 9 70 52 16 0 1

100.0% 6.1% 47.3% 35.1% 10.8% 0.0% 0.7%

14 3 6 3 1 1 0

100.0% 21.4% 42.9% 21.4% 7.1% 7.1% 0.0%

44 1 13 24 5 0 1

100.0% 2.3% 29.5% 54.5% 11.4% 0.0% 2.3%

40 0 12 24 4 0 0

100.0% 0.0% 30.0% 60.0% 10.0% 0.0% 0.0%

64 5 30 23 3 2 1

100.0% 7.8% 46.9% 35.9% 4.7% 3.1% 1.6%

89 16 44 25 1 0 3

100.0% 18.0% 49.4% 28.1% 1.1% 0.0% 3.4%

91 19 44 23 1 0 4

100.0% 20.9% 48.4% 25.3% 1.1% 0.0% 4.4%

62 9 20 21 4 4 4

100.0% 14.5% 32.3% 33.9% 6.5% 6.5% 6.5%

5 0 2 1 1 0 1

100.0% 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0%

51 3 18 22 3 2 3

100.0% 5.9% 35.3% 43.1% 5.9% 3.9% 5.9%

188 36 80 53 8 3 8

100.0% 19.1% 42.6% 28.2% 4.3% 1.6% 4.3%

134 12 55 55 9 1 2

100.0% 9.0% 41.0% 41.0% 6.7% 0.7% 1.5%

100 4 44 40 11 1 0

100.0% 4.0% 44.0% 40.0% 11.0% 1.0% 0.0%

77 7 41 25 4 0 0

100.0% 9.1% 53.2% 32.5% 5.2% 0.0% 0.0%

7 0 3 1 1 0 2

100.0% 0.0% 42.9% 14.3% 14.3% 0.0% 28.6%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上
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※問 20 居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

非
常
に
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

全
く
関
心
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

557 62 241 196 36 7 15

100.0% 11.1% 43.3% 35.2% 6.5% 1.3% 2.7%

275 20 117 112 16 4 6

100.0% 7.3% 42.5% 40.7% 5.8% 1.5% 2.2%

135 23 63 38 5 2 4

100.0% 17.0% 46.7% 28.1% 3.7% 1.5% 3.0%

116 17 48 38 9 1 3

100.0% 14.7% 41.4% 32.8% 7.8% 0.9% 2.6%

31 2 13 8 6 0 2

100.0% 6.5% 41.9% 25.8% 19.4% 0.0% 6.5%

17 0 3 10 4 0 0

100.0% 0.0% 17.6% 58.8% 23.5% 0.0% 0.0%

39 3 15 17 2 0 2

100.0% 7.7% 38.5% 43.6% 5.1% 0.0% 5.1%

76 5 34 26 8 0 3

100.0% 6.6% 44.7% 34.2% 10.5% 0.0% 3.9%

162 14 74 63 10 1 0

100.0% 8.6% 45.7% 38.9% 6.2% 0.6% 0.0%

62 10 29 16 3 3 1

100.0% 16.1% 46.8% 25.8% 4.8% 4.8% 1.6%

194 29 83 63 8 3 8

100.0% 14.9% 42.8% 32.5% 4.1% 1.5% 4.1%

7 1 3 1 1 0 1

100.0% 14.3% 42.9% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3%

73 14 30 21 4 1 3

100.0% 19.2% 41.1% 28.8% 5.5% 1.4% 4.1%

13 1 8 3 0 0 1

100.0% 7.7% 61.5% 23.1% 0.0% 0.0% 7.7%

103 10 41 43 6 2 1

100.0% 9.7% 39.8% 41.7% 5.8% 1.9% 1.0%

29 3 17 9 0 0 0

100.0% 10.3% 58.6% 31.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 4 16 16 1 1 2

100.0% 10.0% 40.0% 40.0% 2.5% 2.5% 5.0%

2 0 1 1 0 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

148 10 68 53 16 0 1

100.0% 6.8% 45.9% 35.8% 10.8% 0.0% 0.7%

37 2 14 13 4 0 4

100.0% 5.4% 37.8% 35.1% 10.8% 0.0% 10.8%

100 18 39 35 4 3 1

100.0% 18.0% 39.0% 35.0% 4.0% 3.0% 1.0%

12 0 7 2 1 0 2

100.0% 0.0% 58.3% 16.7% 8.3% 0.0% 16.7%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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問 21 あなたは、ボランティア活動を盛んなまちにするために何が必要だと思いますか。（〇は１つだけ） 

 

「ボランティア活動の情報提供及び募集の仲介を行う」が 24.6％と最も多く、「ボランティア活動に関

する講座・研修会等の開催」19.6％、「ボランティア活動を常時受け入れる施設等がある」13.1％、「ボ

ランティア活動にポイント制・有償制を導入する」12.6％、「ボランティア活動者の拠点を整備する」

11.1％、「その他」1.8％の順となっている。 
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※問 21 性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
に
関
す
る
講
座
・

研
修
会
等
の
開
催

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
の
情
報
提
供
及
び

募
集
の
仲
介
を
行
う

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
者
の
拠
点
を
整
備

す
る

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
を
常
時
受
け
入
れ

る
施
設
等
が
あ
る

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
に
ポ
イ
ン
ト
制
・

有
償
制
を
導
入
す
る

そ
の
他

無
回
答

557 109 137 62 73 70 10 96

100.0% 19.6% 24.6% 11.1% 13.1% 12.6% 1.8% 17.2%

258 57 62 35 32 32 3 37

100.0% 22.1% 24.0% 13.6% 12.4% 12.4% 1.2% 14.3%

290 50 75 26 40 37 7 55

100.0% 17.2% 25.9% 9.0% 13.8% 12.8% 2.4% 19.0%

9 2 0 1 1 1 0 4

100.0% 22.2% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 44.4%

148 14 46 19 27 18 0 24

100.0% 9.5% 31.1% 12.8% 18.2% 12.2% 0.0% 16.2%

14 4 3 1 2 2 1 1

100.0% 28.6% 21.4% 7.1% 14.3% 14.3% 7.1% 7.1%

44 5 13 4 5 8 0 9

100.0% 11.4% 29.5% 9.1% 11.4% 18.2% 0.0% 20.5%

40 6 16 2 5 4 3 4

100.0% 15.0% 40.0% 5.0% 12.5% 10.0% 7.5% 10.0%

64 16 15 7 7 7 3 9

100.0% 25.0% 23.4% 10.9% 10.9% 10.9% 4.7% 14.1%

89 14 24 10 14 17 0 10

100.0% 15.7% 27.0% 11.2% 15.7% 19.1% 0.0% 11.2%

91 33 13 10 9 9 3 14

100.0% 36.3% 14.3% 11.0% 9.9% 9.9% 3.3% 15.4%

62 15 7 9 4 5 0 22

100.0% 24.2% 11.3% 14.5% 6.5% 8.1% 0.0% 35.5%

5 2 0 0 0 0 0 3

100.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0%

51 11 7 3 6 8 0 16

100.0% 21.6% 13.7% 5.9% 11.8% 15.7% 0.0% 31.4%

188 51 42 23 18 23 7 24

100.0% 27.1% 22.3% 12.2% 9.6% 12.2% 3.7% 12.8%

134 20 36 20 15 15 1 27

100.0% 14.9% 26.9% 14.9% 11.2% 11.2% 0.7% 20.1%

100 14 28 7 20 15 1 15

100.0% 14.0% 28.0% 7.0% 20.0% 15.0% 1.0% 15.0%

77 11 23 9 14 9 1 10

100.0% 14.3% 29.9% 11.7% 18.2% 11.7% 1.3% 13.0%

7 2 1 0 0 0 0 4

100.0% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1%

家
族

人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ

ン
プ
ル

数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年

代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上
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※問 21 居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
に
関
す
る
講
座
・

研
修
会
等
の
開
催

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
の
情
報
提
供
及
び

募
集
の
仲
介
を
行
う

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
者
の
拠
点
を
整
備

す
る

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
を
常
時
受
け
入
れ

る
施
設
等
が
あ
る

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
に
ポ
イ
ン
ト
制
・

有
償
制
を
導
入
す
る

そ
の
他

無
回
答

557 109 137 62 73 70 10 96

100.0% 19.6% 24.6% 11.1% 13.1% 12.6% 1.8% 17.2%

275 40 82 35 39 29 3 47

100.0% 14.5% 29.8% 12.7% 14.2% 10.5% 1.1% 17.1%

135 35 28 11 19 16 3 23

100.0% 25.9% 20.7% 8.1% 14.1% 11.9% 2.2% 17.0%

116 27 22 11 12 21 4 19

100.0% 23.3% 19.0% 9.5% 10.3% 18.1% 3.4% 16.4%

31 7 5 5 3 4 0 7

100.0% 22.6% 16.1% 16.1% 9.7% 12.9% 0.0% 22.6%

17 3 4 1 3 5 1 0

100.0% 17.6% 23.5% 5.9% 17.6% 29.4% 5.9% 0.0%

39 3 14 5 6 4 0 7

100.0% 7.7% 35.9% 12.8% 15.4% 10.3% 0.0% 17.9%

76 14 20 8 11 9 3 11

100.0% 18.4% 26.3% 10.5% 14.5% 11.8% 3.9% 14.5%

162 26 45 22 31 17 0 21

100.0% 16.0% 27.8% 13.6% 19.1% 10.5% 0.0% 13.0%

62 11 16 4 8 10 3 10

100.0% 17.7% 25.8% 6.5% 12.9% 16.1% 4.8% 16.1%

194 50 37 21 14 25 3 44

100.0% 25.8% 19.1% 10.8% 7.2% 12.9% 1.5% 22.7%

7 2 1 1 0 0 0 3

100.0% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9%

73 18 12 8 4 13 3 15

100.0% 24.7% 16.4% 11.0% 5.5% 17.8% 4.1% 20.5%

13 3 3 1 1 3 0 2

100.0% 23.1% 23.1% 7.7% 7.7% 23.1% 0.0% 15.4%

103 20 30 11 15 10 1 16

100.0% 19.4% 29.1% 10.7% 14.6% 9.7% 1.0% 15.5%

29 7 6 4 4 5 0 3

100.0% 24.1% 20.7% 13.8% 13.8% 17.2% 0.0% 10.3%

40 5 11 2 4 6 3 9

100.0% 12.5% 27.5% 5.0% 10.0% 15.0% 7.5% 22.5%

2 0 0 1 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

148 14 46 19 27 18 0 24

100.0% 9.5% 31.1% 12.8% 18.2% 12.2% 0.0% 16.2%

37 9 9 3 5 6 1 4

100.0% 24.3% 24.3% 8.1% 13.5% 16.2% 2.7% 10.8%

100 31 19 12 10 9 2 17

100.0% 31.0% 19.0% 12.0% 10.0% 9.0% 2.0% 17.0%

12 2 1 1 2 0 0 6

100.0% 16.7% 8.3% 8.3% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0%

無職

無回答

職
業

居
住

地
域

居
住

年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ

ン
プ
ル

数

総　数
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問 22 あなたは、校区社会福祉協議会の地域福祉活動の中で、あなたの力を貸してほしいというボラン

ティア活動があれば参加されますか。（〇は１つだけ） 

（例）行事の時の手伝い、要援護者への支援、見守り活動、生活支援サービス、地域でのふれあい 

・いきいきサロン活動、など 

 

 「参加する」は 80.0％、「参加したくない」は 14.0％となっている。 
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※問 22 性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

参
加
す
る

参
加
し
た
く
な
い

都
合
が
よ
い
と
き
は
参
加
す
る

無
回
答

557 135 78 311 33

100.0% 24.2% 14.0% 55.8% 5.9%

258 79 31 137 11

100.0% 30.6% 12.0% 53.1% 4.3%

290 56 43 170 21

100.0% 19.3% 14.8% 58.6% 7.2%

9 0 4 4 1

100.0% 0.0% 44.4% 44.4% 11.1%

148 48 12 85 3

100.0% 32.4% 8.1% 57.4% 2.0%

14 1 3 10 0

100.0% 7.1% 21.4% 71.4% 0.0%

44 5 9 29 1

100.0% 11.4% 20.5% 65.9% 2.3%

40 2 8 29 1

100.0% 5.0% 20.0% 72.5% 2.5%

64 8 11 44 1

100.0% 12.5% 17.2% 68.8% 1.6%

89 31 5 50 3

100.0% 34.8% 5.6% 56.2% 3.4%

91 29 12 40 10

100.0% 31.9% 13.2% 44.0% 11.0%

62 11 15 23 13

100.0% 17.7% 24.2% 37.1% 21.0%

5 0 3 1 1

100.0% 0.0% 60.0% 20.0% 20.0%

51 10 11 23 7

100.0% 19.6% 21.6% 45.1% 13.7%

188 47 30 97 14

100.0% 25.0% 16.0% 51.6% 7.4%

134 28 20 80 6

100.0% 20.9% 14.9% 59.7% 4.5%

100 25 12 60 3

100.0% 25.0% 12.0% 60.0% 3.0%

77 25 2 49 1

100.0% 32.5% 2.6% 63.6% 1.3%

7 0 3 2 2

100.0% 0.0% 42.9% 28.6% 28.6%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上
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※問 22 居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

参
加
す
る

参
加
し
た
く
な
い

都
合
が
よ
い
と
き
は
参
加
す
る

無
回
答

557 135 78 311 33

100.0% 24.2% 14.0% 55.8% 5.9%

275 53 40 168 14

100.0% 19.3% 14.5% 61.1% 5.1%

135 43 17 67 8

100.0% 31.9% 12.6% 49.6% 5.9%

116 34 12 63 7

100.0% 29.3% 10.3% 54.3% 6.0%

31 5 9 13 4

100.0% 16.1% 29.0% 41.9% 12.9%

17 1 3 13 0

100.0% 5.9% 17.6% 76.5% 0.0%

39 7 3 27 2

100.0% 17.9% 7.7% 69.2% 5.1%

76 19 9 43 5

100.0% 25.0% 11.8% 56.6% 6.6%

162 48 17 97 0

100.0% 29.6% 10.5% 59.9% 0.0%

62 14 9 35 4

100.0% 22.6% 14.5% 56.5% 6.5%

194 46 34 93 21

100.0% 23.7% 17.5% 47.9% 10.8%

7 0 3 3 1

100.0% 0.0% 42.9% 42.9% 14.3%

73 24 10 30 9

100.0% 32.9% 13.7% 41.1% 12.3%

13 2 1 9 1

100.0% 15.4% 7.7% 69.2% 7.7%

103 15 14 72 2

100.0% 14.6% 13.6% 69.9% 1.9%

29 8 1 19 1

100.0% 27.6% 3.4% 65.5% 3.4%

40 9 7 22 2

100.0% 22.5% 17.5% 55.0% 5.0%

2 0 1 1 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

148 47 13 85 3

100.0% 31.8% 8.8% 57.4% 2.0%

37 5 6 23 3

100.0% 13.5% 16.2% 62.2% 8.1%

100 24 21 45 10

100.0% 24.0% 21.0% 45.0% 10.0%

12 1 4 5 2

100.0% 8.3% 33.3% 41.7% 16.7%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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５．地域福祉に対する考え方についてお聞きします。 

問 23 あなたは、普段の生活の中で悩みや不安がありますか。（〇は１つだけ） 

 

 「ある」は 47.6％、「ない」は 48.7％となっている。 
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※問 23 性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

あ
る

な
い

無
回
答

557 265 271 21

100.0% 47.6% 48.7% 3.8%

258 121 129 8

100.0% 46.9% 50.0% 3.1%

290 139 140 11

100.0% 47.9% 48.3% 3.8%

9 5 2 2

100.0% 55.6% 22.2% 22.2%

148 42 105 1

100.0% 28.4% 70.9% 0.7%

14 9 5 0

100.0% 64.3% 35.7% 0.0%

44 21 21 2

100.0% 47.7% 47.7% 4.5%

40 23 16 1

100.0% 57.5% 40.0% 2.5%

64 35 28 1

100.0% 54.7% 43.8% 1.6%

89 49 38 2

100.0% 55.1% 42.7% 2.2%

91 53 32 6

100.0% 58.2% 35.2% 6.6%

62 31 25 6

100.0% 50.0% 40.3% 9.7%

5 2 1 2

100.0% 40.0% 20.0% 40.0%

51 25 23 3

100.0% 49.0% 45.1% 5.9%

188 108 74 6

100.0% 57.4% 39.4% 3.2%

134 62 67 5

100.0% 46.3% 50.0% 3.7%

100 41 56 3

100.0% 41.0% 56.0% 3.0%

77 26 50 1

100.0% 33.8% 64.9% 1.3%

7 3 1 3

100.0% 42.9% 14.3% 42.9%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上
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※問 23 居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

あ
る

な
い

無
回
答

557 265 271 21

100.0% 47.6% 48.7% 3.8%

275 140 128 7

100.0% 50.9% 46.5% 2.5%

135 61 69 5

100.0% 45.2% 51.1% 3.7%

116 53 57 6

100.0% 45.7% 49.1% 5.2%

31 11 17 3

100.0% 35.5% 54.8% 9.7%

17 7 10 0

100.0% 41.2% 58.8% 0.0%

39 19 18 2

100.0% 48.7% 46.2% 5.1%

76 30 43 3

100.0% 39.5% 56.6% 3.9%

162 66 95 1

100.0% 40.7% 58.6% 0.6%

62 34 25 3

100.0% 54.8% 40.3% 4.8%

194 107 77 10

100.0% 55.2% 39.7% 5.2%

7 2 3 2

100.0% 28.6% 42.9% 28.6%

73 37 31 5

100.0% 50.7% 42.5% 6.8%

13 8 4 1

100.0% 61.5% 30.8% 7.7%

103 62 39 2

100.0% 60.2% 37.9% 1.9%

29 16 13 0

100.0% 55.2% 44.8% 0.0%

40 19 19 2

100.0% 47.5% 47.5% 5.0%

2 1 1 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0%

148 43 104 1

100.0% 29.1% 70.3% 0.7%

37 15 21 1

100.0% 40.5% 56.8% 2.7%

100 60 35 5

100.0% 60.0% 35.0% 5.0%

12 4 4 4

100.0% 33.3% 33.3% 33.3%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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問 23－1 主にどのようなことに悩みや不安を感じていますか。（〇はいくつでも） 

※問 23 で「1 ある」を選択した 265 人が回答 

  

 「自分や家族の健康のこと」が 142 人で最も多く、「自分や家族の老後のこと」138 人、「経済的な問題」

98 人、「介護の問題」91 人、「災害時の備えに関すること」53 人、「生きがいに関すること」38 人、「隣

近所との関係」32 人、「子育てに関すること」28 人、「住宅のこと」26 人、「地域の治安のこと」19 人．

「その他」16人の順となっている。 
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※問 23－1 性別・年代別・家族人数 クロス集計表① 

 

  

上段：度数
下段：構成比(%)

自
分
や
家
族
の
健
康
の
こ
と

自
分
や
家
族
の
老
後
の
こ
と

生
き
が
い
に
関
す
る
こ
と

子
育
て
に
関
す
る
こ
と

介
護
の
問
題

経
済
的
な
問
題

隣
近
所
と
の
関
係

住
宅
の
こ
と

地
域
の
治
安
の
こ
と

265 142 138 38 28 91 98 32 26 19

- 53.6% 52.1% 14.3% 10.6% 34.3% 37.0% 12.1% 9.8% 7.2%

121 63 60 18 11 44 43 19 12 7

- 52.1% 49.6% 14.9% 9.1% 36.4% 35.5% 15.7% 9.9% 5.8%

139 76 74 19 17 44 52 12 13 12

- 54.7% 53.2% 13.7% 12.2% 31.7% 37.4% 8.6% 9.4% 8.6%

5 3 4 1 0 3 3 1 1 0

- 60.0% 80.0% 20.0% 0.0% 60.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0%

42 11 8 13 3 4 16 3 3 3

- 26.2% 19.0% 31.0% 7.1% 9.5% 38.1% 7.1% 7.1% 7.1%

9 3 4 0 3 2 3 2 1 1

- 33.3% 44.4% 0.0% 33.3% 22.2% 33.3% 22.2% 11.1% 11.1%

21 10 8 3 10 1 8 1 1 3

- 47.6% 38.1% 14.3% 47.6% 4.8% 38.1% 4.8% 4.8% 14.3%

23 14 12 4 7 7 13 3 6 1

- 60.9% 52.2% 17.4% 30.4% 30.4% 56.5% 13.0% 26.1% 4.3%

35 18 21 7 2 13 11 4 4 1

- 51.4% 60.0% 20.0% 5.7% 37.1% 31.4% 11.4% 11.4% 2.9%

49 29 30 6 1 24 19 5 6 2

- 59.2% 61.2% 12.2% 2.0% 49.0% 38.8% 10.2% 12.2% 4.1%

53 32 36 3 2 22 18 12 3 4

- 60.4% 67.9% 5.7% 3.8% 41.5% 34.0% 22.6% 5.7% 7.5%

31 24 17 1 0 16 8 1 1 4

- 77.4% 54.8% 3.2% 0.0% 51.6% 25.8% 3.2% 3.2% 12.9%

2 1 2 1 0 2 2 1 1 0

- 50.0% 100.0% 50.0% 0.0% 100.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0%

25 12 12 6 1 10 6 5 5 0

- 48.0% 48.0% 24.0% 4.0% 40.0% 24.0% 20.0% 20.0% 0.0%

108 66 68 13 3 43 38 13 9 9

- 61.1% 63.0% 12.0% 2.8% 39.8% 35.2% 12.0% 8.3% 8.3%

62 34 34 9 7 19 24 5 6 4

- 54.8% 54.8% 14.5% 11.3% 30.6% 38.7% 8.1% 9.7% 6.5%

41 17 15 4 11 11 18 6 4 3

- 41.5% 36.6% 9.8% 26.8% 26.8% 43.9% 14.6% 9.8% 7.3%

26 11 6 5 6 5 10 2 1 3

- 42.3% 23.1% 19.2% 23.1% 19.2% 38.5% 7.7% 3.8% 11.5%

3 2 3 1 0 3 2 1 1 0

- 66.7% 100.0% 33.3% 0.0% 100.0% 66.7% 33.3% 33.3% 0.0%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

年
代
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

無回答

サ
ン
プ
ル
数

総　数

性
別

男　性

女　性

無回答
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※問 23－1 性別・年代別・家族人数 クロス集計表② 

 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

災
害
時
の
備
え
に
関
す
る
こ
と

そ
の
他

265 53 16

- 20.0% 6.0%

121 26 7

- 21.5% 5.8%

139 26 8

- 18.7% 5.8%

5 1 1

- 20.0% 20.0%

42 10 8

- 23.8% 19.0%

9 0 3

- 0.0% 33.3%

21 5 1

- 23.8% 4.8%

23 5 2

- 21.7% 8.7%

35 5 1

- 14.3% 2.9%

49 12 0

- 24.5% 0.0%

53 10 0

- 18.9% 0.0%

31 6 1

- 19.4% 3.2%

2 0 0

- 0.0% 0.0%

25 4 0

- 16.0% 0.0%

108 22 3

- 20.4% 2.8%

62 12 5

- 19.4% 8.1%

41 8 5

- 19.5% 12.2%

26 6 3

- 23.1% 11.5%

3 1 0

- 33.3% 0.0%

140 26 11

- 18.6% 7.9%

61 15 4

- 24.6% 6.6%

53 9 0

- 17.0% 0.0%

11 3 1

- 27.3% 9.1%

居
住
地
域

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

年
代
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

無回答

サ
ン
プ
ル
数

総　数

性
別

男　性

女　性

無回答
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※問 23－1 居住地域・居住年数・職業 クロス集計表① 

 

  

上段：度数
下段：構成比(%)

自
分
や
家
族
の
健
康
の
こ
と

自
分
や
家
族
の
老
後
の
こ
と

生
き
が
い
に
関
す
る
こ
と

子
育
て
に
関
す
る
こ
と

介
護
の
問
題

経
済
的
な
問
題

隣
近
所
と
の
関
係

住
宅
の
こ
と

地
域
の
治
安
の
こ
と

265 142 138 38 28 91 98 32 26 19

- 53.6% 52.1% 14.3% 10.6% 34.3% 37.0% 12.1% 9.8% 7.2%

140 78 70 17 16 47 44 11 15 11

- 55.7% 50.0% 12.1% 11.4% 33.6% 31.4% 7.9% 10.7% 7.9%

61 24 32 13 4 18 23 11 7 4

- 39.3% 52.5% 21.3% 6.6% 29.5% 37.7% 18.0% 11.5% 6.6%

53 34 30 5 8 22 24 9 3 4

- 64.2% 56.6% 9.4% 15.1% 41.5% 45.3% 17.0% 5.7% 7.5%

11 6 6 3 0 4 7 1 1 0

- 54.5% 54.5% 27.3% 0.0% 36.4% 63.6% 9.1% 9.1% 0.0%

7 3 0 1 3 0 1 1 0 0

- 42.9% 0.0% 14.3% 42.9% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0%

19 11 10 3 5 6 8 3 2 4

- 57.9% 52.6% 15.8% 26.3% 31.6% 42.1% 15.8% 10.5% 21.1%

30 19 12 5 4 8 11 3 3 1

- 63.3% 40.0% 16.7% 13.3% 26.7% 36.7% 10.0% 10.0% 3.3%

66 25 23 17 10 15 31 8 8 4

- 37.9% 34.8% 25.8% 15.2% 22.7% 47.0% 12.1% 12.1% 6.1%

34 17 23 5 2 15 12 4 4 2

- 50.0% 67.6% 14.7% 5.9% 44.1% 35.3% 11.8% 11.8% 5.9%

107 66 68 6 4 45 33 12 8 8

- 61.7% 63.6% 5.6% 3.7% 42.1% 30.8% 11.2% 7.5% 7.5%

2 1 2 1 0 2 2 1 1 0

- 50.0% 100.0% 50.0% 0.0% 100.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0%

37 20 24 1 2 14 8 6 1 2

- 54.1% 64.9% 2.7% 5.4% 37.8% 21.6% 16.2% 2.7% 5.4%

8 3 3 0 3 2 1 1 1 1

- 37.5% 37.5% 0.0% 37.5% 25.0% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5%

62 33 37 11 16 17 28 10 11 5

- 53.2% 59.7% 17.7% 25.8% 27.4% 45.2% 16.1% 17.7% 8.1%

16 10 7 1 2 6 7 0 0 0

- 62.5% 43.8% 6.3% 12.5% 37.5% 43.8% 0.0% 0.0% 0.0%

19 11 10 3 1 5 10 1 2 1

- 57.9% 52.6% 15.8% 5.3% 26.3% 52.6% 5.3% 10.5% 5.3%

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

- 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

43 11 9 13 3 4 16 2 3 3

- 25.6% 20.9% 30.2% 7.0% 9.3% 37.2% 4.7% 7.0% 7.0%

15 11 10 1 0 8 3 1 2 1

- 73.3% 66.7% 6.7% 0.0% 53.3% 20.0% 6.7% 13.3% 6.7%

60 41 36 7 1 32 23 9 5 6

- 68.3% 60.0% 11.7% 1.7% 53.3% 38.3% 15.0% 8.3% 10.0%

4 1 2 1 0 3 2 2 1 0

- 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 75.0% 50.0% 50.0% 25.0% 0.0%

学生

家事専従

無職

無回答

20年以上30年未満

30年以上

無回答

職
業

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

パート・アルバイト

家庭で内職

居
住
年
数

1年未満

1年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

居
住
地
域

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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※問 23－1 居住地域・居住年数・職業 クロス集計表② 

 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

災
害
時
の
備
え
に
関
す
る
こ
と

そ
の
他

265 53 16

- 20.0% 6.0%

140 26 11

- 18.6% 7.9%

61 15 4

- 24.6% 6.6%

53 9 0

- 17.0% 0.0%

11 3 1

- 27.3% 9.1%

7 1 1

- 14.3% 14.3%

19 3 3

- 15.8% 15.8%

30 8 1

- 26.7% 3.3%

66 15 8

- 22.7% 12.1%

34 7 1

- 20.6% 2.9%

107 19 2

- 17.8% 1.9%

2 0 0

- 0.0% 0.0%

37 5 1

- 13.5% 2.7%

8 0 1

- 0.0% 12.5%

62 15 2

- 24.2% 3.2%

16 3 0

- 18.8% 0.0%

19 2 1

- 10.5% 5.3%

1 0 0

- 0.0% 0.0%

43 10 9

- 23.3% 20.9%

15 2 0

- 13.3% 0.0%

60 16 2

- 26.7% 3.3%

4 0 0

- 0.0% 0.0%

学生

家事専従

無職

無回答

20年以上30年未満

30年以上

無回答

職
業

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

パート・アルバイト

家庭で内職

居
住
年
数

1年未満

1年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

居
住
地
域

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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問 24 あなたは。本人との契約に基づいて、福祉サービスの利用援助や日常的な金銭管理の支援を行う

「福祉サービス利用支援事業（日常生活自立支援事業）」について知っていますか。（〇は１つだけ） 

 

「知っている」が 35.2％、「知らない」が 60.1％となっている。 
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※問 24 性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

知
っ
て
い
る
し
、
事
業
内
容
も
知
っ
て

い
る

知
っ
て
い
る
が
、
事
業
内
容
は
知
ら
な

い 知
ら
な
い

無
回
答

557 59 137 335 26

100.0% 10.6% 24.6% 60.1% 4.7%

258 26 64 161 7

100.0% 10.1% 24.8% 62.4% 2.7%

290 31 70 172 17

100.0% 10.7% 24.1% 59.3% 5.9%

9 2 3 2 2

100.0% 22.2% 33.3% 22.2% 22.2%

148 3 19 123 3

100.0% 2.0% 12.8% 83.1% 2.0%

14 0 2 12 0

100.0% 0.0% 14.3% 85.7% 0.0%

44 1 6 37 0

100.0% 2.3% 13.6% 84.1% 0.0%

40 4 8 28 0

100.0% 10.0% 20.0% 70.0% 0.0%

64 9 15 39 1

100.0% 14.1% 23.4% 60.9% 1.6%

89 19 28 37 5

100.0% 21.3% 31.5% 41.6% 5.6%

91 16 37 31 7

100.0% 17.6% 40.7% 34.1% 7.7%

62 6 21 27 8

100.0% 9.7% 33.9% 43.5% 12.9%

5 1 1 1 2

100.0% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0%

51 7 8 28 8

100.0% 13.7% 15.7% 54.9% 15.7%

188 27 67 85 9

100.0% 14.4% 35.6% 45.2% 4.8%

134 16 34 81 3

100.0% 11.9% 25.4% 60.4% 2.2%

100 5 16 77 2

100.0% 5.0% 16.0% 77.0% 2.0%

77 3 11 62 1

100.0% 3.9% 14.3% 80.5% 1.3%

7 1 1 2 3

100.0% 14.3% 14.3% 28.6% 42.9%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

- 156 -



※問 24 居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

知
っ
て
い
る
し
、
事
業
内
容
も
知
っ
て

い
る

知
っ
て
い
る
が
、
事
業
内
容
は
知
ら
な

い 知
ら
な
い

無
回
答

557 59 137 335 26

100.0% 10.6% 24.6% 60.1% 4.7%

275 20 77 166 12

100.0% 7.3% 28.0% 60.4% 4.4%

135 21 35 77 2

100.0% 15.6% 25.9% 57.0% 1.5%

116 17 21 70 8

100.0% 14.7% 18.1% 60.3% 6.9%

31 1 4 22 4

100.0% 3.2% 12.9% 71.0% 12.9%

17 1 3 12 1

100.0% 5.9% 17.6% 70.6% 5.9%

39 1 12 25 1

100.0% 2.6% 30.8% 64.1% 2.6%

76 4 10 60 2

100.0% 5.3% 13.2% 78.9% 2.6%

162 12 28 120 2

100.0% 7.4% 17.3% 74.1% 1.2%

62 10 15 34 3

100.0% 16.1% 24.2% 54.8% 4.8%

194 30 68 81 15

100.0% 15.5% 35.1% 41.8% 7.7%

7 1 1 3 2

100.0% 14.3% 14.3% 42.9% 28.6%

73 12 27 27 7

100.0% 16.4% 37.0% 37.0% 9.6%

13 3 3 6 1

100.0% 23.1% 23.1% 46.2% 7.7%

103 9 20 73 1

100.0% 8.7% 19.4% 70.9% 1.0%

29 5 10 14 0

100.0% 17.2% 34.5% 48.3% 0.0%

40 6 6 27 1

100.0% 15.0% 15.0% 67.5% 2.5%

2 1 0 1 0

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

148 3 19 123 3

100.0% 2.0% 12.8% 83.1% 2.0%

37 3 15 16 3

100.0% 8.1% 40.5% 43.2% 8.1%

100 15 35 45 5

100.0% 15.0% 35.0% 45.0% 5.0%

12 2 2 3 5

100.0% 16.7% 16.7% 25.0% 41.7%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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問 25 あなたは、「法定後見制度」と「任意後見制度」がありますが、判断能力が不十分な方や不十分に

なった場合に備え、本人の利益を考えながら、本人を代理して財産管理や生活全般の支援に関する

契約などの法律行為を援助する「成年後見制度」について知っていますか。（〇は１つだけ） 

 

 「知っている」が 48.3％、「知らない」が 46.7％となっている。 
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※問 25 性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

知
っ
て
い
る
し
、
制
度
内
容
も
知
っ
て

い
る

知
っ
て
い
る
が
、
制
度
内
容
は
知
ら
な

い 知
ら
な
い

無
回
答

557 94 175 260 28

100.0% 16.9% 31.4% 46.7% 5.0%

258 41 84 126 7

100.0% 15.9% 32.6% 48.8% 2.7%

290 50 89 132 19

100.0% 17.2% 30.7% 45.5% 6.6%

9 3 2 2 2

100.0% 33.3% 22.2% 22.2% 22.2%

148 10 16 119 3

100.0% 6.8% 10.8% 80.4% 2.0%

14 1 3 10 0

100.0% 7.1% 21.4% 71.4% 0.0%

44 8 18 18 0

100.0% 18.2% 40.9% 40.9% 0.0%

40 8 16 16 0

100.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0%

64 10 25 28 1

100.0% 15.6% 39.1% 43.8% 1.6%

89 25 35 24 5

100.0% 28.1% 39.3% 27.0% 5.6%

91 21 41 21 8

100.0% 23.1% 45.1% 23.1% 8.8%

62 9 20 24 9

100.0% 14.5% 32.3% 38.7% 14.5%

5 2 1 0 2

100.0% 40.0% 20.0% 0.0% 40.0%

51 13 10 21 7

100.0% 25.5% 19.6% 41.2% 13.7%

188 40 78 59 11

100.0% 21.3% 41.5% 31.4% 5.9%

134 21 43 66 4

100.0% 15.7% 32.1% 49.3% 3.0%

100 13 26 59 2

100.0% 13.0% 26.0% 59.0% 2.0%

77 4 17 55 1

100.0% 5.2% 22.1% 71.4% 1.3%

7 3 1 0 3

100.0% 42.9% 14.3% 0.0% 42.9%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上
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※問 25 居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

知
っ
て
い
る
し
、
制
度
内
容
も
知
っ
て

い
る

知
っ
て
い
る
が
、
制
度
内
容
は
知
ら
な

い 知
ら
な
い

無
回
答

557 94 175 260 28

100.0% 16.9% 31.4% 46.7% 5.0%

275 49 80 134 12

100.0% 17.8% 29.1% 48.7% 4.4%

135 25 53 55 2

100.0% 18.5% 39.3% 40.7% 1.5%

116 17 39 50 10

100.0% 14.7% 33.6% 43.1% 8.6%

31 3 3 21 4

100.0% 9.7% 9.7% 67.7% 12.9%

17 2 7 7 1

100.0% 11.8% 41.2% 41.2% 5.9%

39 5 14 19 1

100.0% 12.8% 35.9% 48.7% 2.6%

76 9 12 53 2

100.0% 11.8% 15.8% 69.7% 2.6%

162 24 38 98 2

100.0% 14.8% 23.5% 60.5% 1.2%

62 10 23 25 4

100.0% 16.1% 37.1% 40.3% 6.5%

194 42 80 56 16

100.0% 21.6% 41.2% 28.9% 8.2%

7 2 1 2 2

100.0% 28.6% 14.3% 28.6% 28.6%

73 12 31 24 6

100.0% 16.4% 42.5% 32.9% 8.2%

13 6 2 4 1

100.0% 46.2% 15.4% 30.8% 7.7%

103 20 41 41 1

100.0% 19.4% 39.8% 39.8% 1.0%

29 6 12 11 0

100.0% 20.7% 41.4% 37.9% 0.0%

40 8 14 16 2

100.0% 20.0% 35.0% 40.0% 5.0%

2 1 0 1 0

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

148 10 18 117 3

100.0% 6.8% 12.2% 79.1% 2.0%

37 6 17 11 3

100.0% 16.2% 45.9% 29.7% 8.1%

100 22 38 32 8

100.0% 22.0% 38.0% 32.0% 8.0%

12 3 2 3 4

100.0% 25.0% 16.7% 25.0% 33.3%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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問 26 もし、あなたが将来、高齢になったり、障がいを持ち判断能力が不十分になった時に、権利を擁

護する上記設問の問 24・問 25の機能を果たす「曽於市権利擁護センターの設立」が必要だと思いま

すか。（〇は１つだけ） 

 

「必要である」54.4％、「わからない」38.1％、「必要でない」3.6％の順となっている。 
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※問 26 性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

必
要
で
あ
る

必
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

557 303 20 212 22

100.0% 54.4% 3.6% 38.1% 3.9%

258 137 12 101 8

100.0% 53.1% 4.7% 39.1% 3.1%

290 160 8 108 14

100.0% 55.2% 2.8% 37.2% 4.8%

9 6 0 3 0

100.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0%

148 81 1 63 3

100.0% 54.7% 0.7% 42.6% 2.0%

14 7 1 6 0

100.0% 50.0% 7.1% 42.9% 0.0%

44 17 3 24 0

100.0% 38.6% 6.8% 54.5% 0.0%

40 18 1 21 0

100.0% 45.0% 2.5% 52.5% 0.0%

64 41 3 18 2

100.0% 64.1% 4.7% 28.1% 3.1%

89 48 4 34 3

100.0% 53.9% 4.5% 38.2% 3.4%

91 56 4 25 6

100.0% 61.5% 4.4% 27.5% 6.6%

62 31 3 20 8

100.0% 50.0% 4.8% 32.3% 12.9%

5 4 0 1 0

100.0% 80.0% 0.0% 20.0% 0.0%

51 27 3 14 7

100.0% 52.9% 5.9% 27.5% 13.7%

188 110 10 60 8

100.0% 58.5% 5.3% 31.9% 4.3%

134 70 6 55 3

100.0% 52.2% 4.5% 41.0% 2.2%

100 53 0 45 2

100.0% 53.0% 0.0% 45.0% 2.0%

77 39 1 36 1

100.0% 50.6% 1.3% 46.8% 1.3%

7 4 0 2 1

100.0% 57.1% 0.0% 28.6% 14.3%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上
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※問 26 居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

必
要
で
あ
る

必
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

557 303 20 212 22

100.0% 54.4% 3.6% 38.1% 3.9%

275 145 6 114 10

100.0% 52.7% 2.2% 41.5% 3.6%

135 75 7 51 2

100.0% 55.6% 5.2% 37.8% 1.5%

116 64 7 37 8

100.0% 55.2% 6.0% 31.9% 6.9%

31 19 0 10 2

100.0% 61.3% 0.0% 32.3% 6.5%

17 11 0 5 1

100.0% 64.7% 0.0% 29.4% 5.9%

39 21 3 14 1

100.0% 53.8% 7.7% 35.9% 2.6%

76 39 1 34 2

100.0% 51.3% 1.3% 44.7% 2.6%

162 89 2 67 4

100.0% 54.9% 1.2% 41.4% 2.5%

62 37 3 19 3

100.0% 59.7% 4.8% 30.6% 4.8%

194 101 11 71 11

100.0% 52.1% 5.7% 36.6% 5.7%

7 5 0 2 0

100.0% 71.4% 0.0% 28.6% 0.0%

73 38 7 22 6

100.0% 52.1% 9.6% 30.1% 8.2%

13 6 2 4 1

100.0% 46.2% 15.4% 30.8% 7.7%

103 56 3 42 2

100.0% 54.4% 2.9% 40.8% 1.9%

29 19 0 10 0

100.0% 65.5% 0.0% 34.5% 0.0%

40 21 0 18 1

100.0% 52.5% 0.0% 45.0% 2.5%

2 2 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

148 80 1 64 3

100.0% 54.1% 0.7% 43.2% 2.0%

37 19 1 15 2

100.0% 51.4% 2.7% 40.5% 5.4%

100 54 6 34 6

100.0% 54.0% 6.0% 34.0% 6.0%

12 8 0 3 1

100.0% 66.7% 0.0% 25.0% 8.3%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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問 27 あなたは、曽於市で在宅生活を継続するためにどのような環境が必要だと思いますか。 

（〇はいくつでも） 

 

 「医療・介護サービス等が利用できる」が 330 人で最も多く、「困ったときにすぐに手助けしてもらえ

るしくみ」287 人、「隣近所の人間関係が良好である」270 人、「身近に信頼できる人がいる」248 人、「制

度外サービス（買い物・通院付添い・ゴミだし）が利用できる」198 人、「配食サービスが利用できる」

186 人、「災害時の避難誘導等の対策が整備されている」174 人、「判断能力に不安があっても、本人の望

む暮らしが保障される（財産管理や契約等含む権利擁護センターの機能）」164 人、「いつでも集える拠点

（場所）がある」143 人、「その他」11人の順となっている。 
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※問 27 性別・年代別・家族人数 クロス集計表① 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

隣
近
所
の
人
間
関
係
が
良
好
で
あ
る

困
っ
た
と
き
に
す
ぐ
に
手
助
け
し
て
も

ら
え
る
し
く
み

医
療
・
介
護
サ
ー
ビ
ス
等
が
利
用
で
き

る 配
食
サ
ー
ビ
ス
が
利
用
で
き
る

制
度
外
サ
ー
ビ
ス
（
買
い
物
・
通
院
付

添
い
・
ゴ
ミ
だ
し
）
が
利
用
で
き
る

557 270 287 330 186 198

- 48.5% 51.5% 59.2% 33.4% 35.5%

258 130 126 140 80 84

- 50.4% 48.8% 54.3% 31.0% 32.6%

290 137 158 185 102 110

- 47.2% 54.5% 63.8% 35.2% 37.9%

9 3 3 5 4 4

- 33.3% 33.3% 55.6% 44.4% 44.4%

148 79 63 84 31 46

- 53.4% 42.6% 56.8% 20.9% 31.1%

14 6 9 8 7 9

- 42.9% 64.3% 57.1% 50.0% 64.3%

44 21 20 30 18 17

- 47.7% 45.5% 68.2% 40.9% 38.6%

40 12 23 28 16 13

- 30.0% 57.5% 70.0% 40.0% 32.5%

64 20 40 39 31 33

- 31.3% 62.5% 60.9% 48.4% 51.6%

89 45 50 55 38 34

- 50.6% 56.2% 61.8% 42.7% 38.2%

91 52 44 50 30 29

- 57.1% 48.4% 54.9% 33.0% 31.9%

62 33 35 32 12 14

- 53.2% 56.5% 51.6% 19.4% 22.6%

5 2 3 4 3 3

- 40.0% 60.0% 80.0% 60.0% 60.0%

51 20 20 26 13 13

- 39.2% 39.2% 51.0% 25.5% 25.5%

188 98 112 112 73 68

- 52.1% 59.6% 59.6% 38.8% 36.2%

134 60 67 73 49 52

- 44.8% 50.0% 54.5% 36.6% 38.8%

100 45 47 69 29 36

- 45.0% 47.0% 69.0% 29.0% 36.0%

77 45 37 45 18 25

- 58.4% 48.1% 58.4% 23.4% 32.5%

7 2 4 5 4 4

- 28.6% 57.1% 71.4% 57.1% 57.1%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

年
代
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

無回答

サ
ン
プ
ル
数

総　数

性
別

男　性

女　性

無回答
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※問 27 性別・年代別・家族人数 クロス集計表② 

 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

い
つ
で
も
集
え
る
拠
点
（
場
所
）
が
あ

る 判
断
能
力
に
不
安
が
あ
っ
て
も
、
本
人
の

望
む
暮
ら
し
が
保
障
さ
れ
る
（
財
産
管
理

や
契
約
等
含
む
権
利
擁
護
セ
ン
タ
ー
の
機

能
）

身
近
に
信
頼
で
き
る
人
が
い
る

災
害
時
の
避
難
誘
導
等
の
対
策
が
整
備

さ
れ
て
い
る

そ
の
他

557 143 164 248 174 11

1000.0% 25.7% 29.4% 44.5% 31.2% 2.0%

258 71 73 105 68 6

1000.0% 27.5% 28.3% 40.7% 26.4% 2.3%

290 71 87 138 102 5

1000.0% 24.5% 30.0% 47.6% 35.2% 1.7%

9 1 4 5 4 0

1000.0% 11.1% 44.4% 55.6% 44.4% 0.0%

148 44 39 77 61 3

1000.0% 29.7% 26.4% 52.0% 41.2% 2.0%

14 5 4 5 8 1

1000.0% 35.7% 28.6% 35.7% 57.1% 7.1%

44 14 11 23 18 1

1000.0% 31.8% 25.0% 52.3% 40.9% 2.3%

40 11 17 18 12 1

1000.0% 27.5% 42.5% 45.0% 30.0% 2.5%

64 17 22 24 17 2

1000.0% 26.6% 34.4% 37.5% 26.6% 3.1%

89 28 31 43 29 0

1000.0% 31.5% 34.8% 48.3% 32.6% 0.0%

91 15 23 31 18 2

1000.0% 16.5% 25.3% 34.1% 19.8% 2.2%

62 8 14 24 9 1

1000.0% 12.9% 22.6% 38.7% 14.5% 1.6%

5 1 3 3 2 0

1000.0% 20.0% 60.0% 60.0% 40.0% 0.0%

51 10 11 20 13 0

1000.0% 19.6% 21.6% 39.2% 25.5% 0.0%

188 45 58 78 45 3

1000.0% 23.9% 30.9% 41.5% 23.9% 1.6%

134 34 36 63 51 4

1000.0% 25.4% 26.9% 47.0% 38.1% 3.0%

100 31 31 45 32 3

1000.0% 31.0% 31.0% 45.0% 32.0% 3.0%

77 21 24 38 30 1

1000.0% 27.3% 31.2% 49.4% 39.0% 1.3%

7 2 4 4 3 0

1000.0% 28.6% 57.1% 57.1% 42.9% 0.0%

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

２人

３人

４人

５人

無回答

家
族
人
数

１人
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※問 27 居住地域・居住年数・職業 クロス集計表① 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

隣
近
所
の
人
間
関
係
が
良
好
で
あ
る

困
っ
た
と
き
に
す
ぐ
に
手
助
け
し
て
も

ら
え
る
し
く
み

医
療
・
介
護
サ
ー
ビ
ス
等
が
利
用
で
き

る 配
食
サ
ー
ビ
ス
が
利
用
で
き
る

制
度
外
サ
ー
ビ
ス
（
買
い
物
・
通
院
付

添
い
・
ゴ
ミ
だ
し
）
が
利
用
で
き
る

557 270 287 330 186 198

- 48.5% 51.5% 59.2% 33.4% 35.5%

275 118 140 163 88 96

- 42.9% 50.9% 59.3% 32.0% 34.9%

135 78 77 86 42 48

- 57.8% 57.0% 63.7% 31.1% 35.6%

116 57 56 65 44 44

- 49.1% 48.3% 56.0% 37.9% 37.9%

31 17 14 16 12 10

- 54.8% 45.2% 51.6% 38.7% 32.3%

17 9 8 11 8 7

- 52.9% 47.1% 64.7% 47.1% 41.2%

39 15 19 18 12 19

- 38.5% 48.7% 46.2% 30.8% 48.7%

76 42 38 48 29 29

- 55.3% 50.0% 63.2% 38.2% 38.2%

162 74 78 103 42 57

- 45.7% 48.1% 63.6% 25.9% 35.2%

62 30 36 39 30 30

- 48.4% 58.1% 62.9% 48.4% 48.4%

194 97 104 106 60 52

- 50.0% 53.6% 54.6% 30.9% 26.8%

7 3 4 5 5 4

- 42.9% 57.1% 71.4% 71.4% 57.1%

73 33 34 28 16 11

- 45.2% 46.6% 38.4% 21.9% 15.1%

13 8 7 9 7 5

- 61.5% 53.8% 69.2% 53.8% 38.5%

103 43 61 72 46 48

- 41.7% 59.2% 69.9% 44.7% 46.6%

29 11 15 20 13 12

- 37.9% 51.7% 69.0% 44.8% 41.4%

40 18 23 27 21 15

- 45.0% 57.5% 67.5% 52.5% 37.5%

2 1 1 1 2 1

- 50.0% 50.0% 50.0% 100.0% 50.0%

148 77 63 85 31 48

- 52.0% 42.6% 57.4% 20.9% 32.4%

37 18 17 22 14 16

- 48.6% 45.9% 59.5% 37.8% 43.2%

100 57 61 60 32 37

- 57.0% 61.0% 60.0% 32.0% 37.0%

12 4 5 6 4 5

- 33.3% 41.7% 50.0% 33.3% 41.7%

学生

家事専従

無職

無回答

20年以上30年未満

30年以上

無回答

職
業

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

パート・アルバイト

家庭で内職

居
住
年
数

1年未満

1年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

居
住
地
域

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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※問 27 居住地域・居住年数・職業 クロス集計表② 

 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

い
つ
で
も
集
え
る
拠
点
（
場
所
）
が
あ

る 判
断
能
力
に
不
安
が
あ
っ
て
も
、
本
人
の

望
む
暮
ら
し
が
保
障
さ
れ
る
（
財
産
管
理

や
契
約
等
含
む
権
利
擁
護
セ
ン
タ
ー
の
機

能
）

身
近
に
信
頼
で
き
る
人
が
い
る

災
害
時
の
避
難
誘
導
等
の
対
策
が
整
備

さ
れ
て
い
る

そ
の
他

557 143 164 248 174 11

1000.0% 25.7% 29.4% 44.5% 31.2% 2.0%

275 61 77 126 82 6

1000.0% 22.2% 28.0% 45.8% 29.8% 2.2%

135 40 44 61 50 3

1000.0% 29.6% 32.6% 45.2% 37.0% 2.2%

116 34 33 47 33 2

1000.0% 29.3% 28.4% 40.5% 28.4% 1.7%

31 8 10 14 9 0

1000.0% 25.8% 32.3% 45.2% 29.0% 0.0%

17 4 3 11 3 2

1000.0% 23.5% 17.6% 64.7% 17.6% 11.8%

39 12 11 17 17 1

1000.0% 30.8% 28.2% 43.6% 43.6% 2.6%

76 25 21 40 34 1

1000.0% 32.9% 27.6% 52.6% 44.7% 1.3%

162 47 49 74 58 3

1000.0% 29.0% 30.2% 45.7% 35.8% 1.9%

62 17 22 24 20 2

1000.0% 27.4% 35.5% 38.7% 32.3% 3.2%

194 36 54 78 39 2

1000.0% 18.6% 27.8% 40.2% 20.1% 1.0%

7 2 4 4 3 0

1000.0% 28.6% 57.1% 57.1% 42.9% 0.0%

73 12 17 22 13 2

1000.0% 16.4% 23.3% 30.1% 17.8% 2.7%

13 7 2 8 3 0

1000.0% 53.8% 15.4% 61.5% 23.1% 0.0%

103 35 38 47 39 2

1000.0% 34.0% 36.9% 45.6% 37.9% 1.9%

29 5 11 15 8 1

1000.0% 17.2% 37.9% 51.7% 27.6% 3.4%

40 9 14 19 12 1

1000.0% 22.5% 35.0% 47.5% 30.0% 2.5%

2 1 1 1 1 0

1000.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0%

148 45 39 77 61 3

1000.0% 30.4% 26.4% 52.0% 41.2% 2.0%

37 6 10 19 5 0

1000.0% 16.2% 27.0% 51.4% 13.5% 0.0%

100 22 27 36 28 2

1000.0% 22.0% 27.0% 36.0% 28.0% 2.0%

12 1 5 4 4 0

1000.0% 8.3% 41.7% 33.3% 33.3% 0.0%

サ
ン
プ
ル
数

総　数

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

無職

無回答

職
業
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６．曽於市における福祉行政のあり方についてお聞きします。 

問 28 あなたは、曽於市社会福祉協議会が実施する「ほっとサービス」に登録していますか。 

（〇は１つだけ） 

 

 「知っている」の 21.7％の中で「協力会員または依頼会員として登録している」は 2.1％となってお

り、「知らない」は 72.9％となっている。 
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※問 28 性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

知
っ
て
い
る
し
、
協
力
会
員
と
し
て
登

録
し
て
い
る

知
っ
て
い
る
し
、
依
頼
会
員
と
し
て
登

録
し
て
い
る

知
っ
て
い
る
が
、
登
録
は
し
て
い
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

557 8 4 109 406 30

100.0% 1.4% 0.7% 19.6% 72.9% 5.4%

258 3 2 52 189 12

100.0% 1.2% 0.8% 20.2% 73.3% 4.7%

290 4 0 55 214 17

100.0% 1.4% 0.0% 19.0% 73.8% 5.9%

9 1 2 2 3 1

100.0% 11.1% 22.2% 22.2% 33.3% 11.1%

148 1 1 3 138 5

100.0% 0.7% 0.7% 2.0% 93.2% 3.4%

14 0 0 1 13 0

100.0% 0.0% 0.0% 7.1% 92.9% 0.0%

44 0 0 4 39 1

100.0% 0.0% 0.0% 9.1% 88.6% 2.3%

40 0 0 6 34 0

100.0% 0.0% 0.0% 15.0% 85.0% 0.0%

64 2 0 13 48 1

100.0% 3.1% 0.0% 20.3% 75.0% 1.6%

89 0 0 30 54 5

100.0% 0.0% 0.0% 33.7% 60.7% 5.6%

91 4 2 35 40 10

100.0% 4.4% 2.2% 38.5% 44.0% 11.0%

62 0 1 16 38 7

100.0% 0.0% 1.6% 25.8% 61.3% 11.3%

5 1 0 1 2 1

100.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0%

51 0 0 9 32 10

100.0% 0.0% 0.0% 17.6% 62.7% 19.6%

188 7 3 60 111 7

100.0% 3.7% 1.6% 31.9% 59.0% 3.7%

134 0 0 20 106 8

100.0% 0.0% 0.0% 14.9% 79.1% 6.0%

100 0 0 15 83 2

100.0% 0.0% 0.0% 15.0% 83.0% 2.0%

77 0 1 4 71 1

100.0% 0.0% 1.3% 5.2% 92.2% 1.3%

7 1 0 1 3 2

100.0% 14.3% 0.0% 14.3% 42.9% 28.6%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上
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※問 28 居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

知
っ
て
い
る
し
、
協
力
会
員
と
し
て
登

録
し
て
い
る

知
っ
て
い
る
し
、
依
頼
会
員
と
し
て
登

録
し
て
い
る

知
っ
て
い
る
が
、
登
録
は
し
て
い
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

557 8 4 109 406 30

100.0% 1.4% 0.7% 19.6% 72.9% 5.4%

275 2 3 46 211 13

100.0% 0.7% 1.1% 16.7% 76.7% 4.7%

135 3 1 33 95 3

100.0% 2.2% 0.7% 24.4% 70.4% 2.2%

116 2 0 28 75 11

100.0% 1.7% 0.0% 24.1% 64.7% 9.5%

31 1 0 2 25 3

100.0% 3.2% 0.0% 6.5% 80.6% 9.7%

17 1 0 0 15 1

100.0% 5.9% 0.0% 0.0% 88.2% 5.9%

39 0 0 6 32 1

100.0% 0.0% 0.0% 15.4% 82.1% 2.6%

76 0 0 7 67 2

100.0% 0.0% 0.0% 9.2% 88.2% 2.6%

162 4 1 18 135 4

100.0% 2.5% 0.6% 11.1% 83.3% 2.5%

62 0 0 18 43 1

100.0% 0.0% 0.0% 29.0% 69.4% 1.6%

194 2 3 59 110 20

100.0% 1.0% 1.5% 30.4% 56.7% 10.3%

7 1 0 1 4 1

100.0% 14.3% 0.0% 14.3% 57.1% 14.3%

73 4 1 22 40 6

100.0% 5.5% 1.4% 30.1% 54.8% 8.2%

13 0 0 5 7 1

100.0% 0.0% 0.0% 38.5% 53.8% 7.7%

103 0 0 16 85 2

100.0% 0.0% 0.0% 15.5% 82.5% 1.9%

29 0 1 6 21 1

100.0% 0.0% 3.4% 20.7% 72.4% 3.4%

40 0 0 10 29 1

100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 72.5% 2.5%

2 0 0 1 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

148 1 1 4 137 5

100.0% 0.7% 0.7% 2.7% 92.6% 3.4%

37 0 0 10 25 2

100.0% 0.0% 0.0% 27.0% 67.6% 5.4%

100 2 1 31 57 9

100.0% 2.0% 1.0% 31.0% 57.0% 9.0%

12 1 0 4 4 3

100.0% 8.3% 0.0% 33.3% 33.3% 25.0%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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問 29 あなたは、曽於市社会福祉協議会が行う「ふれあい・いきいきサロン活動」を知っていますか。 

（〇は１つだけ） 

 

 「知っている」が 39.2％、「知らない」が 55.3％となっている。 
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※問 29 性別・年代別・家族人数 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

知
っ
て
い
る
し
、
活
動
も
知
っ
て
い
る

知
っ
て
い
る
が
、
活
動
は
知
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

557 114 104 308 31

100.0% 20.5% 18.7% 55.3% 5.6%

258 53 39 154 12

100.0% 20.5% 15.1% 59.7% 4.7%

290 60 63 149 18

100.0% 20.7% 21.7% 51.4% 6.2%

9 1 2 5 1

100.0% 11.1% 22.2% 55.6% 11.1%

148 0 13 130 5

100.0% 0.0% 8.8% 87.8% 3.4%

14 1 3 10 0

100.0% 7.1% 21.4% 71.4% 0.0%

44 6 7 30 1

100.0% 13.6% 15.9% 68.2% 2.3%

40 8 10 22 0

100.0% 20.0% 25.0% 55.0% 0.0%

64 13 20 30 1

100.0% 20.3% 31.3% 46.9% 1.6%

89 35 17 32 5

100.0% 39.3% 19.1% 36.0% 5.6%

91 34 22 26 9

100.0% 37.4% 24.2% 28.6% 9.9%

62 16 11 26 9

100.0% 25.8% 17.7% 41.9% 14.5%

5 1 1 2 1

100.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0%

51 11 9 21 10

100.0% 21.6% 17.6% 41.2% 19.6%

188 61 38 81 8

100.0% 32.4% 20.2% 43.1% 4.3%

134 21 29 76 8

100.0% 15.7% 21.6% 56.7% 6.0%

100 13 17 68 2

100.0% 13.0% 17.0% 68.0% 2.0%

77 7 10 59 1

100.0% 9.1% 13.0% 76.6% 1.3%

7 1 1 3 2

100.0% 14.3% 14.3% 42.9% 28.6%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

サ
ン
プ
ル
数

男　性

女　性

10歳代

20歳代

総　数

性
別

年
代
別

無回答

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上
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※問 29 居住地域・居住年数・職業 クロス集計表 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

知
っ
て
い
る
し
、
活
動
も
知
っ
て
い
る

知
っ
て
い
る
が
、
活
動
は
知
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

557 114 104 308 31

100.0% 20.5% 18.7% 55.3% 5.6%

275 44 60 157 14

100.0% 16.0% 21.8% 57.1% 5.1%

135 34 24 74 3

100.0% 25.2% 17.8% 54.8% 2.2%

116 34 17 54 11

100.0% 29.3% 14.7% 46.6% 9.5%

31 2 3 23 3

100.0% 6.5% 9.7% 74.2% 9.7%

17 2 3 11 1

100.0% 11.8% 17.6% 64.7% 5.9%

39 4 4 30 1

100.0% 10.3% 10.3% 76.9% 2.6%

76 4 16 54 2

100.0% 5.3% 21.1% 71.1% 2.6%

162 16 30 112 4

100.0% 9.9% 18.5% 69.1% 2.5%

62 21 11 29 1

100.0% 33.9% 17.7% 46.8% 1.6%

194 66 38 69 21

100.0% 34.0% 19.6% 35.6% 10.8%

7 1 2 3 1

100.0% 14.3% 28.6% 42.9% 14.3%

73 25 12 28 8

100.0% 34.2% 16.4% 38.4% 11.0%

13 6 3 3 1

100.0% 46.2% 23.1% 23.1% 7.7%

103 18 25 58 2

100.0% 17.5% 24.3% 56.3% 1.9%

29 9 5 14 1

100.0% 31.0% 17.2% 48.3% 3.4%

40 10 10 19 1

100.0% 25.0% 25.0% 47.5% 2.5%

2 0 2 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

148 1 13 129 5

100.0% 0.7% 8.8% 87.2% 3.4%

37 11 10 14 2

100.0% 29.7% 27.0% 37.8% 5.4%

100 30 23 38 9

100.0% 30.0% 23.0% 38.0% 9.0%

12 4 1 5 2

100.0% 33.3% 8.3% 41.7% 16.7%

無職

無回答

職
業

居
住
地
域

居
住
年
数

学生

パート・アルバイト

家庭で内職

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

家事専従

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

1年未満

1年以上5年未満

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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問 30 あなたは、曽於市の地域福祉を推進するためには、何が必要だと思いますか。（〇はいくつでも） 

 

 「誰でも気軽に立ち寄れる地域の福祉活動の拠点づくり」260 人、「身近な相談窓口の充実」257 人、「地

域で支え合うしくみをつくる」233 人が多く、「住民の福祉意識を高めるための広報、啓発を強化する」

169 人、「学校教育・社会教育を通して福祉教育を充実する」149 人、「地域福祉活動に対する支援が必要」

145 人、「地域福祉活動を推進するリーダー等の育成が必要」119 人、「ボランティア、NPO の育成を支援

する」116 人、「先進活動事例などの情報発信を行う」60 人、「その他」6人の順となっている。 
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※問 30 性別・年代別・家族人数 クロス集計表① 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

住
民
の
福
祉
意
識
を
高
め
る
た
め
の
広

報
、
啓
発
を
強
化
す
る

身
近
な
相
談
窓
口
の
充
実

誰
で
も
気
軽
に
立
ち
寄
れ
る
地
域
の
福

祉
活
動
の
拠
点
づ
く
り

地
域
福
祉
活
動
に
対
す
る
支
援
が
必
要

地
域
福
祉
活
動
を
推
進
す
る
リ
ー
ダ
ー

等
の
育
成
が
必
要

557 169 257 260 145 119

- 30.3% 46.1% 46.7% 26.0% 21.4%

258 87 126 122 74 63

- 33.7% 48.8% 47.3% 28.7% 24.4%

290 80 129 135 70 53

- 27.6% 44.5% 46.6% 24.1% 18.3%

9 2 2 3 1 3

- 22.2% 22.2% 33.3% 11.1% 33.3%

148 30 65 69 36 23

- 20.3% 43.9% 46.6% 24.3% 15.5%

14 5 8 4 4 5

- 35.7% 57.1% 28.6% 28.6% 35.7%

44 19 21 18 5 8

- 43.2% 47.7% 40.9% 11.4% 18.2%

40 8 21 13 11 7

- 20.0% 52.5% 32.5% 27.5% 17.5%

64 24 29 31 19 10

- 37.5% 45.3% 48.4% 29.7% 15.6%

89 29 46 50 29 22

- 32.6% 51.7% 56.2% 32.6% 24.7%

91 38 39 47 29 32

- 41.8% 42.9% 51.6% 31.9% 35.2%

62 15 27 27 11 10

- 24.2% 43.5% 43.5% 17.7% 16.1%

5 1 1 1 1 2

- 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0%

51 11 22 23 14 9

- 21.6% 43.1% 45.1% 27.5% 17.6%

188 68 87 96 55 54

- 36.2% 46.3% 51.1% 29.3% 28.7%

134 37 68 58 30 24

- 27.6% 50.7% 43.3% 22.4% 17.9%

100 30 49 40 23 20

- 30.0% 49.0% 40.0% 23.0% 20.0%

77 22 29 42 22 10

- 28.6% 37.7% 54.5% 28.6% 13.0%

7 1 2 1 1 2

- 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 28.6%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

年
代
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

無回答

サ
ン
プ
ル
数

総　数

性
別

男　性

女　性

無回答
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※問 30 性別・年代別・家族人数 クロス集計表② 

 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
、
Ｎ
Ｐ
Ｏ
の
育
成
を
支

援
す
る

学
校
教
育
・
社
会
教
育
を
通
し
て
福
祉

教
育
を
充
実
す
る

地
域
で
支
え
合
う
し
く
み
を
つ
く
る

先
進
活
動
事
例
な
ど
の
情
報
発
信
を
行

う そ
の
他

557 116 149 233 60 6

- 20.8% 26.8% 41.8% 10.8% 1.1%

258 46 65 113 32 3

- 17.8% 25.2% 43.8% 12.4% 1.2%

290 68 80 117 27 3

- 23.4% 27.6% 40.3% 9.3% 1.0%

9 2 4 3 1 0

- 22.2% 44.4% 33.3% 11.1% 0.0%

148 48 54 68 17 2

- 32.4% 36.5% 45.9% 11.5% 1.4%

14 6 9 6 2 1

- 42.9% 64.3% 42.9% 14.3% 7.1%

44 10 16 13 3 2

- 22.7% 36.4% 29.5% 6.8% 4.5%

40 11 9 15 5 0

- 27.5% 22.5% 37.5% 12.5% 0.0%

64 10 16 26 4 0

- 15.6% 25.0% 40.6% 6.3% 0.0%

89 15 20 45 14 0

- 16.9% 22.5% 50.6% 15.7% 0.0%

91 10 16 35 10 1

- 11.0% 17.6% 38.5% 11.0% 1.1%

62 5 7 23 5 0

- 8.1% 11.3% 37.1% 8.1% 0.0%

5 1 2 2 0 0

- 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0%

51 5 8 22 8 0

- 9.8% 15.7% 43.1% 15.7% 0.0%

188 27 36 74 20 1

- 14.4% 19.1% 39.4% 10.6% 0.5%

134 36 40 50 16 2

- 26.9% 29.9% 37.3% 11.9% 1.5%

100 27 34 45 13 2

- 27.0% 34.0% 45.0% 13.0% 2.0%

77 20 29 40 3 1

- 26.0% 37.7% 51.9% 3.9% 1.3%

7 1 2 2 0 0

- 14.3% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0%

家
族
人
数

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

年
代
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

無回答

サ
ン
プ
ル
数

総　数

性
別

男　性

女　性

無回答
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※問 30 居住地域・居住年数・職業 クロス集計表① 

 

  

上段：度数

下段：構成比(%)

住
民
の
福
祉
意
識
を
高
め
る
た
め
の
広

報
、
啓
発
を
強
化
す
る

身
近
な
相
談
窓
口
の
充
実

誰
で
も
気
軽
に
立
ち
寄
れ
る
地
域
の
福

祉
活
動
の
拠
点
づ
く
り

地
域
福
祉
活
動
に
対
す
る
支
援
が
必
要

地
域
福
祉
活
動
を
推
進
す
る
リ
ー
ダ
ー

等
の
育
成
が
必
要

557 169 257 260 145 119

- 30.3% 46.1% 46.7% 26.0% 21.4%

275 71 130 121 69 56

- 25.8% 47.3% 44.0% 25.1% 20.4%

135 48 65 71 32 30

- 35.6% 48.1% 52.6% 23.7% 22.2%

116 40 51 54 35 26

- 34.5% 44.0% 46.6% 30.2% 22.4%

31 10 11 14 9 7

- 32.3% 35.5% 45.2% 29.0% 22.6%

17 6 5 7 2 1

- 35.3% 29.4% 41.2% 11.8% 5.9%

39 11 25 16 11 8

- 28.2% 64.1% 41.0% 28.2% 20.5%

76 29 35 30 24 17

- 38.2% 46.1% 39.5% 31.6% 22.4%

162 40 77 80 33 29

- 24.7% 47.5% 49.4% 20.4% 17.9%

62 23 37 32 18 15

- 37.1% 59.7% 51.6% 29.0% 24.2%

194 58 76 93 55 46

- 29.9% 39.2% 47.9% 28.4% 23.7%

7 2 2 2 2 3

- 28.6% 28.6% 28.6% 28.6% 42.9%

73 25 30 30 15 13

- 34.2% 41.1% 41.1% 20.5% 17.8%

13 4 9 6 3 4

- 30.8% 69.2% 46.2% 23.1% 30.8%

103 36 53 45 26 26

- 35.0% 51.5% 43.7% 25.2% 25.2%

29 10 13 11 8 9

- 34.5% 44.8% 37.9% 27.6% 31.0%

40 11 18 20 8 5

- 27.5% 45.0% 50.0% 20.0% 12.5%

2 0 1 1 1 0

- 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0%

148 29 64 68 36 23

- 19.6% 43.2% 45.9% 24.3% 15.5%

37 8 18 20 11 2

- 21.6% 48.6% 54.1% 29.7% 5.4%

100 43 48 56 33 34

- 43.0% 48.0% 56.0% 33.0% 34.0%

12 3 3 3 4 3

- 25.0% 25.0% 25.0% 33.3% 25.0%

学生

家事専従

無職

無回答

20年以上30年未満

30年以上

無回答

職
業

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

パート・アルバイト

家庭で内職

居
住
年
数

1年未満

1年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

居
住
地
域

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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※問 30 居住地域・居住年数・職業 クロス集計表② 

 

 

 

上段：度数

下段：構成比(%)

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
、
Ｎ
Ｐ
Ｏ
の
育
成
を
支

援
す
る

学
校
教
育
・
社
会
教
育
を
通
し
て
福
祉

教
育
を
充
実
す
る

地
域
で
支
え
合
う
し
く
み
を
つ
く
る

先
進
活
動
事
例
な
ど
の
情
報
発
信
を
行

う そ
の
他

557 116 149 233 60 6

- 20.8% 26.8% 41.8% 10.8% 1.1%

275 50 73 117 25 3

- 18.2% 26.5% 42.5% 9.1% 1.1%

135 36 36 56 13 1

- 26.7% 26.7% 41.5% 9.6% 0.7%

116 23 32 48 17 1

- 19.8% 27.6% 41.4% 14.7% 0.9%

31 7 8 12 5 1

- 22.6% 25.8% 38.7% 16.1% 3.2%

17 2 4 6 1 0

- 11.8% 23.5% 35.3% 5.9% 0.0%

39 9 13 17 7 3

- 23.1% 33.3% 43.6% 17.9% 7.7%

76 17 24 29 7 1

- 22.4% 31.6% 38.2% 9.2% 1.3%

162 45 55 76 16 0

- 27.8% 34.0% 46.9% 9.9% 0.0%

62 16 19 24 10 2

- 25.8% 30.6% 38.7% 16.1% 3.2%

194 25 31 77 18 0

- 12.9% 16.0% 39.7% 9.3% 0.0%

7 2 3 4 1 0

- 28.6% 42.9% 57.1% 14.3% 0.0%

73 7 12 23 7 1

- 9.6% 16.4% 31.5% 9.6% 1.4%

13 4 4 7 1 1

- 30.8% 30.8% 53.8% 7.7% 7.7%

103 23 32 45 14 0

- 22.3% 31.1% 43.7% 13.6% 0.0%

29 7 8 16 5 0

- 24.1% 27.6% 55.2% 17.2% 0.0%

40 7 12 15 2 2

- 17.5% 30.0% 37.5% 5.0% 5.0%

2 0 0 1 0 0

- 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

148 49 55 67 17 2

- 33.1% 37.2% 45.3% 11.5% 1.4%

37 3 2 13 2 0

- 8.1% 5.4% 35.1% 5.4% 0.0%

100 15 21 43 12 0

- 15.0% 21.0% 43.0% 12.0% 0.0%

12 1 3 3 0 0

- 8.3% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

学生

家事専従

無職

無回答

20年以上30年未満

30年以上

無回答

職
業

農業

公務員・教員

会社員・団体職員

自営業

パート・アルバイト

家庭で内職

居
住
年
数

1年未満

1年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

居
住
地
域

末吉町地区

大隅町地区

財部地区

無回答

サ
ン
プ
ル
数

総　数
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＝ 調査票 ＝ 

 





 

曽於市の地域福祉に関する市民アンケート調査 
 

市民の皆様へ 

日頃より本市の福祉行政に対して、温かいご理解とご協力をいただきまして、誠に

ありがとうございます。 

さて、本市では平成 18 年度に「曽於市地域福祉計画」を策定し、地域福祉の推進

に向けて市民・事業者・行政それぞれが施策を推進してきました。この度、計画の更

新時期を迎えたことから、社会情勢の変化や各種制度の変更にも対応しつつ、「曽於市

第２期地域福祉計画｣を平成 28 年度に策定することになりました。 

そこで、本計画の策定に先立ち、市民の皆様に地域福祉推進についてのご評価やご

意見を伺い、今後の福祉推進に役立てたいと考え、アンケート調査をお願いすること

といたしました。 

この調査では、市内にお住まいの 18 歳以上の方の中から 1,000 人の方を無作為に

お選びしています。調査は無記名であり、ご記入いただいた内容については、統計的

に処理し、個々の調査票を公表したり、調査の目的以外に使用したりすることは一切

ございません。お忙しいところ誠に恐縮ですが、調査の趣旨をご理解いただき、ご協

力をお願いいたします。 

平成 28 年８月 

曽於市長 五位塚 剛 

地域福祉とは 

地域福祉とは、地域に住むすべての人が、住みなれた家庭や地域で、自分らしく安

心した生活が送れるよう、地域全体で支え合うことです。そのためには、住民同士

の「支え合い・助け合い」の活動を活発にし、行政サービスと組み合わせ、行政だ

けでは解決できない課題に取り組む、「福祉のまちづくり」を進めていくことが大

切となります。 

 

＜回答にあたっての注意事項＞ 

 

 質問の中の「あなた」とは、封筒の宛名のご本人を指します。質問にはその方自ら

がお答えください。なおご本人がお答えになれない場合には、ご家族などでご本人

の状況をご存じの方がご記入いただいても構いません。 

 次ページから最後のページまで質問の順にお答えください。 

 設問はあてはまる番号を○で囲む形式をとっています。 

設問によっては、「１つだけ」及び「いくつでも」と回答方法が異なる場合があり

ますので、設問をよくお読みになり、ご回答ください。 

 ご記入をいただいた調査票は、同封の返信用封筒に入れて、8 月 22 日（月）まで

に必ず無記名でご返送ください。 

 この調査についてご不明な点がありましたら下記までお問い合わせください 

お問い合せ先 曽於市役所 福祉事務所 電話:0986-72-0936（直通） 
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１. あなた自身についてお聞きします。 

 

問１ あなたの性別をお答えください。（○は１つだけ） 

 

１．男性  ２．女性  

 

問２ あなたの年齢をお答えください。（○は１つだけ） 

 

１．10 歳代 ２．20 歳代 ３．30 歳代 ４．40 歳代 

５．50 歳代 ６．60 歳代 ７．70 歳代 ８．80 歳以上 

 

問３ 現在、あなたを含め同居している家族は何名ですか。（○は１つだけ） 

 

１．１人 ２．２人 ３．３人 ４．４人 ５．５人以上 

 

問４ あなた自身、もしくはあなたが同居している家族の中に、次のような方はいら

っしゃいますか。（○はいくつでも）  

 

１．乳児（１歳未満児） ５．65 歳以上の方 

２．乳児を除く小学校入学前の幼児 ６．介護を必要とする方 

３．小学生 ７．身体･知的･精神などの障害のある方 

４．中学生 ８．いずれにも該当しない（家族・本人とも）

 

問５ お住まいの地域をお答えください。（○は１つだけ） 

 

１．末吉町地区 ２．大隅町地区 ３．財部町地区 

 

問６ 現在の居住地に何年間お住まいですか。（○は１つだけ） 

 

１．１年未満 ３．５年以上 10 年未満 ５．20 年以上 30 年未満 

２．１年以上５年未満 ４．10 年以上 20 年未満 ６．30 年以上 

 

問７ あなたのご職業をお答えください。（○は１つだけ） 

 

１．農業 ６．家庭で内職 

２．公務員・教員 ７．学生 

３．会社員・団体職員 ８．家事専従 

４．自営業 ９．無職（学生・家事専従を除く） 

５．パート・アルバイト  
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２. 地域とのかかわりについてお聞きします。 

 

問８ あなたは、近隣の方とどの程度のおつきあいをされていますか。（○は１つだけ）

 

１．何か困ったときに助け合える人がいる 

２．互いに訪問し合う人がいる 

３．立ち話をする程度の人がいる 

４．あいさつを交わす程度の人がいる 

５．ほとんどつきあいがない 

６．その他（                                ）

 

問９ あなたの近隣に気になる人（病弱・ひきこもり・生活困窮・ゴミ屋敷・虐待・

孤立など）はいませんか。またどんなことが気になりますか。（○は１つだけ） 

 

１．気になる人がいる 

  （具体的に、 ＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿ な人がいる） 

２．気になる人はいない 

 

問 10 あなたは、近隣のお付き合いの中で、「手助けしてほしい」、逆に「手助けでき

る」と思うことがありますか。（○はいくつでも）  

 

１．手助けしてほしい、または手助けできると思うことはある 

２．手助けしてほしいことはない 

３．手助けできることはない 

 

※問 10 で「１．手助けしてほしい、または手助けできると思うことはある」と回答され

た方のみお答えください。 

問 10-1 あなたは、どのようなことで、「手助けしてほしい」、逆に「手助けできる」と

思うことがありますか。（○は該当する箇所にいくつでも）  

 

 手助けしてほしい 手助けできる 

１．一人暮らし高齢者等の見守り   

２．話し相手   

３．短時間の子どもの預かり   

４．買い物・通院等の付添い   

５．病気時などの家事の手伝い   

６．家の簡単な修理や電球の取替   

７．病気時の看病、医療機関への連絡   

８．災害時の安否確認・避難誘導   

９．その他（              ）   
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問 11 あなたは、近隣のお付き合いの中で、「手助けしてほしい」「手助けできる」と

いった助け合うしくみを作るためには、どのようなことが必要だと思いますか

（○はいくつでも） 

 

 

１．地域でボランティアを募る 

２．手助けしてほしい人の意見を集める 

３．手助けできる人を集める 

４．仲介する人や組織が必要 

５．双方でルールを共有することが必要 

６．有償ボランティアを取り入れる 

７．その他（                                ）

 

 

問 12 あなたは、地域の活動にどの程度参加していますか。（○は１つだけ） 

 

１．よく参加している 

２．ある程度参加している 

３．あまり参加していない 

４．ほとんどもしくはまったく参加していない 

 

 

問 13 あなたの地域の行事や活動についての関心は、以前と比べて（約５年前と比べ

て）どのように変化したと感じますか。（○は１つだけ）  

 

１．関心を持つようになった ２．関心がなくなった ３．特に変化はない 

 

 

問 14 あなたは、お住まいの地域に愛着を感じていますか。（○はいくつでも） 

 

１．とても感じている ３．どちらともいえない 

２．少し感じている ４．まったく感じていない 
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問 15 現在お住まいになっている地域の暮らしやすさについてお答えください。 

※ (1)～(14)において、【現状の満足度】、【今後の重要度】に○は１つずつ  

 

項 目 【現状の満足度】 【今後の重要度】 

満
足 
し
て
い
る 

ま
あ
満
足
し
て
い
る 

普 
通 

や
や
不
満
で
あ
る 

不
満 
で
あ
る 

重
要
で
あ
る 

ま
あ
重
要
で
あ
る 

普 
通 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重 
要
で
な
い 

(１) 隣近所とのつきあい １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

(２) 地区(支所内)などの活動 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

(３) ボランティア活動 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

(４) 文化教養活動 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

(５) 防災体制 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

(６) 防犯体制 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

(７) 保健や福祉のサービス １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

(８) 公民館等の公共施設 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

(９) 病院等の医療施設 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

(10) 学校等の教育施設 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

(11) 買い物などの便利さ １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

(12) 道路や交通機関 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

(13) 公園等の憩いの場 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

(14) 子どもの遊ぶ環境 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

 

 

問 16 あなたは、住民同士がともに支え合う地域づくりを進めるために、どのような

ことが必要だと思いますか。（○はいくつでも）  

 

１．地域の人々が知り合い、ふれあう機会を増やす 

２．同じ立場にある人同士の連携・協力関係を築く 

３．支え合う地域づくりに関する情報の提供や啓発を行う 

４．自治会活動・校区社協活動・ボランティア活動への参加を促す 

５．地域で活動する団体相互の交流を図る 

６．要支援者に対する接遇のあり方について学ぶ 

７．その他（                                ）
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３. 校区社会福祉協議会についてお聞きします。 

 

問 17 あなたは、校区社会福祉協議会を知っていますか。（○は１つだけ） 

 

１．知っているし、活動も知っている 

２．知っているが、活動は知らない 

３．知らない 

 

 

問 18 あなたの住んでいる校区社会福祉協議会はどちらですか。（○は１つだけ） 

 

[財部地域] 

１．北俣 

２．南俣 

３．下財部 

４．南 

５．北 

６．中谷 

[末吉地域] 

７．中部 

８．東部 

９．南部 

10．西部 

11．北部 

12．高岡 

13．檍 

 

14．岩南 

15．岩北 

16．諏訪 

17．光神 

18．柳迫 

19．深川 

[大隅地域] 

20．岩川 

21．菅牟田 

22．笠木 

23．北 

24．南 

25．恒吉 

26．月野 

 

 

問 19 あなたは、地域での見守り活動をしている在宅福祉アドバイザーを知っていま

すか。（○は１つだけ）  

 

１．知っているし、活動も知っている 

２．知っているが、活動は知らない 

３．知らない 

 

 

 

４. ボランティア活動について 

 

問 20 あなたは、ボランティア活動に関心がありますか。（○は１つだけ） 

 

１．非常に関心がある 

２．どちらかと言えば関心がある 

３．あまり関心がない 

４．全く関心がない 

５．その他（                                ）
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問 21 あなたは、ボランティア活動を盛んなまちにするために何が必要だと思います

か。（○は１つだけ）  

１．ボランティア活動に関する講座・研修会等の開催 

２．ボランティア活動の情報提供及び募集の仲介を行う 

３．ボランティア活動者の拠点を整備する 

４．ボランティア活動を常時受け入れる施設等がある 

５．ボランティア活動にポイント制・有償制を導入する 

６．その他（                                ）

 

 

問 22 あなたは、校区社会福祉協議会の地域福祉活動の中で、あなたの力を貸してほ

しいというボランティア活動があれば参加されますか。（○は１つだけ） 

（例）行事の時の手伝い、要援護者への支援、見守り活動、生活支援サービス、

   地域でのふれあい・いきいきサロン活動、など 

 

 

１．参加する ２．参加したくない ３．都合がよいときは参加する

 

 

 

５. 地域福祉に対する考え方についてお聞きします。 

 

問 23 あなたは、普段の生活の中で悩みや不安がありますか。（○は１つだけ） 

 

１．ある ２．ない 

 

 

※問 23 で「１．ある」と回答された方のみお答えください。 

問 23-1 主にどのようなことに悩みや不安を感じていますか。（○はいくつでも） 

 

１．自分や家族の健康のこと ７．隣近所との関係 

２．自分や家族の老後のこと ８．住宅のこと 

３．生きがいに関すること ９．地域の治安のこと 

４．子育てに関すること 10．災害時の備えに関すること 

５．介護の問題 11．その他 

６．経済的な問題  
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～住み慣れた地域で、安心して暮らし続けるために～ 

高齢化の進行、障害者の地域移行等に伴い、地域の中で判断能力が不十分で援助を必

要とする方が増えています。個人としての意思が尊重され、できる限り住み慣れた地域

のよい環境で自分らしく暮らし続けるための制度等があります。 

 

 

問 24 あなたは、本人との契約に基づいて、福祉サービスの利用援助や日常的な金銭

管理の支援を行う「福祉サービス利用支援事業（日常生活自立支援事業）」につ

いて知っていますか。（○は１つだけ） 

 

 

１．知っているし、事業内容も知っている 

２．知っているが、事業内容は知らない 

３．知らない 

 

 

問 25 あなたは、「法定後見制度」と「任意後見制度」がありますが、判断能力が不十

分な方や不十分になった場合に備え、本人の利益を考えながら、本人を代理し

て財産管理や生活全般の支援に関する契約などの法律行為を援助する「成年後

見制度」について知っていますか。（○は１つだけ） 

 

 

１．知っているし、制度内容も知っている 

２．知っているが、制度内容は知らない 

３．知らない 

 

 

問 26 もし、あなたが将来、高齢になったり、障がいを持ち判断能力が不十分になっ

た時に、権利を擁護する上記設問の問 24・問 25 の機能を果たす「曽於市権利

擁護センターの設立」が必要だと思いますか。（○は１つだけ） 

 

 

１．必要である ２．必要ではない ３．わからない 

 

  

- 187 -



 

問 27 あなたは、曽於市で在宅生活を継続するためにどのような環境が必要だと思い

ますか。（○はいくつでも）  

 

１．隣近所の人間関係が良好である 

２．困ったときにすぐに手助けしてもらえるしくみ 

３．医療・介護サービス等が利用できる 

４．配食サービスが利用できる 

５．制度外サービス（買い物・通院付添い・ゴミだし）が利用できる 

６．いつでも集える拠点（場所）がある 

７．判断能力に不安があっても、本人の望む暮らしが保障される 

（財産管理や契約等含む権利擁護センターの機能） 

８．身近に信頼できる人がいる 

９．災害時の避難誘導等の対策が整備されている 

10．その他（                               ） 

 

 

 

６.曽於市における福祉行政のあり方についてお聞きします。 

 

問 28 あなたは、曽於市社会福祉協議会が実施する「ほっとサービス」に登録してい

ますか。（○は１つだけ） 

 

※ 住民参加型福祉サービス：地域で暮らす住民が、協力者として有償ボランティアで、

依頼会員の困りごと（生活支援等）を行う仕組み。30分 300 円で、当事者と協力者の

間で支払う。介護保険制度では担えないこと（買い物支援、病院受診の付添、ゴミだ

し、墓参りなど） 

 

 

１．知っているし、協力会員として登録している 

２．知っているし、依頼会員として登録している 

３．知っているが、登録はしていない 

４．知らない 

 

 

問 29 あなたは、曽於市社会福祉協議会が行う「ふれあい・いきいきサロン活動」を

知っていますか。（○は１つだけ）  

 

１．知っているし、活動も知っている 

２．知っているが、活動は知らない 

３．知らない 
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問 30 あなたは、曽於市の地域福祉を推進するためは、何が必要だと思いますか。（○

はいくつでも）  

 

１．住民の福祉意識を高めるための広報、啓発を強化する 

２．身近な相談窓口の充実 

３．誰でも気軽に立ち寄れる地域の福祉活動の拠点づくり 

４．地域福祉活動に対する支援が必要 

５．地域福祉活動を推進するリーダー等の育成が必要 

６．ボランティア、ＮＰＯの育成を支援する 

７．学校教育・社会教育を通して福祉教育を充実する 

８．地域で支え合うしくみをつくる 

９．先進活動事例などの情報発信を行う 

10．その他（                               ） 

 

 

問 31 曽於市の地域福祉について何を充実したらよいとお考えですか。ご自由にお書

き下さい。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

～アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。～ 

再度記入漏れがないかご確認の上、8月 22日（月）までにご返送ください。 
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